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Cuisson Inox

Entretien : Eau chaude et produit vaisselle.

Conductibilité : 
L’inox,seul est très mauvais conducteur de chaleur. par 
conséquent, les ustensiles destinés à la cuisson sont 
réalisés soit avec des fonds diffuseurs rapportés (fonds 
«sandwich»). à noter cependant que lors de la cuisson 
au bain-marie, c’est l’eau qui sert de diffuseur de chaleur.

Caractéristiques : 
La batterie Inox avec fond diffuseur triple (sandwich) 
inox-alu-inox, est réalisée en inox épais, avec bords ver-
seur et angle arrondis.
Les montures inox sont fixées solidement par soudure.

Conseils:
Ne pas laisser à vide sur une source de chaleur, ni surchauffer
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Ligne Pro

Marmite avec couvercle
	-Anses inox soudées. 

- Bord verseur. 
- Entretien facile.

	-PRIM’APPETY : Batterie de cuisine en acier inoxydable 
- Gamme professionnnelle 
- Fond magnétique épais = Tous feux + INDUCTION 
- Répartition parfaite de la chaleur sur tout le fond 
- Finition satinée poli brossé - Bord verseur - Garnitures tube soudées
	-Hygiène parfaite de l’inox - Entretien facile

UV 1

Ø28xH28 cm  - Ep 0,8 
mm - 2,6 kg - 17 L
Réf. 134228

UV 1

Ø36xH36 cm  - Ep 0,8 
mm - 5 kg - 36 L
Réf. 134229

UV 1

Ø45xH45 cm  - Ep 0,8 
mm - 8,14 kg - 69 L
Réf. 134230

UV 1

Ø32xH32 cm - 25L - Ep 
27,8cm - 3,6 Kg
Réf. 134231

UV 1

Ø40xH38 cm - 49L - Ep 
0,8cm -6,9 Kg
Réf. 134232

UV 1

Ø50xH50 cm - 100L - Ep 
0,8 cm
Réf. 134233

Faitout avec couvercle
	-Anses inox soudées. 

- Bord verseur. 
- Entretien facile.

UV 1

Ø45xH22,5 cm - Ep 1 mm 
- 6,36 Kg - 33 L
Réf. 134161

UV 1

Ø24xH12 cm - Ep 0,8 mm
Réf. 134164

UV 1

Ø28xH14 cm  - Ep 0,8 
mm - 2,31 Kg - 8,6L
Réf. 134165

UV 1

Ø32xH16 cm- Ep 0,8 mm 
- 3,32 Kg  - 13,5L
Réf. 134166

UV 1

Ø36xH18 cm-  Ep 0,8 mm 
- 4,21 Kg  - 18,3 L
Réf. 134167

UV 1

Réf. 134185 40xH20 Cm 
Ep 1 mm - 5,7 Kg

UV 1

Ø50xH.24 cm - 43,4L - Ep. 
1,2 mm - 10 Kg
Réf. 134173

Braisière avec couvercle
	-Anses inox soudées. 

- Bord verseur. 
- Entretien facile

UV 1

Ø32xH20 cm  - Ep 0,6 mm 
- 2,8  kg - 16,1 L
Réf. 134038

UV 1

Ø36xH22 cm - Ep 0,6 mm  
- 3,6 Kg - 22,4 L
Réf. 134039

UV 1

Ø40xL31,4xH25 cm  
- Ep 0,7 mm - 5,5 Kg
Réf. 134042

UV 1

Ø50xL58,9xH30 cm - Ep 0,7 
mm - 7,9 Kg
Réf. 134043
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UV 1

Réf. 244024 16 Cm
Réf. 244025 20 Cm
Réf. 244026 24 Cm

UV 1

Réf. 133231 Diam Ø20xH6 cm-  Ep 0,8 mm - 1 Kg  
Réf. 133232 Diam Ø28xH6 cm-  Ep 0,8 mm - 1,4 Kg

UV 1

Réf. 244027 24 Cm
Réf. 244028 28 Cm
Réf. 244029 32 Cm

Sauteuses

Sauteuse Droite
	-En Inox

Marmite Traiteur

UV 1

Ø32xH32 cm - Ep 1,1 mm  
- 3,6 Kg - 26 L
Réf. 134272

NEW
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UV 1

Réf. 244018 12 Cm
Réf. 244019 14 Cm
Réf. 244020 16 Cm
Réf. 244021 18 Cm
Réf. 244022 20 Cm
Réf. 244023 24 Cm

Sauteuses

UV 1

Ø20xH.7 cm - Ep.0,8 mm
Réf. 133233

UV 1

Ø24xH.8 cm - Ep.0,8 mm
Réf. 133234

UV 1

Ø28xH.10 cm - Ep.0,8 mm
Réf. 133235

UV 1

Ø16xH.6 cm - Ep.0,8 mm
Réf. 133380

UV 1

Ø18xH.6,5 cm - Ep.0,8 mm
Réf. 133381

Casseroles
	-Fond sandwich magnétique.
	-Bord verseur.
	-Queue tube en Inox Soudée.
	-Tout feux y compris induction.
	-Finition Poli-brossé 

évasée bombée à queue,  
sans couvercle

UV 1

Réf. 133223 Ø12xH6 cm - 0,37 Kg  - 0,7L
Réf. 133224 Ø14xH7 cm - 0,47 Kg - 1L
Réf. 133225 Ø16xH7,5 cm - Ep 1,6 mm - 0,57 Kg - 1,6L

Réf. 133226 Ø18xH9 cm - 0,7 Kg - 2,2L
Réf. 133227 Ø20xH9 cm - 0,87 Kg - 3L
Réf. 133228 Ø24xH11 cm - 1,1 Kg - 5,4L
Réf. 133229 Ø28xH13 cm  - 2,05 Kg - 8L

- Ep 0,6 mm

NEW
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NEW
Couscoussier Forme Droite Avec Couvercle

Couscoussier Forme Droite Avec Couvercle

UV 1

Réf. 244031 50 Cm

UV 1

Réf. 244033 32 Cm

UV 1

Réf. 244030 40 Cm

UV 1

Réf. 244032 28 Cm

UV 1

Réf. 244034 35 Cm
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Casserole

UV 1

Ø12xH.7 cm - Ep.0,7 
mm - 0,75 L
Réf. 133237

UV 1

Ø14xH.7,5 cm - Ep.0,7 
mm - 1,10 L
Réf. 133238

UV 1

Ø16xH.8 cm - Ep.0,8 mm 
- 1,60 L
Réf. 133239

UV 1

Ø18xH.9 cm - Ep.0,8 mm 
- 2,20 L
Réf. 133240

UV 1

Ø20xH.9 cm - Ep.0,8 mm 
- 2,80 L
Réf. 133241

UV 1

Ø24xH.9,5 cm - Ep.0,8 mm 
- 4,25 L
Réf. 133242

Faitout Sans Couvercle

Couvercle

UV 1

Réf. 244001 20 Cm

UV 1

Réf. 244012 20 Cm

UV 1

Réf. 244004 32 Cm

UV 1

Réf. 244015 32 Cm

UV 1

Réf. 244002 24 Cm

UV 1

Réf. 244013 24 Cm

UV 1

Réf. 244005 35 Cm

UV 1

Réf. 244016 35 Cm

UV 1

Réf. 244003 28 Cm

UV 1

Réf. 244014 28 Cm

UV 1

Réf. 244006 40 Cm

UV 1

Réf. 244017 40 Cm

NEW

NEW

Valable Pour Les Sautoirs Aussi
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	-Finition satinée

	-Corps en acier inoxydable 18/10.
	-  Acier inoxydable résistant à la chaleur. 	-Poignées professionnelles

Sauteuse conique

UV 1

Ø16xH.6 cm - Ep.1 mm 
- 1 L
Réf. 133691

UV 1

Ø18xH.6 cm - Ep.1 mm 
- 1,20 L
Réf. 133692

UV 1

Ø20xH.6,5 cm - Ep.1 mm 
- 1,60 L
Réf. 133693

UV 1

Ø22xH.7 cm - Ep.1 mm 
- 2,10 L
Réf. 133694

UV 1

Ø24xH.7,5 cm - Ep.1 mm 
- 2,70 L
Réf. 133695
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Sautoir Sans Couvercle

UV 1

Réf. 244007 20 Cm

UV 1

Réf. 244010 32 Cm

UV 1

Réf. 244008 24 Cm

UV 1

Réf. 244011 35 Cm

UV 1

Réf. 244009 28 Cm

NEW
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Entretien : La poêle anti-adhésive est d’un entretien  
facile: lavage à l’eau chaude et produit vaisselle

Précautions : 
Pour lui conserver toutes ses propriétés, la poêle  
anti-adhésive ne doit jamais être surchauffée (250°C 
maximum),ni être laissée à vide sur une source de chaleur
L’usage des ustensiles métalliques est à proscrire.

Caractéristiques : 
Le revêtement «CHOC» est un PTFE multicouche de 
qualité professionnelle, avec glissant et anti-adhérence 
optimales.
Les queues extra-fortes en feuillard revêtu d’un ‘‘EPOXY’’
haute température sont fixées au corps de la poêle 
par des rivets de très forte résistance empêchant toute  
dilatation ou ‘‘jeu’’.

Conseils:
éviter les éponges ou poudres abrasives.

Anti-adhesif
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Poêles

Poêle ronde  
CHOC EXTREME
	- Idéale pour une cuisine régulière grâce à l’épaisseur de fond évitant 

les mauvaises réactions suite à une chaleur trop puissante. 

	-CHOC EXTREME 
Fonte d’aluminium coulée sous pression 
Revêtement PTFE le plus performant 
ANTI-ADHÉSIF ULTRA RENFORCÉ 
garanti sans PFOA 
DURETE EXTREME - DUREE DE VIE PLUS LONGUE 
Fond magnétique indéformable 
Sur tous les feux y compris l’induction 
pour MIJOTER, RÉCHAUFFER , RÉAPPROPRIER, 
SPÉCIAL CUISSONS DELICATES

UV 1

Ø20xH4,5 cm - Ep 3 mm 
- 0,8 Kg
Réf. 133418

UV 1

Ø24xH4,5 cm - Ep 3 mm 
- 1,2 Kg
Réf. 133419

UV 1

Ø28xH4,5 cm - Ep 3 mm 
- 1,8 Kg
Réf. 133420

UV 1

Ø32xH4,5 cm - Ep 3 mm 
- 2 Kg
Réf. 133421

	-  Queue ventilée en tube inox.

	-Epaisseur du fond 8 mm

	-Fond magnétique  
indéformable
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Poêle ronde resto induction

	-GAMME PROFESSIONNELLE ANTI-ADHÉSIVE ALUMINIUM ULTRA EPAIS 
FOND MAGNETIQUE FORGÉ SPECIAL INDUCTION INCRUSTÉ NID D’ABEILLE 
= diffusion parfaite de la chaleur et tenue optimale 
Revêtement PTFE 5 COUCHES SANS PFOA 
Résistance à l’abrasion et à la chaleur 
Anti-adhérence et glissance optimales 
Queue feuillard rivetée 
Passage flash four possible de la queue en acier : 10 min. à 200°C 
Idéale pour MIJOTER, RECHAUFFER, CUISINER et RÉAPPROPRIER

UV 1

Ø24xL43,5xH3,5 cm - Ep 
5 mm - 1,03 Kg
Réf. 133327

UV 1

Anti-adhésive Choc Resto 
Induction 20 cm
Réf. 133330

UV 1

Anti-adhésive Choc Resto 
Induction 28 cm
Réf. 133331

UV 1

Poêle Choc Ronde 5 
Resto dim 32cm
Réf. 133333
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Poêle ronde CHOC Access

	-La poêle anti-adhésive “CHOC Access” a un temps de chauffe 
rapide ; elle est revêtue du PTFE de qualité CHOC assurant ainsi 
une anti-adhérence et une glissance optimales. 
Elle bénéficie des avantages de la forme de la coupe lyonnaise. 
Sa queue est solidement rivetée.

UV 1

Ø24xL43,3xH3,5 cm - Ep 
3,3 mm - 0,73 Kg
Réf. 133323

UV 1

Ø20xL37xH3 cm - Ep 3 
mm - 0,47 Kg
Réf. 133324

UV 1

Ø28xL49,5xH4 cm - Ep 
3,3 mm - 0,93 Kg
Réf. 133325

UV 1

Ø32xL55,5xH4,5 cm - Ep 
3,3 mm - 1,17 Kg
Réf. 133326

UV 1

Ø40xL70xH5,2 cm - Ep 4 
mm - 2,05 Kg
Réf. 133348

UV 1

Ø36xL65xH4,5 cm - Ep 4 
mm - 1,66 Kg
Réf. 133379
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Poêle à crêpes
	-La poêle à crêpes anti-adhésive a une jupe basse et des qualités de 

glissance optimales, permettant de retourner facilement les crêpes et 
de les faire glisser dans l’assiette sans problème. 
Queue feuillard solidement rivetée.

UV 1

Ø26xL45xH1,5 cm - Ep 3,3 mm - 0,7 Kg
Réf. 133346

UV 1

Ø22xH1,5 cm-Ep 3 mm - 0,6 kg
Réf. 133347

Poêles à poissons
	-Les poêles ovales ou rectangulaires ont la  

  forme idéale pour cuisiner les poissons entiers.
	-La poêle anti-adhésive est idéale pour cuisiner  

  les mets délicats, tels les poissons.
	-La queue feuillard est solidement rivetée.

UV 1

Réf. 133349 L38xl26xH.4,2 cm - Ep. 5 mm - 1,87 Kg1.

UV 1

Réf. 133335 L36xl26xH4,3 cm - Ep 5 mm - 1,61 Kg
Réf. 133337 32cm
Réf. 133338 40cm

2.

1.

2.
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NEW

UV 1

Réf. 244060 22 Cm
Réf. 244061 26 Cm

UV 1

Réf. 133336 40 Cm

UV 1

Réf. 244062 12 Cm

Poêle À Crêpes Hercules

Poêle Choc Ronde

Poêle à blinis
	-Cette poêle permet la réalisation des célèbres blinis, 

spécialité russe, mais également des beignets et pan 
cakes. - La queue feuillard est rivetée.

UV 1

Ø14xL26xH1,7 cm  
- Ep 4 mm - 0,24 Kg
Réf. 133320

UV 1

Ø12- H.2cm Ep.3,3 mm
Réf. 133321
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Poêle en inox
	-Poêle à frire ronde Avec anse face à la queue
	-Fond magnétique épais = Tous feux + INDUCTION 

Répartition parfaite de la chaleur sur tout le fond 
Finition satinée poli brossé - Bord verseur - Garnitures tube soudées 
Hygiène parfaite de l’inox - Entretien facile

UV 1

 Ø24xH.5cm - Ep.0,6 mm
Réf. 133382
 Ø28xH.5cm - Ep.0,8 mm
Réf. 133383

UV 1

Ø32xH.6,5 cm - Ep.0,8 mm
Réf. 133384

Chef-inox

Poêle

	-Fabriquées en acier inoxydable 18/10 de la meilleure qualité. 
Garantie maximale de résistance, de durabilité et d’hygiène. 
Finition interne et externe en brossage satiné. 
Fond thermo-diffuseur sandwich, distribution rapide et uniforme de la chaleur. 
Homogénéité et effi cacité thermique. Cuisson ultra-rapide. 
Aptes pour tous les feux.

UV 1

Réf. 133502 24 Cm

UV 1

Réf. 133503 28 Cm

UV 1

Réf. 133504 32 Cm
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Poêle Choc Anti-Adhésive Poêle Choc Resto À Crêpe

UV 1

 Ø36xH.4.5cm - Ep.0,6 mm
Réf. 133332

UV 1

Dim. 26Cm
Réf. 133334

NEW
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	-POÊLE PROFESSIONNELLE.
	-Aluminium épais anti-adhésif.
	-Revêtement PTFE multicouches. Queue rivetée. 
	-Acier feuillard revêtue d’un époxy de couleur.
	-Sécurité alimentaire.
	-Respect du goût de chaque aliment.
	-
	-FLASH FOUR POSSIBLE : 10 minutes à 200 °C
	-Tous feux excepté induction
	- Idéale pour MIJOTER, RECHAUFFER, CUISINER
	-et RÉAPPROPRIER les mets pré-cuisinés

	-Légume

	-Poissons

	- la viande blanche

	- la viande rouge
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Poêles ronde CHOC HACCP
La poêle anti-adhésive en aluminium CHOC est équipée d’une  
queue feuillard revêtue d’un époxy de couleur résistant à la chaleur. 
Pratique et hygiénique, ce système permet de faire une distinction  
entre les familles d’aliments lors de la cuisson afin de limiter les  
risques de contamination croisée dans les cuisines professionnelles.

UV 1

Réf. 133351 Ø20xH3 cm - Ep 4 mm - 0,6 Kg
Réf. 133352 Ø32xH4,5 cm - Ep 4 mm - 1,6 Kg
Réf. 133353 Ø28xH4 cm - Ep 4 mm - 1,1 Kg
Réf. 133357 Ø24xH3,5 cm - Ep 4 mm - 0,9 Kg

- Queue feuillard rouge pour la cuisson  

  de la viande rouge.

UV 1

Réf. 133356 Ø20xH3 cm - Ep 4 mm - 0,6 Kg
Réf. 133360 Ø24xH3,5 cm - Ep 4 mm - 0,9 Kg
Réf. 133364 Ø32xH4,5 cm - Ep 4 mm - 1,6 Kg
Réf. 133361 Ø28xH4 cm - Ep 4 mm - 1,1 Kg

- Queue feuillard bleue pour  

la cuisson des poissons.

UV 1

Ø24xH3,5 cm - Ep 4 mm - 0,9 Kg Réf. 133355
Ø32xH4,5 cm - Ep 4 mm - 1,6 Kg Réf. 133358
Ø28xH4 cm - Ep 4 mm - 1,1 Kg Réf. 133359
Ø20xH3 cm - Ep 4 mm - 0,6 Kg Réf. 133362

- Queue feuillard jaune pour la cuisson 

  de la viande blanche.

- Queue feuillard verte pour  

  la cuisson des légumes.

UV 1

Ø24xH3,5 cm - Ep 4 mm - 0,9 Kg Réf. 133365
Ø28xH4 cm - Ep 4 mm - 1,1 Kg Réf. 133366
Ø32xH4,5 cm - Ep 4 mm - 1,6 Kg Réf. 133370
Ø20xH3 cm - Ep 4 mm - 0,6 Kg Réf. 133371
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UV 1

Réf. 244043 20 Cm
Réf. 244044 24 Cm
Réf. 244045 28 Cm
Réf. 244046 32 Cm
Réf. 244047 36 Cm

UV 1

Réf. 244048 24 Cm
Réf. 244052 28 Cm
Réf. 244056 32 Cm

UV 1

Réf. 244049 24 Cm
Réf. 244053 28 Cm
Réf. 244057 32 Cm

Poêle Antiadhésive Hercules
NEW
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UV 1

Réf. 244050 24 Cm
Réf. 244054 28 Cm
Réf. 244058 32 Cm

UV 1

Réf. 244051 24 Cm
Réf. 244055 28 Cm
Réf. 244059 32 Cm
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ACIER

Entretien : Pour lui conserver ses propriétés et éviter 
l’oxydation, laver la poêle à l’eau chaude sans produit 
vaisselle, puis l’essuyer immédiatement avec du papier ab-
sorbant. Huiler éventuellement, stocker à l’abri de lhumidité

Source de chaleur : 
Tous feux, y compris induction (sauf Tôle force bleue).

Caractéristiques : 
La tôle ‘‘bleue’’ n’est pas un acier peint ou revêtu. C’est un 
acier qui a simplement subi un traitement thermique qui 
lui donne sa coloration bleutée, et qui lui procure avant 
utilisation une protection provisoire contre l’oxydation.
L’acier extra-fort est adapté aux puissantes sources de 
chaleur des cuisines professionnelles et à un usage in-
tensif. Sa forte épaisseur permet une excellente diffusion 
de la chaleur.

Conseils:
Bien préchauffer la poêle avant cuisson. Une fois la cuisson 
terminée, ne pas laisser séjourner les aliments dans la poêle.
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WOK pour plaque à induction
	-Ce wok avec son rayon de 213 mm a une forme arrondie spécialement adaptée aux 

plaques à induction spéciales wok . 
Il tient droit grâce à l’embout de la queue qui l’empêche de glisser dans l’inducteur. 
Conductibilité parfaite grâce à l’épaisseur de 15/10° adaptée qui garantit également 
à la fois solidité et maniabilité pour faire sauter les aliments. 
L’acier permet de faire revenir les aliments sans beaucoup de matière grasse, 
permettant une cuisine traditionnelle asiatique naturelle et diététique. 
Queue feuillard solidement rivetée, galbée “à la Française” pour une préhension sans 
effort. Garanti sans revêtement.

UV 1

Finition brossée Ø35xL60,5xH8,5 cm - 
Ep 1,5 mm - 1,46 Kg
Réf. 133388

	-Tous feux & Induction idéale  
  pour saisir, dorer, griller.

	-Tole d’acier blanche 

	- Qualité supérieure  
- Modèle professionnel. 
Epaisseur de 2,5 à 3 mm. 
Parfaite diffusion de la chaleur. 



24 25

WOK - poêle chinoise
	-Le wok est depuis toujours l’ustensile universel de la cuisine asiatique 

et s’avère idéal pour 
une cuisine naturelle et diététique qui nécessite peu de matière grasse 
et respecte les saveurs originelles des aliments. 
L’épaisseur de 2 mm permet de faire écran avec les sources de chaleur 
toujours plus puissantes, et garantit ainsi une cuisine digeste.

	-TOLE BLEUE - Qualité extra-forte. 
Epaisseur de 2 mm. Pour sources de puissance moyenne. 
Parfaite diffusion de la chaleur. 
Queue feuillard. 
Tous feux (induction à température modérée). Idéale pour 
saisir, dorer, griller.

UV 1

Base Ø8xØ32xL60,5xH9,7 cm - Ep 2 mm - 1,99 Kg
Réf. 133397

UV 1

Base Ø11xØ40xL69xH10,4 cm - Ep 2 mm - 2,75 Kg
Réf. 133398

NEW
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Plat à paella
	-En tôle Acier

UV 1

Réf. 133522 Ø24 cm - 1 portion
Réf. 133523 Ø28 cm - 3 portions
Réf. 133527Ø32 cm - 5 portions
Réf. 133528 Ø36 cm - 7 portions
Réf. 133529 Ø40 cm - 9 portions
Réf. 133552 Ø46 cm - 12 portions
Réf. 133553 Ø50 cm - 14 portions

Réf. 133554 Ø55 cm - 16 portions
Réf. 133556 Ø70 cm - 25 portions
Réf. 133557 Ø90 cm - 50 portions  
- Avec 4 poignées

Poêle À Paëlla

UV 1

Réf. 244063 24 Cm

UV 1

Réf. 244066 50 Cm

UV 1

Réf. 244064 32 Cm

UV 1

Réf. 244067 65 Cm

UV 1

Réf. 244068 90 Cm

UV 1

Réf. 244065 36 Cm

UV 1

Réf. 244069 40 Cm
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Batterie  
complémentaire

Poêle À Frire Mini
	-En Inox

UV 1

14.5X9.5 Cm H:4.5/6.5 Cm
Réf. 231998

NEW
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Bain-marie
	-Ce récipient pour cuisson au bain-marie est réalisé en acier inoxydable.
	-De par sa forme, il peut être inséré dans un récipient d’eau (casserole)  

 et il permet de cuire au bain-marie lait, chocolat, sauces, etc.
	-Couvercle vendu séparément.
	-Ne convient pas pour l’induction.

UV 1

Réf. 133048 Ø12xH11,5xL1,3 cm - Ep 1 mm - 0,42 Kg
Réf. 133049Ø14xH14xL2,1 cm - Ep 1 mm - 0,51 Kg
Réf. 133050 16xH16 cm - 3,2L - Ep1 mm
Réf. 133051 Ø18xH18xL4,6 cm - Ep 1 mm - 0,86 Kg

Bahut à anses
	-Anses en acier inoxydable. 

Permet de stocker les aliments  
Utilisable en tant que recipient pour bain-marie.

UV 1

Ø24xH20 cm - 8L - Ep 0,8 mm - 1,28 Kg
Réf. 133005
32 cm - 22L - Ep 0,8 mm
Réf. 133002
28Cm -14L - Ep 0,8 mm
Réf. 133003
20Cm -5L - Ep 0,8 mm
Réf. 133004
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Stockage
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Bacs  
Gastronormes

En inox 
Ep 0,8 mm

Bords arrondis 
Haute résistance 
à l’impact.
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MESURES ET COMBINAISONS 

Modelo “B““A“

2/1 630 510

1/1 510 305

2/3 333 305

1/2 305 245

1/3 305 155

1/4 245 142

1/6 156 142

1/9 156 88

MESURES D’EMBOÎTEMENT

BARRETTES DE COMPOSITION 

BACS GASTRONORME

MESURES ET COMBINAISONS 

Modelo “B““A“

2/1 630 510

1/1 510 305

2/3 333 305

1/2 305 245

1/3 305 155

1/4 245 142

1/6 156 142

1/9 156 88

MESURES D’EMBOÎTEMENT

BARRETTES DE COMPOSITION 

BACS GASTRONORME

MESURES ET COMBINAISONS 

Modelo “B““A“

2/1 630 510

1/1 510 305

2/3 333 305

1/2 305 245

1/3 305 155

1/4 245 142

1/6 156 142

1/9 156 88

MESURES D’EMBOÎTEMENT

BARRETTES DE COMPOSITION 

BACS GASTRONORME

Profondeurs disponibles (mm)

GN 1/1 GN 1/653x32,5 cm 17,6x16,2 cm

32,5x26,5 cm 17,6x10,8 cm

32,5x17,6 cm 35,2x32,5 cm

26,5x16,2 cm 53x16,2 cm

GN 1/2 GN 1/9

GN 1/3 GN 2/3

GN 1/4 GN 2/4
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Stockage en inox
Bacs GN

UV 1

Réf. 112631GN 1/1 - H6,5 cm 
Réf. 112632 GN 1/1 - H10 cm 
Réf. 112633 GN 1/1 - H15 cm

UV 1

Réf. 112634 GN 1/2 - H6,5 cm
Réf. 112635 GN 1/2 - H10 cm
Réf. 112610 GN 1/2 - L325x26,5xPr15 cm

UV 1

Réf. 112653 GN 1/3 - H6,5 cm
Réf. 112654 GN 1/3 - H10 cm
Réf. 112637 GN 1/3 - H15 cm

UV 1

Réf. 112638 Gn 1/3 
Réf. 112639 GN 1/4 - H10 cm
Réf. 112661 GN 1/4 - 26,5x16,2xPr6,5 cm
Réf. 112664 GN 1/4 - L26,5x16,2xPr15 cm

UV 1

Réf. 112626 Gn 1/1-200Mm

UV 1

Réf. 112655 GN 1/9 - 
L17,6xl10,8 cm- Ep 65 mm
Réf. 112656 GN 1/9 - 
17.6X10.8X -H10 cm

UV 1

Réf. 112673 GN 1/4 - 
265X162X200Mm

UV 1

Réf. 112665 GN 1/6 - L17,6x16,2xPr6,5 cm
Réf. 112666 GN 1/6 - L17,6x16,2xPr15 cm
Réf. 112640 GN 1/6 - H10 cm

NEW

NEW
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UV 1

Réf. 112621  GN 1/4

UV 1

Réf. 112629 1/6-65Mm

NEW

UV 1

Réf. 112627 1/2-200Mm

UV 1

Réf. 112663 1/9 
(17.6X10.8X6,5)

UV 1

Réf. 112667 Gn 1/2  
(325X265X150Mm)

UV 1

Réf. 112674 Gn 1/9
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NEW
Bacs GN perforés

UV 1

Réf. 112628 Gn 1/1-65Mm

UV 1

Réf. 112662 Gn 1/1

UV 1

Réf. 112417  Gn 1/1-100Mm

UV 1

Réf. 112642 Gn 1/1 
(325X265Mm)

UV 1

Réf. 112675 Gn 1/2  
(325X265X65Mm)

UV 1

Réf. 112676 Gn 1/2  
(325X265X100Mm)
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Plat à débarrasser rectangulaire
	- Ces plats en acier inoxydables sont particulièrement résistants aux chocs survenant lors des manutentions. 

D’autre part, ils respectent les dimensions professionnelles.

UV 1

Réf. 112622 L30xl25xH4,3 cm - 2,6 L - 0,79 Kg
Réf. 112623 L35xl27xH4,6 cm - 3,6 L - 0,97 Kg
Réf. 112625 L45xl34xH.5 cm - 6,5 L - 1,86 Kg

UV 1

Réf. 112643 GN 1/1 - L53 xl32,5 cm
Réf. 112644 GN 1/2 - L32,5xl26,5 cm
Réf. 112645 GN 1/3 - L32,5x17,6 cm
Réf. 112646 GN 1/4 - L26,5xl16,2 cm
Réf. 112649 GN 1/3 - 325X176Mm

UV 1

Réf. 112647 GN 1/6 - 
L17,6xl16,2 cm

Couvercles

Bacs GN perforés

UV 1

Réf. 112641 GN 1/2 - L32,5x-
26,5xPr6,5 cm

GRILLE POUR BACS 
En inox

UV 1

Réf. 112677  1/1

UV 1

Réf. 112683  1/2

NEW
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Boîtes hermétiques en polypropylène

N'absorbe pas les odeurs ou les saveurs Couvercles 
et clips de couvercle (vert, jaune,
bleu, rouge ou violet selon les directives HACCP) 
disponibles séparément.

Bords arrondis: Leur conception spéciale  
évite l’accumulation de restes et facilite  
le nettoyage.

L’étiquette  
permanente  
permet au  
professionnel de la 
cuisine d’identifier 
le contenu et de 
préserver l’informa-
tion associée à son 
origine favorisant 
ainsi le respect de la 
Réglementation de 
Traçabilité  
relative aux aliments. 

GN 1/1

530x325 mm

1/2 GN

325x265 mm

1/3 GN

325x176 mm

1/4 GN 

265x162 mm

1/6 GN

176x162 mm

GN 1/9

176x108 mm
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Boîtes hermétiques GN
	- ColorClip: Code de couleur pour éviter les contaminations croisées. 

Les boîtes de conservation Araven, grâce à leur identification ColorClip favorisent la prévention de la contamination croisée,  
assurant que le contenu du récipient soit toujours de la même nature : volaille, viande rouge, légumes frais/fruits ou poisson. 
Double Fermeture hermétique pour une protection totale de l’aliment. 
Le couvercle est fabriqué en LDPE, une matière plus souple qui permet une adaptation parfaite à la base. 
Empilables avec couvercles et emboîtables à vide.

UV 1

GN 1/9 - H6,5 cm - 0,6 L
Réf. 112723

UV 1

GN 1/9 - H10 cm -1 L
Réf. 112724

UV 1

GN 1/9 - H15 cm - 1,5 L
Réf. 112725

UV 1

GN 1/6 - H6,5 cm - 1,1 L
Réf. 112726

UV 1

GN 1/6 - H10 cm - 1,8 L
Réf. 112727

UV 1

GN 1/6 - H15 cm - 2,6 L
Réf. 112728

UV 1

GN 1/4 - H6,5 cm - 1,8 L
Réf. 112729

UV 1

GN 1/4 - H10 cm - 2,8 L
Réf. 112730

UV 1

GN 1/4 - H15 cm - 4,3 L
Réf. 112731

UV 1

GN 1/3 - H6,5 cm - 2,5 L
Réf. 112732

UV 1

GN 1/3 - H10 cm - 4 L
Réf. 112733

UV 1

GN 1/3 - H15 cm - 6 L
Réf. 112734

UV 1

GN 1/2 - H10 cm - 6,5 L
Réf. 112735

UV 1

Réf. 112736 GN 1/2 - H15 cm - 10 L
Réf. 112737 GN 1/2 - H20 cm - 12,5 L

UV 1

GN 1/1 - H15 cm - 21 L
Réf. 112738

UV 1

GN 1/1 - H20 cm - 28 L
Réf. 112739
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Bacs pour aliments
	- Etiquette intégrée: L’étiquette permanente permet au professionnel de la cuisine d’identifier le contenu et de préserver l’information  

  associée à l’origine, ce qui contribue au respect de la Réglementation sur la traçabilité visant les denrées alimentaires.
	- ColorClip: Code de couleur pour éviter les contaminations croisées.
	- Les Contenants Araven, grâce à leur système d’identification ColorClip, aident à la prévention de la contamination croisée, en assurant que le contenu  

  du récipient sera toujours de la même nature: volailles, viandes rouges, légumes frais/fruits ou poissons.
	- Empilables avec couvercle et emboîtables à vide. Poignées latérales, à fermeture pour en faciliter la manipulation et le transport.

UV 1

L53xl39,6 cm - H15,9 cm - 30L
Réf. 112710

UV 1

L53xl39,6 cm - H22,5 cm - 40L
Réf. 112711

UV 1

L53xl39,6 - H37,85 cm - 60L
Réf. 112716
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UV 1

Réf. 112750 L60xl39,5 - H41cm - 50L
Réf. 112751 L65,5xl43,5 - H45,5cm - 70L
Réf. 112752 L70,5xl46,5 - H48cm - 90L

Ventilation: Trappes de ventilation pour  
aliments à haute teneur en humidité: fruits et  
légumes frais garantissant la recirculation de 
l’air dans le transport des aliments et permet 
l’élimination de l’eau évaporée sans  
formation de condensation.

Empilables  
avec couvercle.

Roulettes résistantes en polyamide, 
dans les dimensions 70L et 90L pour 
faciliter le transport.

Fermetures métalliques latérales, 
assurant la fermeture du couvercle.

Emboîtables sans couvercle, optimisation 
de l’espace à vide.
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Stockage en polycarbonate

Bacs HDPE
	- En HDPE 

Amplitude thermique -40° à +90°C 
Conception et hauteur permettant une évacuation correcte de l’exsudat. 
Respect de la réglementation hygiénique sanitaire qui recommande d’éviter le contact entre l’aliment et l’exsudat. 
Bords arrondis: La conception spéciale évite l’accumulation des restes et facilite le nettoyage.

UV 1

Réf. 112705 Plat - L43,5xl28,5xH8 cm - 5L
Réf. 112708 Plat - L48,5xl33,5xH8 cm - 8L
Réf. 112709 Plat - L54xl38,5xH8 cm - 10L

UV 1

Profond - L53xl39,6xH13,9 cm - 25L
Réf. 112707

Grilles de stockage
	- En HDPE: Haute densité polyéthylène -40° +90°C.

UV 1

L43,2xl33,2xH1,2 cm
Réf. 112712

UV 1

L37xl21,5xH10 cm
Réf. 112713

UV 1

L41,6xl26,2xH10 cm
Réf. 112714

Ramasse couvert
	- En HDPE. 

Amplitude thermique : -40° à +90°C.

UV 1

Ø9,7 cm - H13,7 cm
Réf. 112775

UV 1

Réf. 240902

NEW
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Contenant hermétique à œuf GN 2/3
	- il est recommandé de disposer de chambres différentes par 

types d’aliment et d’introduire les oeufs dans la chambre à légumes 
frais.

UV 1

L35,4xl32,5xH20 cm - 9L  
- 8 plateaux de 30 œufs chacun
Réf. 112744

bac a roulettes

UV 1

655x435xh560 mm - 80L
Réf. 112749
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Ustensiles & 
Coutellerie 
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Planches à découper

POISSON CRU

PAIN ET PRODUITS LAITIERS

VIANDE CUISINÉE

FRUITS ET LÉGUMES

ANTI ALLERGIQUE

VIANDE CRUE ET VOLAILLES

VIANDE CRUE
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Planche à découper

UV 1

Réf. 244251 600*400*20 Mm Jaune
Réf. 244253 600*400*20 Mm Bleue
Réf. 244254 600*400*20 Mm Marron
Réf. 244256 600*400*20 Mm Rouge
Réf. 244257 600*400*20 Mm Verte

NEW

UV 1

Réf. 244093  GN1/1: 53x32x20 Mm Blanche
Réf. 244094 GN1/1: 53x32x20 Mm Rouge
Réf. 244095 GN1/1: 53x32x20 Mm Bleue
Réf. 244096 GN1/1: 53x32x20 Mm Jaune
Réf. 244097 GN1/1: 53x32x20 Mm Verte
Réf. 244098 GN1/1: 53x32x20 Mm Marron
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Coutellerie

NEW

Couteau À Découper
-Lame Inox

Couperet
-Lame Inox

UV 1

20Cm. Ép. 2.5Mm
Réf. 123100

UV 1

18Cm . Ép. 3Mm
Réf. 123101

UV 1

20Cm. Ép. 2.5Mm
Réf. 123104
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Barre Aimantée
	- En Polypropylène

Batte À Côtelette

UV 1

Réf. 123015 60 Cm

UV 1

Réf. 123020 800G
Réf. 123021 1.5Kg

NEW

UV 1

140 Mm 750 Grs Ep 6 Mm
Réf. 123148 
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Couteau Filet De Sol

Couteau Désosseur

Couteau Désosseur

Couteau De Boucher

Couteau De Chef

Couteau À Pain

UV 1

Réf. 123121 160 Mm

UV 1

Réf. 123126 140 Mm

UV 1

Réf. 123128 16 Cm rouge

UV 1

Réf. 123129 25 Cm rouge

UV 1

Réf. 123122 210 Mm
Réf. 123125 260 Mm

UV 1

Réf. 123127 180 Mm

UV 1

Réf. 123131 14 Cm jaune

UV 1

Réf. 123130 30 Cm rouge

NEW
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UV 1

Réf. 123132 21 Cm jaune

UV 1

Réf. 123133 25 Cm jaune

Couteau De Cuisine Couteau Filet De Sol

Couteau De Chef

UV 1

Réf. 123134 15 Cm vert

UV 1

Réf. 123138 19 Cm bleu

UV 1

Réf. 123135 20 Cm vert

UV 1

Réf. 123137 25 Cm vert

NEWCouteau De Boucher
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Couteau À Poissons Couteau À Pain

Couteau Génoise

UV 1

Réf. 123139 35 Cm bleu
UV 1

Réf. 123140 20 Cm 

UV 1

Réf. 123141 30 Cm 

UV 1

Réf. 123143 35 Cm 

NEW

Couteau Office

UV 1

Réf. 123151 80 Cm 

UV 1

Réf. 123152 80 Cm vert 

UV 1

Réf. 123153 10 Cm 
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Tranchelard
-Lame Inox

Couteau Office

Eplucheur
-Lame Inox

Barre Aimantée
-En Inox Et Polypropylène

Roulette À Pizza
-Lame Inox

Fourchette Diapason
-En Inox Forgé

Mèche Rond 
-En Acier Carbone Et Chrome Dur

Couteau À Steak
-Lame Inox

Couteau À Désosser
-Lame Inox

UV 1

25Cm. Ép. 2Mm
Réf. 123106

UV 1

Réf. 123120 100Mm

UV 1

7.5Cm. Ép. 2Mm
Réf. 123110

UV 1

Réf. 123114 56Cm

UV 1

Réf. 123113 7Cm

UV 1

Réf. 123111 18Cm

UV 1

Réf. 123112 11Mm

UV 1

11.5Cm. Ép. 2Mm
Réf. 123109

UV 1

15Cm. Ép. 2Mm
Réf. 123107

NEW

Raclette À Plancha

UV 1

Réf. 244092
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Couteau À Fromage

UV 1

Deux Mains 26 Cm
Réf. 123154

UV 1

Deux Mains 40 Cm
Réf. 123155

Pomme Noisette Pommes Noisettes Double

UV 1

Réf. 123144 25 Mm 

UV 1

Réf. 123145 22-25 Mm 

NEW
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NEW

Canneleur Zesteur Pelle À Fromage

Couteau Éplucheur

UV 1

Réf. 123146 40 Cm 

UV 1

Réf. 123147 120 Cm 

UV 1

Réf. 123150 60 Cm 
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Palette

Palette Triangle

Palette Fast-Food Et Poisson

Palette

Palette

UV 1

Réf. 244155 8 Cm
Réf. 244156 10 Cm

UV 1

Réf. 244158 7.3*25 Cm

UV 1

Réf. 244157 16*7 Cm

UV 1

Réf. 244160 20.5 Cm
Réf. 244161 26 Cm
Réf. 244162 30 Cm

NEW

Spatule Droite
-Lame Inox

UV 1

22Cm .Ép. 1.2Mm
Réf. 123115
20Cm .Ép. 1.2Mm
Réf. 123117
17Cm .Ép. 1.2Mm
Réf. 123118
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Râpe

Râpe 
	- 4 faces.

Râpe À Muscade 
	- En Acier Inox

Râpe 
	- 6 faces.

UV 1

H 23.3 Cm 
Réf. 244163

UV 1

H 23.3 Cm 
Réf. 244165

UV 1

H 22 Cm 
Réf. 244164

NEW
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NEW

UV 1

Avec Queue Moyen 
Réf. 244168

UV 1

Avec Queue Moyen
Réf. 244169

Râpe 
	- Inoxydable “Slim”

UV 1

Avec Queue Double 
Réf. 244166

UV 1

Avec Queue Tranchants-
Réf. 244167
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NEW

UV 1

Cm 11X7,5 En Inox 
Réf. 122720

Râpe À Wasabi 
	- Inoxydable “Slim”
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Mandolines

Mandoline Ultra

Mandoline Ultra

UV 1

Double Lames Et 3 
Juliennes
Réf. 121259

UV 1

7 Lames
Réf. 121265

NEW
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Mandoline Viper

UV 1

Tranche.Cube.Losange Et 
Juliennes
Réf. 161267

NEW

Coupe Légumes
	- 0

UV 1

Komi - Julienne
Réf. 121269
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LOUCHES

Ustensiles

Pochon à bec monobloc
	- En acier inoxydable.

UV 1

Ø6xL32,5xH2,8 cm - 5 cl
Réf. 122338

Fabriqué d’une 
seule pièce, garan-
tie de solidité.

Le manche est très 
rigide, large et à forme 
ergonomique.

idéal pour verser de la sauce dans 
un plat ou des assiettes, servir des 
sangrias,sans goutter.



60 61

Pochon à bec monobloc
	- En acier inoxydable.

Louche monobloc
	- En acier inoxydable.
	- Les louches monobloc sont fabriquées d’une seule pièce, garantie de solidité.
	- Le manche est très rigide et large, sa forme ergonomique permet d’insérer le pouce.
	- Cela empêche les ustensiles de pivoter, même avec les mains humides.

UV 1

Réf. 122337 Ø10xL42xH4,7 cm - 25 cl
Réf. 122340 Ø6xL32,5xH3 cm - 5 cl
Réf. 122343 Ø12xL45xH5,7 cm - 45 cl
Réf. 122344 Ø14xL53xH6,5 cm - 67 cl
Réf. 122345 Ø16xL55,5xH8 cm - manche 43 cm
Réf. 122346 Ø18 cm - 146 cl - manche 43 cm
Réf. 122348 Ø8xL36xH3,7 cm - 13 cl

Louche Monobloc Économique

UV 1

Réf. 244081 8 Cm
Réf. 244082 10 Cm
Réf. 244083 12 Cm

NEW
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Écumoire Monobloc 
Économique

UV 1

Réf. 244084 10 Cm
Réf. 244085 12 Cm
Réf. 244086 14 Cm

Cuillères à arroser monobloc
	- En acier inoxydable. 

Les cuillères à arroser sont fabriquées d’une seule pièce. 
Le manche est très rigide, large et à forme ergonomique. 
Les cuillères permettent de récupérer le jus de cuisson des viandes, poissons et autres, 
pour les arroser lors de la cuisson.

UV 1

Bec à droite - L37xl6,6 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122325

UV 1

Bec de côté - L36xl6,4 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122320

Cuillère À Servir
	- En Inox

UV 1

Réf. 122473

NEW NEW
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Ecumoires monobloc
	- En acier inoxydable. 

Les écumoires monobloc sont fabriquées d’une seule pièce, garantie de solidité. 
Le manche est très rigide, large et à forme ergonomique. 
L’écumoire permet de récupérer et d’égoutter les aliments qui 
sont remontés à la surface du liquide de cuisson.

UV 1

Réf. 122125 Ø8xL34,5 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122126 Ø10xL41,3 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122127 Ø12xL44,5 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122128 Ø14xL53,5 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122129 Ø16xL55,5 cm - Ep.1,2 mm
Réf. 122130 Ø18xL57 cm - Ep 1,5 mm

Spatule monobloc

UV 1

Longueur manche 37,5 cm - 
L47xl11,7 cm - Ep.1,2 mm
Réf. 122859 Lame en inox

Manche rigide et large, sa forme 
ergonomique permet d’insérer le 
pouce afin d’assurer un meilleur 
maniement de l’ustensil. Fabriquée d’une seule pièce,  

garantie de solidité.

Ecumoire 20Cm
En inox

UV 1

Réf. 122131 20Cmx1.2Mm(Longueur Manche 51Cm)

NEW
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Araignée à friture
	- Acier inoxydable. 

L’araignée à friture permet de récupérer et d’égoutter 
les aliments flottant dans leur liquide de cuisson.

UV 1

Réf. 122023 Ø14xL48 cm - manche L35 cm
Réf. 122024 Ø12xL34 cm - manche L34 cm
Réf. 122027 Ø18xL56 cm - manche L45,5 cm
Réf. 133374 22 Cm

Araignée

UV 1

Réf. 244087 13 Cm
Réf. 244088 15 Cm
Réf. 244089 18 Cm

NEW Spatule court
	- Noir, En nylon

UV 1

8x12 - manche L28 cm
Réf. 122855
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Passoires conique
	- Cette passoire en acier inoxydable a une épaisseur de 12/10°, 

ce qui la rend très solide et résistante aux chocs.

UV 1

Réf. 122549 Ø40xL53,4xH.19 cm - Ep.1,2 mm
Réf. 122563 Ø33xL44,5xH15,5 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122565 Ø36,5xL49xH17 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122566 Ø29,4xL39,5xH14,4 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122570 Ø23,5xL32xH11,5 cm - Ep 1,2 mm
Réf. 122579 Ø23,5xL45xH11 cm - Ep 1 mm - avec anse
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Passoire Conique

UV 1

Réf. 244074 30 Cm
Réf. 244075 35 Cm
Réf. 244076 40 Cm

Passoire Sur Pied
	- En inox

UV 1

Réf. 244077 24 Cm
Réf. 244078 30 Cm
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UV 1

Réf. 122585 Ø14xH10,5 cm - Ep 0,4 mm
Réf. 122586 Ø23xH20,5 cm - Ep 0,4 mm
Réf. 122593 Ø18,5xH16 cm - Ep 0,4 mm
Réf. 122594 Ø27xH23 cm - Ep 0,4 mm
Réf. 122598 Ø20xH18 cm - Ep 0,4 mm

Passoire ChinoisPassoire Conique
	- En Acier Inox

Passoire Demi-Sphérique
	- En Acier Inox

UV 1

Réf. 244070 16 Cm
Réf. 244071 20 Cm
Réf. 244072 22 Cm
Réf. 244073 24 Cm

UV 1

Réf. 244170 8 Cm
Réf. 244171 10 Cm
Réf. 244172 12 Cm
Réf. 244173 15 Cm

UV 1

Réf. 244174 8 Cm
Réf. 244175 12 Cm
Réf. 244176 15 Cm
Réf. 244177 18 Cm

Passe-sauce “Chinois” de cuisine
	- Perforation 1,5 mm. 

Gamme composée de différentes tailles dans un inox épais, très résistant à l’usage. 
Face à la queue, se trouve un crochet qui permet de poser le chinois dans une casserole. 
Il est possible de mettre les chinois sur les pieds des entonnoirs à piston afin d’éviter  
que le contenu ne soit renversé.

NEW

UV 1

Réf. 244079 26 Cm
Réf. 244080 32 Cm

Moulin À Légumes
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Entonnoir à piston KWIK PRO

UV 1

Ø19xH18xL1,9 cm - Ep1 mm
Réf. 122171

A 3 débits.

	- Remplir des petites quiches. 
Remplir des coques en chocolat d’alcool, ...
	- Tout en inox, y compris écrous, papillons,  ressort... pour une hygiène parfaite.
	- Etanche en position fermée : pour les crèmes, les sauces, ou les liqueurs...
	- Son utilisation facile en fait un outil universel en cuisine comme en pâtisserie: 

Pour garnir les sauces ou couler de la gelée dans un plat.

Entonnoir Doseur Économique

UV 1

Réf. 244123

NEW

Entonnoir À Piston
	- En inox

UV 1

Réf. 122170
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Unité de mesure

Mesure graduée
	- Avec pied et bec verseur. 

En acier inoxydable alimentaire.  
Facilite la cuisine et 
permet de mesurer rapidement les liquides. 
Stérilisable.

Pot Mesureur En 
Polypropylène 

Set 4 Casseroles 
Doseur 

UV 1

Ø13xH13 cm - 1L - Ep 3 mm
Réf. 160912

UV 1

Réf. 244099  0.50 L
Réf. 244100  1 L
Réf. 244101  2 L

Pot mesureur
	- Pichets très versatiles doté d’un système de lecture rapide 

en millilitres et tasses. 
Résistants aux chocs thermiques. 
100% hygiénique, ne transmet ni odeurs ni goûts.

UV 1

1 L - en inox
Réf. 160903

NEWNEW

UV 1

Réf. 244102
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Complément

Toqueur À Œuf Clack

UV 1

En Acier Inoxydable 24Cm
Réf. 122068

UV 1

6 Quartiers
Réf. 122083

Coupe Œufs À 
Pince Colombus

NEW

Cuillère Portionneuse 
De Glace 

UV 1

Réf. 162070

Saupoudreuse

UV 1

Réf. 231949 Chocolat En Poudre
Réf. 231950 Sucre
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Moule À Œuf

UV 1

Réf. 244178 Rond 8.5 Cm

UV 1

Réf. 244179 Carré 8.5*8.5 Cm

Flacons verseurs souples
	- En polyéthlène -40 +90°C. 

Ergonomique. Echelle de mesure inscrite. 
Passe au lave-vaisselle. 
Marques de coupe 2, 4 et 8 mm

	- Idéal pour les sauces, les crèmes, les huiles, les 
assaisonnements, les vinaigrettes et tout type de 
condiments liquides 
Il dessine, décore et personnalise les plats avec 
style en créant un effet visuel et gastronomique 
très attrayant

UV 1

Transparent Ø7,5xH24,1 cm - 75 cl
Réf. 160434

UV 1

Transparent Ø6xH20,3 cm - 35 cl
Réf. 160437

NEW
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Pâtisserie
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Dans cette section, vous découvrirez tout les modèles  
des moules en silicone et les formes innovantes; des plus  
classiques aux plus modernes. 

SOUPLESSE
S’il est courbé, le moule reprendra sa forme.

STOCKAGE ALIMENTAIRE OPTIMISÉ
Restitue la consommation d’une partie seulement du 
mélange et conserve le reste au réfrigérateur.

UTILISATION MINIMALE DE L’ESPACE 
Peu d’espace de rangement requis.

STABILITÉ THERMIQUE
Utilisable sur une plage de température de -60 ° C  
à + 230 ° C.

MAINTENANCE PRATIQUE
Peut être nettoyé au lave-vaisselle.

POLYVALENCE
Peut être retiré du four / micro-ondes et placé  
immédiatement dans le réfrigérateur-congélateur 
et vice versa.

INCASSABLE
Incassable et ne peut pas être endommagé   aux 
moules en verre, métal, etc.

Découvrez des centaines de moules en silicone pour  
d’excellents résultats et avantages sans précédent. Les 
moules Silikomart se caractérisent par une extrême polyva-
lence et un multi-usage permettant leur passage rapide du 
four à la cellule de refroidissement. Ils résistent facilement à 
une plage de température de -60 ° C (76 ° F) à + 230 ° C (+ 
446 ° C). De plus, le silicone platinique liquide, dont chaque 
moule est composé, est un matériau élastique anti adhésif qui 
ne vieillit pas avec le temps. Un matériau d’excellente qualité, 
qui ne change pas le goût de vos recettes et ne dégage pas 
d’odeurs; un produit pensé pour un usage professionnel. 
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Truffles 120

UV 1

Taille: Ø 62 h 52 mm - Volume: 120 ml x 8
Réf. 160498

Kit Magia del tempo

UV 1

Set 3pcs - Taille: Ø 185 h 60 mm - Volume 1000 ml 
Cutter double usage - Séparateur pour double couleur
Réf. 160499

Truffles 20

UV 1

Taille: Ø 32 h 28 mm - 
Volume: 20 ml x 15
Réf. 160497
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Kit Stella del Circo

UV 1

Taille: 280x60xH.71 mm Volume 1000  - Set 4 pcs
Réf. 160500

Eclipse

UV 1

Taille: Ø 180 h 45 mm - Volume: 1000 ml - Set 2 pcs
Réf. 161961
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Stone

UV 1

Taille: Ø 65 h 30 mm - 
Volume: 85 ml x 8
Réf. 160004

Russian Tale

UV 1

Taille: Ø 67 h 73 mm - Volume: 125 ml x 5 - 
Set 2 pcs + plastic support
Réf. 160007
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Armonia

UV 1

Taille Ø 180-40 h 50 mm - Volume 1000 ml
Réf. 160501

Quenelle

UV 1

Taille:  63x29 h 28 mm - Volume 24 ml
Réf. 160006
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Les moules Sessantaquaranta sont  
fabriqués à 100% en silicone alimentaire et 
résistent aux températures comprises entre 
-60 ° C et + 230 ° C et conviennent à la fois 
à la cuisson et au refroidissement rapide.

Sessanta quaranta

Florentins
	- 0

UV 1

Taille: Ø 60 h 11 mm - 
Volume: 25 ml
Réf. 160504

Madeleine

UV 1

Taille: 77 x 44 h 18 mm - 
Volume: 32 ml
Réf. 160505

Mid Madeleine

UV 1

Taille: 46,5 x 33 h 14,5 
mm - Volume: 11 ml
Réf. 160515
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MoulesMoules

Large gamme de moules pour four avec anti-adhésif.
Résistant à de hautes températures, excellent  
conducteur de chaleur.
Légers et pratiques à utiliser.

Revêtement anti-adhésif sur toute  
la surface de la pièce

Bord roulé



80 81

Moule Mini-Cakes
	- En Silicone

Moule Demi-Sphères
	- En Silicone

Moule Briochette
	- En Silicone

Moule Muffin
	- En Silicone

UV 1

Réf. 244140

UV 1

Réf. 244142

UV 1

Réf. 244141

UV 1

Réf. 244143

NEW

Moule Mini-Muffin
	- En Silicone

Moule Savarin
	- En Silicone

UV 1

Réf. 244144
UV 1

Réf. 244145
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Moule Mini Madeleines
	- En Silicone

Moule  Pyramides
	- En Silicone

Moule  Pyramides 6
	- En Silicone

Moule Manqué Rond

Moule À Cake
	- En Silicone

Moule Tartelettes
	- En Silicone

UV 1

Réf. 244146

UV 1

Réf. 244148

UV 1

Réf. 244260

UV 1

Réf. 161076  uni  Exopan :20cm
Réf. 161077  uni Exopan  30cm

UV 1

Réf. 244259

UV 1

Réf. 244147

NEW
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Moule à pain de mie EXOPAN
	- Avec couvercle. Croûte aspect gaufré

UV 1

Réf. 161534 L18xlg8,5xH.7,5 cm - 300 g
Réf. 161537 L29xl11xH10 cm - 1 Kg

- Qualité de cuisson et démoulage facile.

Moule à pain de mie EXOGLASS

UV 1

MOULE AVEC COUVERCLE  
 L40xl12/11xH12 cm - 1,8 Kg
Réf. 161528

 Utilisables de la congélation (-20°C) à la 
cuisson (+250°C), cuisson préconisée sur 
plaque à four.

- Acier fin revêtu d’un PTFE multi-
couches anti-adhérent à l’intérieur et 
d’une laque protectrice à l’extérieur.

- Nettoyage par simple essuyage 
intérieur et extérieur. 

- Matériau composite, inoxydable, ne 
se tâche pas et ne tâche pas la pâte. 

- Compatibles avec l’utilisation en 
chambre de fermentation contrôlée.

- Couvercle coulissant en acier inoxydable.

- Rigides indéformables, incassables  
 en conditions normales d’utilisation. 

Un graissage régulier facilite le démoulage.
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Tartelette Ronde Cannelée Exopan

UV 1

Réf. 161422 Ø8 - H. 1,2 cm
Réf. 161421 Paquet de 25 - Ø6xH1 cm

Tartelette ronde unie EXOPAN

UV 1

Réf. 161423 Se vend par paquet de 25 pièces 
- Ø4,5xH.0,9 cm
Réf. 161424 Ø5,5 - H. 0,9 cm
Réf. 161425 8cm/blister de 25

Moule Tartelette Ronde Unie Tourtière Cannelée
	- A Fond Démontable En Tôle Bleue

UV 1 UV 1

Réf. 161376 Creuse: 45 Mm Exopan (P25) Réf. 161381 24Cm
Réf. 161382 21Cm
Réf. 161384 30Cm

NEW
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Fouets

Fouets FMC

UV 1
Réf. 160300 L25 cm, L manche 10 cm
Réf. 160301 L30 cm, L manche 11,5 cm
Réf. 160302 L35 cm, L manche 13,5 cm
Réf. 160303 L40 cm, L manche 16 cm
Réf. 160304 L45 cm , L manche 20,5 cm
Réf. 160305 L50 cm , L manche 26 cm

Fouet à fils rigides FMC
	- Spécial pour mayonnaises et autres crèmes fermes. 

 

UV 1

L40 cm, L manche 16 cm
Réf. 160306

Fouet à blancs FMC
	- Pomme large, fils souples.

UV 1

L45 cm , L manche 20,5 cm
Réf. 160537

SOLIDITÉ
Fils indémanchables et invrillables en acier
inoxydable ressort : la pomme conserve sa forme
originelle.

MANCHE EXOGLASS ®
Matériau composite étanche, 
résistant à 220°C : une
parfaite prise en main.

ISOLATION
Manche isolant de la chaleur 
: confort d’utilisation
sans risque de brûlure.

EFFICACE
Renflement du manche 
: évite de glisser.

à sauces 

Fouet Avec Poignée Abs
	- Anti-Crispation

UV 1

Réf. 244104 (8 Fils) 25 Cm
Réf. 244105 (8 Fils) 30 Cm
Réf. 244106 (8 Fils) 35 Cm
Réf. 244107 (8 Fils) 40 Cm
Réf. 244108 (8 Fils) 45 Cm

NEW
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Poches

Poches IMPER
	- Nylon soudé. - Extra-souple, imperméable, 

à embout ajustable. - Température maxi 
préconisée: 70°C.

Poches Pâtissières
	- En Nylon

UV 1

Réf. 162742 L25 cm
Réf. 162743 L30 cm
Réf. 162744 L35 cm
Réf. 162746 L45 cm
Réf. 162747 L50 cm
Réf. 162748 L60 cm

UV 1

Réf. 244132 30 cm
Réf. 244133 35 cm
Réf. 244134 40 cm
Réf. 244135 45 cm

NEW
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Spatules

Spatule Elvéa
	- Manche Exoglass® en matériau composite,  

palette en élastomère thermoplastique.

UV 1

Réf. 160335 L35xL manche 23,5xL palette 11,5xLg palette 7 cm
Réf. 160339 L45xL manche 33,5xL palette 11,5xLg palette 7 cm
Réf. 160340 L25xL manche 17xL palette 8,3xLg palette 5,2 cm

UV 1

Réf. 160337 L25xL manche 17xL Palette 8,3xLg palette 5,2 cm
Réf. 160338 L35xL manche 33,5xL Palette 11,5xLg palette 7 cm

UV 1

Réf. 244109  25 Cm
Réf. 244110  35 Cm
Réf. 244111  40 Cm

UV 1

Réf. 244112  25 Cm
Réf. 244113  30 Cm
Réf. 244114  35 Cm

Spatule Elvéo
	-  Palette résistante à 260°C, manche Exoglass® résistant à 

200°C. -  Palette souple pour râcler parfaitement l’intérieur 
des récipients. -  Recommandé pour récipients avec 
revêtement anti-adhérent.

Spatule Silicone
	-  Haute Température

Spatule Multi Usage 

NEW

Spatule Maryse Pâtisserie
	- En silicone. Temp. max 230°C

UV 1

Réf. 160433 24 cm
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Spatules inox

Palette-spatule coudée

UV 1

Réf. 160315 L31,5 cm, L utile L 15,5 cm, lg 3,1 cm
Réf. 160316 L37 cm , L utile 20,5 cm , lg 3,9 cm
Réf. 160317 L42 cm , L utile 26 cm , lg 4,5 cm
Réf. 160318 L47 cm , L utile 31 cm, lg 5,1 cm

Palette-spatule

UV 1

Réf. 160310 L20 cm, lg 3,1 cm, L totale 33 cm
Réf. 160311 L25 cm, lg 3,9 cm, L totale 38 cm
Réf. 160312 L30 cm, lg 4,5 cm, L totale 43 cm
Réf. 160313 35cm en inox
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Pinceaux et brosses

UV 1

Pinceau rond - lg 7xL tiru-
re 6xL totale 27,5 cm
Réf. 162737

Brosse à Dorer

Pinceau Pâtissier

UV 1

L31,5  cm
Réf. 162740

Pinceau de cuisine 
en silicone
	- Utilisation en cuisine et rôtisserie pour badigeonner 

les viandes chaudes. 
Passable au lave-vaisselle.

UV 1

Résistant à 300°C
Réf. 162719

Pinceau silicone

UV 1

L22xlg 4 cm
Réf. 162720

UV 1

Réf. 162711 Pinceau plat - lg 2,5xL tirure 6xL totale 24 cm
Réf. 162712 Pinceau plat - lg 3xL tirure 6xL totale 25 cm
Réf. 162713 Pinceau plat - lg 3,5xL tirure 6xL totale 25,5 cm
Réf. 162714 Pinceau plat - lg 4xL tirure 6xL totale 26 cm
Réf. 162715 Pinceau plat - lg 4,5xL tirure 6xL totale 26,5 cm
Réf. 162716 Pinceau plat - lg 5xL tirure 6xL totale 27,5 cm
Réf. 162717 Pinceau plat - lg 6xL tirure 6xL totale 27,5 cm
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Bassine “Cul de poule”
	- Bassine en inox. - Forme demisphérique qui permet de bien  

aérer la préparation lors du mélange. 
Le cul-de-poule est l’ustensile idéal pour monter aisément et 
rapidement des blancs d’oeufs en neige ou réaliser des émulsions.

UV 1

Réf. 160024 Ø40xL16,8 cm - Ep 0,8 mm - 1,35 Kg
Réf. 160026 Ø24xL3,6 cm - Ep 0,7 mm - 0,49 Kg
Réf. 160027 Ø35xL11,2 cm - Ep 0,8 mm - 1 Kg
Réf. 160028 Ø30xL7 cm - Ep 0,7 mm - 0,7 Kg
Réf. 160029 Ø20xL2,1 cm - Ep 0,7 mm - 0,35 Kg
Réf. 160018 16 Cm

Bassines

Bassine conique à fond plat
	- Bassine professionnelle en acier inoxydable. 

Bord roulé ouvert pour une manutention sécurisée et hygiènique. 
Finition polie.

UV 1

Réf. 160010 Ø20xH10 cm - 2L - Ep 0,8 mm - 0,24 Kg
Réf. 160011 Ø24xH11,2 cm - 3,5L - Ep 1 mm - 0,4 Kg
Réf. 160012 Ø28xH12,5 cm - 5,5L - Ep 1 mm - 0,56 Kg
Réf. 160013 Ø32xH14 cm - 8L - Ep 1 mm - 0,74 Kg
Réf. 160014 Ø16xH9 cm - 1L - Ep 0,8 mm - 0,19 Kg
Réf. 160015 Ø18xH9 cm - 1,5L -  Ep 0,8 mm - 0,21 Kg
Réf. 160017 Ø36xH15 cm - 11,5L - Ep 1,2 mm - 1,1 Kg
Réf. 160025 Ø40xH17,5 cm - 16L - Ep 1,2 mm - 1,42 Kg
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Ustensiles à patisserie
Cercle À Mousse. Pince Du Chef Précision

UV 1

Réf. 244126   6 Cm
Réf. 244127   8 Cm
Réf. 244128   10 Cm
Réf. 244129   18 Cm
Réf. 244130   20 Cm
Réf. 244131   24 Cm

UV 1

Réf. 244149   21 Cm
UV 1

Réf. 244150   16 Cm

NEW

Boîte 9 Découpoirs 
Ronds Unis Polyglass

Boîte 9 Découpoirs Ronds 
Cannelés Polyglass

UV 1

Réf. 244124 

UV 1

Réf. 244125 

Confiserie et chocolaterie
Fontaine À Chocolat 

UV 1

Réf. 244190   700 Ml

NEW
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Ustensiles

Moufle et gant de protection thermique
	- Croûte de cuir doublée laine, pouce languette avec renfort croûte chaleur,  

  cousus fils  Kevlar,  utilisables jusqu’à 250° C.

UV 1

Réf. 160802 Gant - L40xCrispin 20 cm
Réf. 160803 Moufle - L30xCrispin 10 cm

Siphon Gourmet whip
	- Spécialement conçu pour la cuisine, adapté pour les préparations  

chaudes comme pour les préparations froides. - Il peut être stocké  
au bain-marie, comme au réfrigérateur.   
- Inclus 3 douilles décors. - Le siphon 25 cl est adapté pour  
le service en salle.

UV 1

Contenance 50 cl
Réf. 162442

UV 1

Contenance 100 cl
Réf. 162443

UV 1

Contenance  25 cl
Réf. 162444

Siphon à crème profi whip
	- Siphons pour préparations froides avec corps et têtes  

  en acier inoxydable, pour utilisation professionnelle. 
	- Livré avec 2 douilles tulipe et cannelée (à pas de vis inox)  

  porte-cartouche et brosse de nettoyage.

UV 1

Contenance 100 cl
Réf. 162440
Réf. 162447  0.5L

Corps en acier inoxydable brossé ; 
tête avec soupape amovible et joint 
avec languette pour un nettoyage 
rapide et hygiénique. 

Gant Silicone À Fourreau 
Coton

UV 1

Réf. 244103
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Râteau À Crêpes
	- En Hêtre En Bois Plat

Racloir À Planche
	-  en Polyéthylène

Raclettes
	-  en Polyéthylène

Raclettes
	-  Inox Manche Plastique

UV 1

Réf. 160349 L 23.5 X 17.5Cm
Réf. 160802 L 23.5 X 17.5Cm 

UV 1

Réf. 160354 

UV 1

Réf. 244118 
UV 1

Réf. 160323  Md:110X120Mm 

NEW

Coupe Pâte/ Ronde. 
Rigide Exoglass

UV 1

Réf. 160329 

UV 1

Réf. 244159 15*7.5 Cm

Raclette
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Raclette Bassine
	-  En Polypropylène

Peigne Décor 2 Côtes

UV 1

Réf. 160342  198X149Mm 
UV 1

Réf. 162764  11X7 Cm 

NEW

Rouleau Pour Piquer Pâtes

UV 1

Réf. 244115
UV 1

Réf. 244116

Rouleau Extensible 
7 Roulettes

Rouleau Sans Poignées
	- En Polyéthylène 

UV 1

50 Cm
Réf. 244117
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Boîte de 12 douilles

Boîte De 6 Douilles Num. 0

Boîte De 6 Douilles Num. 4

Boîte De 6 Douilles Num. 3

Boîte De 6 Douilles Num. 12

UV 1

Douilles
Réf. 162757

UV 1

Réf. 244136

UV 1

Réf. 244138

UV 1

Réf. 244137

UV 1

Réf. 244139

NEW
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Noyaux de Cuisson
	- Garantis alimentaire. Pour la cuisson à blanc des fonds 

de toutes formes, résultats 
impeccables pour une cuisson régulière et parfaite.

UV 1

Aluminium
Réf. 161085

Ruban pâtissier
	- - En PVC. - Très transparent et brillant, grande 

rigidité, pour mousses, entremets et charlottes,  livré  
avec un adhésif double face.

UV 1

Rouleau de 250 m. - H.4 cm 
- Ep. 150 µ
Réf. 160309

Gilet anti-froid
	- GILET ANTI-FROID 

Gilet col officier, serrage élastique à la ceinture.  
Matelassé bleu marine avec 2 poches 
basses plaquées transversales  
+ une poche poitrine téléphone avec rabat  
+ une poche intérieure. 
Fermeture par zip. Emmanchures élastiquées. 
Protection individuelle conforme à la norme CE EN 340.

UV 1

Réf. 161058 Taille XL
Réf. 161059 Taille L

- Composition : 
Extérieur : 65% polyester,  
35% coton. Doublure de propreté  
100% polyester. 
Remplissage : 100% polyester.
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Tamis
	- En Acier Inox

UV 1

NEW

Num 35 30 Cm
Réf. 244119
Num 35 35 Cm
Réf. 244120
Num 50 30 Cm
Réf. 244121
Num 50 35 Cm
Réf. 244122
Num 50 35 Cm
Réf. 244123

Thermomètre confiseur  
ou pâtissier
	- Ce thermomètre est utilisé en confiserie et pâtisserie. 

Il n’est pas rempli de mercure, mais d’un liquide rouge  
beaucoup moins toxique. 
Il est calibré pour être immergé dans toute sa partie fine. 
La gaine de protection peut être stérilisée à 100°C. 
Passe au lave-vaisselle.Peut-être suspendu par son crochet.

UV 1

Ø0,35xL27,5 cm - De 
+80° à +200°C
Réf. 160395
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Plaques et grilles

Plaque aluminium  
anti-adhésive CHOC
	- Utilisation : Cuisson au four. 

Revêtement  PTFE Choc, assurant une anti-adhérence optimale. 
Bords évasés, empêchant les préparations de couler hors  
de la plaque lors de la cuisson.

UV 1

Réf. 161938 L60xlg40xH1 cm - Ep 2 mm- 1,3 Kg
Réf. 161939 GN 1/1 - L53xl32,5xH1 cm - Ep 2 mm - 0,95 Kg

Plaque bords pincés  
en tôle d’acier
	- Transmet parfaitement la chaleur. 

Ne tâche pas le dessous des gâteaux ou croissants. 
Surface  micro-rugueuse offrant  un matelas d’air  
entre les aliments et le métal. 
Résistante aux changements de températures  
permanents; ne se déforme pas.

UV 1

Réf. 161935 L60xlg40xH2 cm - Ep 1,2 mm- 2,58 Kg
Réf. 161936 GN 1/1 - L53xl32,5xH1 cm - Ep 1,2 mm - 1,71 Kg
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Grille plate chromée
	- Fil d’acier chromé.

Plaque à  Pâtisserie
	- En Inox 

Grille plate
	- En Inox 

UV 1

L60xl40 cm - Nbre traverses 
3 - Nbre fils 28
Réf. 161905

UV 1

60X40Cm
Réf. 161917

UV 1

60X40Cm
Réf. 161907

Grille plate renforcée
	- Fil d’acier inoxydable. 

Spéciale pour le stockage de produits lourds.

Grille Plate
	- En Inox

UV 1

GN 1/1 - L53xl32,5 cm - Nbre traverses 1 
- Ø traverses 7 mm - Nbre fils 20 - Ø fils 3
Réf. 161906

UV 1

Gn1/1:530X325Mm
Réf. 161930

NEW
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Appareils de préparation

Mixeur Bamix Gastro 200 Mixeur Bamix M140

UV 1

Gastro 200 blanc L39,5cm - 200W
Réf. 160269

UV 1

Tube L14 cm - Totale L36 cm - 140 W 
-230 V monophasé - 50-60 Hz -  0,93 Kg
Réf. 160273

BLANC 
Pour mixer, mélanger, hacher et émulsionner.  
- Livré avec couteau-étoile (hache, mouline),  
fouet (émulsionne) et mélangeur.  
- Support mural et récipient  gradué. 
- 230 volts monophasé. 50-60 Hz.

- Mélangeur : mélange et émulsionne la mayonnaise,  
les sauces, les préparations crémeuses. 
- Moteur puissant. 
Cordon lisse 1,80 m. 230 volts mono, 50-60 Hz.

Pour usage professionnel : 
- Mixeur : coupe, hache et broie. 
- Fouet : brasse et bat les blancs  
   en neige, la crème,  
bat et monte les sauces et soupes… 
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Batteur Mélangeur 4.3L

Lampe À Sucre 500 Watts
- En Inox

UV 1

Réf. 121041

UV 1

40X30Cm/240V-Mono
Réf. 162759

NEW
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Cuisine ethnique
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sushi  
et sashimi

DEBA
	- Couteaux japonais, acier inoxydable manche en bois 

puissant utilisé pour le filetage du poisson et la découpe de la 
viande sans arêtes.

UV 1

Couteau asiatique 22,5 cm
Réf. 123327

OROSHI
	- couteau de cuisine tout usage japonais, mais utilisé 

en particulier pour le poisson

UV 1

couteau asiatique 24 cm
Réf. 123328
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USUBA
	- couteau à légumes ultime.

UV 1

Couteau asiatique 22,5 cm
Réf. 123329

TAKO SASHIMI
	- Est utilisé pour trancher le sashimi droit

UV 1

Couteau asiatique 33 cm
Réf. 123330

YANAGI SASHIMI
	- un couteau tranchant utilisé pour couper des filets de 

poisson désossés en sashimi et napper de sushi.

UV 1

Couteau asiatique 27 cm
Réf. 123331
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Sushi et sashimi pont
	-

UV 1

28x13,5x6 cm
Réf. 241068

Bateau sushi et sashimi
	-

UV 1

28x13,5x6 cm
Réf. 241067

UV 1

En bois 34x12x10,5 cm
Réf. 241066
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Sushi mat
	- Tapis en bambou

UV 1

27x27 cm
Réf. 241069

UV 1

24x24 cm
Réf. 241065
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Brosse à wok

UV 1

manche bois 27,5 cm
Réf. 160583
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Brosse De Bambou

Brosse Orientable Laiton

UV 1

Réf. 170148

UV 1

Réf. 170149

NEW



110 111

WOK pour plaque à induction
	- Ce wok avec son rayon de 213 mm a une forme arrondie spécialement adaptée aux plaques à 

induction spéciales wok . 
Il tient droit grâce à l’embout de la queue qui l’empêche de glisser dans l’inducteur. 
Conductibilité parfaite grâce à l’épaisseur de 15/10° adaptée qui garantit également à la fois solidité 
et maniabilité pour faire sauter les aliments. 
L’acier permet de faire revenir les aliments sans beaucoup de matière grasse, permettant une cuisine 
traditionnelle asiatique naturelle et diététique. 
Queue feuillard solidement rivetée, galbée “à la Française” pour une préhension sans effort. Garanti 
sans revêtement.

UV 1

Finition brossée Ø35xL60,5xH8,5 cm - 
Ep 1,5 mm - 1,46 Kg
Réf. 133388

	-Tous feux & Induction idéale  
  pour saisir, dorer, griller.

	-Tole d’acier blanche 

	- Qualité supérieure  
- Modèle professionnel. 
Epaisseur de 2,5 à 3 mm. 
Parfaite diffusion de la chaleur. 
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WOK - poêle chinoise
	- Le wok est depuis toujours l’ustensile universel de la cuisine asiatique et s’avère 

idéal pour 
une cuisine naturelle et diététique qui nécessite peu de matière grasse 
et respecte les saveurs originelles des aliments. 
L’épaisseur de 2 mm permet de faire écran avec les sources de chaleur 
toujours plus puissantes, et garantit ainsi une cuisine digeste.

	-TOLE BLEUE - Qualité extra-forte. 
Epaisseur de 2 mm. Pour sources de puissance moyenne. 
Parfaite diffusion de la chaleur. 
Queue feuillard. 
Tous feux (induction à température modérée). Idéale pour 
saisir, dorer, griller.

UV 1

Base Ø8xØ32xL60,5xH9,7 cm - Ep 2 mm - 1,99 Kg
Réf. 133397

UV 1

Base Ø11xØ40xL69xH10,4 cm - Ep 2 mm - 2,75 Kg
Réf. 133398
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Plat Glamour
	- En noir. 

En mélamine.  

UV 1

Réf. 243108 L26,5xl8,5xH2 cm
Réf. 243109 L33,5xl11xH3 cm

	-Empilable. 
Passe au lave-vaisselle. 
Ne passe pas au micro-onde ni au four. 
Ne supporte pas la flamme directe.

Mélamine
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UV 1

L22xl12xH3 cm
Réf. 243110

UV 1

L37xl11xH2,5 cm
Réf. 243111

Bol Glamour
	- En noir. 

En mélamine.  

UV 1

Ø8xH3 cm - 0,05L
Réf. 243103

UV 1

Ø12xH5 cm - 0,35L
Réf. 243104

UV 1

Ø15xH8 cm - 0,70L
Réf. 243105

UV 1

L19,5xl9xH5 cm - 0,2L
Réf. 243106

UV 1

L21,5xl14,5xH4,5 cm - 0,3L
Réf. 243107
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Eléments pour 
buffet

Casseroles LAVA 

Les marmites et poêles en fonte de LAVA peuvent être 
utilisées pour toutes les sources de chaleur. Les cuisi-
nières, fonctionnant au gaz ou électriques, toutes plaques 
radiante, vitro-céramique, à induction, à huile ou au char-
bon de bois.  

La vapeur formée dans la marmite se condense grâce 
à la conception spéciale du couvercle et se mélange di-
rectement au plat. Quand les méthodes de cuissons sont 
utilisées d’une manière correcte, non seulement elle n’en-
gendre pas que les arômes et goûts merveilleux, mais elle 
préserve les valeurs nutritionnelles de votre plat. 

Elles ne doivent pas être utilisées aux 
fours micro-ondes.

Écologique

Conserve le chaud et le froid 

Facile à nettoyer

Utilisée pour toutes les sources de chaleur
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Mini Casserole

UV 1

Réf. 160547 Noir  Ø10 cm

UV 1

Réf. 160548 Rouge Ø10 cm

Les conceptions élégantes 
et la diversité des couleurs 
de revêtements en émaillé  
présentent des caractéristiques   
décoratives sympa à être  
utilisées dans la cuisine ou la 
salle à manger. Cela crée une   
apparence chic et moderne 
et   pourvoit une trés belle qua-
lité de surface. En plus de la  
variété élevée de produits, 
l’équipe de conception LAVA 
développe constamment des 
produits destinés à vos besoins. 

L’émaillé noir mat sur la surface 
interne fait resortir la saveur 
réelle.

Mini Casserole Ovale

UV 1

Rouge 9x12 cm
Réf. 160543

UV 1

Noir 9x12 cm
Réf. 160542
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Casserole Ronde

UV 1

Noir diam 14cm
Réf. 160557

UV 1

Ronde Rouge 
diam 14cm
Réf. 160558

UV 1

Ronde Bleu 
diam 14cm
Réf. 160559

UV 1

Ronde Verte 
diam 14cm
Réf. 160532

UV 1

Ronde Orange 
diam 14cm
Réf. 160533

Terrine à pain

UV 1

Rouge 8.5*26.5cm h6cm
Réf. 160534

Service à escargots

UV 1

Poêlon en grès 6 trous Ø12 x H. 3 cm
Réf. 161427
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Asia
	- en fonte, émaillé à l‘intérieur, avec couvercle amovible, y compris une 

passoire à thé en acier inox, idéale pour 2-3 tasses. Convient à tous  
les types de feux (gaz, vitro ou induction). 

UV 1

théière - 19,5x18xH.15 cm - 0,8 L - Noir
Réf. 243246

UV 1

chauffe-théière Ø 13xH.7,5 cm 
Réf. 243247

- chauffe-théière en fonte à 1 brûleur  
avec couvercle amovible (livraison 
sans bougie).

La théière „ASIA“ avec le 
couvercle, y compris la 
passoire 
à thé, est un must pour 
tous les amateurs de thé.
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LA VRAIE CUISINE EST UNE 
FORME D’ART. UN CADEAU  

À PARTAGER.

THEODOR ZELDIN
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ART DE  
LA TABLE



120 NP



Cocktails & bar
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Gobelet en acier inox

UV 1

Gobelet en acier inox, 
aspect cuivre, brillant 35cl
Réf. 231995

UV 1

Gobelet en acier inox, 
look arc-en-ciel 35cl
Réf. 231996

Barware

Une large sélection d’équipements de bar, conçue pour  
combiner utilisation facile, efficacité et style. 
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Moscow Mule

UV 1

Cuivre style antique - 
Ø9,5xH10 cm - 0,5L
Réf. 242410

UV 1

Acier style antique - 
Ø9,5xH10 cm - 0,5L
Réf. 242412

UV 1

Cuivre style antique - Ø20xH21 cm - 5L
Réf. 241102

Rafraîchisseur  
en acier inox

Gobelet en acier
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Drinking cup

UV 1

copper 500 ml
Réf. 242318

UV 1

gold 500 ml
Réf. 242319

Can cup

UV 1

500 ml
Réf. 242320

UV 1

500 ml
Réf. 242321
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Noix de coco naturelle  
avec base
	- Lavage à la main seulement

UV 1

9x13 cm - 500 ml
Réf. 211419

Coconut Monkey putu
	-  Le thème tropical donne une nouvelle dimension  

   à la consommation de cocktails

UV 1

17x13 cm - 300 ml
Réf. 211420
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Tumbler

UV 2

Cuivre 550 ml - 2 pcs
Réf. 231546

Cocktail/martini

UV 2

Cuivre 210 ml
Réf. 231547

Wine glass

UV 2

Cuivre 550 ml
Réf. 231548

flute à Champagne

UV 2

Cuivre 220 ml
Réf. 231549
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Cocktail tool set

UV 2

Coffret Inox
Réf. 231543

UV 2

Coffret cuivre
Réf. 231544

UV 2

Coffret doré
Réf. 231545
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Shaker CLASSIC

UV 1

Stainless-antique Ø9xH23 cm - 0.7L
Réf. 231530

UV 1

en Acier Cuivre-antique 
Ø9xH23 cm - 0.7L
Réf. 231542

Pineappel

UV 1

Cuivre - Ø9xH19 cm - 0,5L
Réf. 242415

Julep mug

UV 1

Goblet en cuivre 
Ø8xH11,5 cm - 0,4L
Réf. 242413

UV 1

Goblet en inox Ø8xH11,5 cm - 0,4L
Réf. 242414
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Mesure double “Jigger“

UV 1

Réf. 231615 Ø4/3,5xH8,5 cm -  2/4 cl
Réf. 231616 Ø4xH8,5 cm  - 2,5/5 cl

Verre mélangeur  
avec bec verseur

UV 1

Ø11,5xH19 cm - 0,95 L
Réf. 231503

Shaker à Boston

UV 1

2 pièces Longueur 30 cm 80 cl
Réf. 231510

UV 1

Ø9xH30 cm - 2 pièces: Bol 
mélangeur 700 ml - verre 400 ml
Réf. 231516

Rafraîchisseur de bouteille

UV 1

Ø12,5/10xH.19 cm
Réf. 231329

Bouteille “Store & Pour”
	- Se compose de 4 pièces:  

Idéal pour servir et pour conserver les boissons. 
Embout Ø11 mm. En polypropylène. 
Passe au lave-vaisselle.

UV 1

Ø9xH33 cm - 1 L
Réf. 160482
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Shaker
	- En Inox

Shaker Cocktail
	- En Inox

Gobelet À Cocktail Moscow
	- En Inox

Goblet Inox/Cuivre

Mug En Cuivre

UV 1

Réf. 241030  0.5L 
UV 1

Réf. 244221  0.5 L
Réf. 244222  0.7 L 

UV 1

Réf. 112315  Mule 500 Ml

UV 1

Réf. 242401  8.5Xh:10Cm

UV 1

Réf. 242416  Diam 8.5 X H:10 Cm

NEW

UV 1

Réf. 231583  500Ml
Réf. 231584  700Ml 
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Trophy

UV 1

Stainless-steel - Ø23xH24 cm - 5L
Réf. 241103

UV 1

Copper-look - Ø23xH24 cm - 5L
Réf. 241106

Tin

UV 1

Bassine à glace 40x28xH22 cm - 11L
Réf. 241112
Bassine à glace 50 x 32 x 23cm 
Réf. 241115

Goblet Inox/Cuivre
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Seau à glaçons  
isothermique

UV 1

Ø12xH14 cm - 1L
Réf. 241028

Sac Isotherme 
Réutilisable
	- En Plastique Souple
	- Pour 1 Bouteille Pour Un Refroidissement Parfait De 

Votre Bouteille De Vin 

Seau À Vin Avalengo 
Double Paroi 

Seau À Vin Élégant
	- En Acrylique Transparent
	- 20 Cm De Diamètre, 21 Cm De Haut
	-  2 Poignées Pour Déplacer Facilement Le Seau À Vin

Seau À Vin Sobag
	- Qui Se Porte Comme Un Sac Fabriqué En Plexiglass, 
	- Ses Parois Sont Rigides

UV 1

UV 1

UV 1

UV 1

13,5 Cm X 10,5 Cm
Réf. 241080

Réf. 241088

Réf. 241081

Réf. 241090

NEW
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Seau À Champagne Conique 
Avec Poignéesaroi

Seau À Glaçons Type 
Saladier

Seau À Glaçons Avec 
Disque De Séparation

Pied Porte-Seau

UV 1

UV 1

UV 1

UV 1

Réf. 244217

Réf. 244219

Réf. 244218

22 Cm H 67.5 Cm
Réf. 244220

NEW
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UV 1

Seau à champagne 30 x 23,5 
surface martelée  
avec 2 poignées Cuivré
Réf. 231435

Seaux à vin ou champagne

UV 1

Seau à champagne 30 x 23,5 
surface martelée avec  
2 poignées Noir
Réf. 231436

UV 1

Bassine à glace métal galvanisé, 
avec insert en plastique Cuivré
Réf. 160039

UV 1

Bassine à glace métal galvanisé, avec insert en plastique Noir
Réf. 160040
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Seau à Champagne

UV 1

Ø44/26xH25 cm - 15L
Réf. 241025

Seau à vin Alaska

UV 1

Ø 23xH.25 cm
Réf. 241082

Seau à vin Dual Way

UV 1

Ø 21xH.26 cm
Réf. 241084

Seau à vin Event

UV 1

Ø 20xH.25 cm
Réf. 241083



136 137

Seau à vin avec support

UV 1

Ø 34xH.85 cm
Réf. 241085



136 137

Vasque à champagne vintage

UV 1

Alu - Ø 47xH.39 cm
Réf. 241086

UV 1

Alu - Ø 32x25xH.25 cm
Réf. 241087

Rafraîchisseur de bouteille
	- double paroi pour une meilleur isolation, extérieur: surface martelée 

UV 1

Acier inoxydable - 
33x33xH.20 cm - 8 L
Réf. 231331

UV 1

Acier inoxydable cuivre - 
33x33xH.20 cm - 8 L
Réf. 231332



138 139

Passoire À Cocktail

UV 1

Réf. 231585
UV 1
7.6 Cm
Réf. 244224

Premium Bar Caddy
	- Disponible en Noir 

- Taille approximative - 24 x 14 x 11 cm 
- Rangement facile pour serviettes, pailles et agitateurs 
- Parfait pour les bars, restaurants, hôtels et usage domestique 
- Conçu pour être facile à nettoyer

UV 1

Caddie de bar en plastique 
noir de haute qualité
Réf. 231523

NEW

Tapis De Bar

UV 1

30 X45 Cm
Réf. 231592

Tamis Cocktail Cuivre

UV 1

Réf. 160930

Tamis À Cocktail
	- En Inox

UV 1

Réf. 160945  7.5 X 18 Cm

Presse Citron
	- En alluminium. 

Passe au lave-vaisselle.

UV 1

L7xl4,5xH5 cm
Réf. 122627



138 139

Tête De Brosse Simple

UV 1

Réf. 231590

Gobelet à apéritif
	- En Inox.

UV 1

Argenté - Ø9,5xH8,5/11,5 cm - 0,45L
Réf. 231997

UV 1

Martelé Diam 8.5 Cm H:8.5Cm
Réf. 231999

UV 1

Cuivré - Ø9,5xH8,5/11,5 cm - 0,45L
Réf. 243123

UV 1

Ø8.5 En Cuivre Martelé
Réf. 243124

Bouchon doseur-verseur

UV 1

Translucide - 2 cl
Réf. 240034

UV 1

Bleu - 3 cl
Réf. 240035

UV 1

Vert - 4 cl
Réf. 240036

UV 1

Noir - 5 cl
Réf. 240037

Tête De Brosse Avec 
Socle En Plastique

UV 1

18Cm - Set De 3
Réf. 231591

NEWNEW

NEW NEW



140 141

Pilon

UV 1

En Plastique Noir  
Longueur 25 cm
Réf. 231266

Vaporisateur Luxueux
	- En Verre

UV 1

Réf. 217182  100 Ml

Décapsuleur

UV 1

L11xl4 cm
Réf. 122070

NEW

NEW
Pilon Muddler Noir

UV 1

Réf. 231267  4 X 24

Bouteille
	- Avec Bec Verseur En 

Acier Inoxydable

UV 1

Réf. 217181  En Verre 
Avec Un Motif Vertical 
230 Ml



140 141

Cave À Vin 16 Bouteilles

Cave À Vin 72 Bouteilles

Cave À Vin 42 Bouteilles

Cave À Vin 90 Bouteilles

UV 1

Réf. 231557

UV 1

Réf. 231566

UV 1

Réf. 231558

UV 1

Réf. 231568

Cave NEW



142 143

Torchon à vin - cheersdrap

UV 1

12 pcs 40 cm - Noir
Réf. 241089

Pull IT

UV 1

Ensemble de tire-bouchon 
3 pièces
Réf. 122113

Tire-bouchon sommelier

UV 1

Doré
Réf. 122115

Tire-bouchon et 
coupe-capsule sommelier

UV 1

Noir
Réf. 122124

Spirit measure

UV 1

50 ml
Réf. 231552



142 143

Tire-bouchon
	- En Inox

Ez Pull 
	- Tire Bouchon De Luxe

Pince À Glace 

Tire-bouchon
	- En Inox

Murano - Tire-Bouchon

UV 1

12Cm
Réf. 231994

UV 1

Réf. 122114
UV 1

18.5 Cm
Réf. 244223

UV 1

12Cm
Réf. 231994

UV 1 UV 1

UV 1

Réf. 231948

NEW

Pince à glaçons
	- En inox. 

Passe au lave-vaisselle.

Couteau À Cocktail
	- En inox

UV 1

L17,5 cm
Réf. 230976

UV 1

Réf. 231611

NEW



144 145

Cuillère À Mélange

Cuillère À Cocktail

UV 1

Réf. 231586

UV 1

Réf. 244225  26.5 Cm

UV 1

Réf. 231587
UV 1

Réf. 231502  En Cuivre 27 Cm

NEW



144 145

Pic à glace

UV 1

3 dents
Réf. 231551

Coaster
	- Sous plat

UV 1

En acier inoxydable 10 pcs
Réf. 231555

UV 1

En cuivre 10 pcs
Réf. 231556



146 147

Pailles en acier
	- pailles en acier inox + brosse de nettoyage.
	- set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 

PAQUET DE 11

 0,6 x 0,6 cm  - H. 21,5 cm - cuivre
Réf. 241098

PAQUET DE 11

 0,6 x 0,6 cm - H. 21,5 cm - vert
Réf. 241097



146 147

Mesure À Cocktail Pelle À Glaçon

UV 1

Réf. 244226
UV 1

Réf. 244261

Pailles courbées

UV 1

plaqué cuivre 4 pcs
Réf. 231553

Flasque en inox 
revetement cuir

UV 1

200 ml
Réf. 231554



148 149

Cocktails

Pour partager un raffiné happy hours, pour déguster des  
cocktails spectaculaires et des long drinks, ou pour ajouter 
du style à toutes sortes de boissons.

UV 12

Gobelet 28 Cl
 Réf. 240121

NEW
Polycarbonate
	- En Polystyrène



148 149

Extérieur

Polycarbonate
	- En Polystyrène

UV 12

Verre/Gobelet 400 ml FB 
Réf. 240051

UV 12

Verre/Gobelet  - 530 ml FH
Réf. 240052

UV 12

Verre à Pieds - 340 ml  
Réf. 240053



150 151

Executive

UV 6

Ø8xH18,6 cm - 39 cl
Réf. 213186

Palladio

UV 6

Réf. 211200 Ø6,6xH20,8 cm - 28,5 cl
Réf. 211208 Ø7,2xH23,5 cm - 38,5 cl

Harmonia Vertige

UV 6

Réf. 213129 Ø6,7xH18,6 cm - 28,5 cl
Réf. 213128 Ø7,3xH20,1 cm - 38,5 cl

UV 6

Réf. 211320 Verre Vertige 35 Cl

Verre à bière

Jazz

UV 6

Ø 7,1 x H20 cm - 33 cl
Réf. 211156

NEW



150 151

Bicchieri

UV 6

New Weizen - Ø 
7,3xH.17,7 cm - 40 cl
Réf. 213181

Boccali

UV 6

Stern - Ø 13,61xH.14,9 cm 
- 51 cl
Réf. 211051

UV 6

Stern - Ø 11,4xH.12,3 cm 
- 25,5 cl
Réf. 211052



152 153

Cocktail et digestif

Spirits

UV 6

Ø11,3xH.16,6 cm - 70cl
Réf. 213066

Syblym
	- Verre à pied

UV 6

Ø11,1xH.22,9 cm - 60cl
Réf. 210160

Gin vina
	- Verre à pied

UV 6

Ø11,3xH.19,5 cm - 70cl
Réf. 211283

Cognac syblym

UV 6

Ø10,2xH.15,5 cm - 45cl
Réf. 213065



152 153

Hurricane

UV 6

Ø7,9xH20,8 cm - 44 cl
Réf. 211153
Ø 7,1 x H. 19,5 cm - 25 cl
Réf. 211154

Margarita

UV 6

Ø11,7xH17,4 cm - 33 cl
Réf. 214640

Dégustation

UV 12

Ø 6,7 x H. 9,6 cm - 15 cl
Réf. 213062
Ø8,2xH11,2 cm - 25 cl
Réf. 213061

UV 6

Ø9,5xH12,9 cm - 41 cl
Réf. 213063



154 155

Omega 

Cocktail

UV 6

UV 6

Réf. 213060  72Cl

Réf. 213004  21 Cl

NEW

Dunkel 

UV 6

Réf. 213010  38 Cl
Réf. 213011  28 Cl

Cognac

UV 6

Réf. 213012  41 Cl
Réf. 213009  76 Cl

Margarita

UV 6

Réf. 213002  27 Cl



154 155

America’ 20s

UV 6

Gin Tonic  
- Ø 10,9xH.22,6 cm - 74,5 cl
Réf. 210278

UV 6

Cocktail  Glass 
- Ø 7,8xH.20,2 cm - 25 cl
Réf. 210279

UV 6

Cocktail Coupe  
- Ø 9,8xH.16 cm - 22 cl
Réf. 210280

UV 6

Martini Ø 10,7xH.18,5 cm 
- 24,5 cl
Réf. 210281



156 157

Bartender

UV 6

Novecento Cocktail - Ø 
9,4xH.15,5 cm - 25 cl
Réf. 214221

UV 6

Martini - Ø 9,5xH.15,5 cm 
- 23,5 cl
Réf. 214222

UV 6

Nick&Nora - Ø 7,4xH.15,5 
cm - 15,5 cl
Réf. 214223

UV 6

Fizz - Ø 9xH.12,4 cm - 
22 cl
Réf. 214224



156 157

Cocktail

UV 6

Ø12xH18,8 cm - 30 cl
Réf. 213210

UV 6

Ø9,5xH16,5 cm - 15 cl
Réf. 213206

UV 6

Ø11,4xH18,2 cm - 24 cl
Réf. 213211



158 159

Broadway

UV 6

Forme basse Ø8,5xH.9,1 
cm - 30 cl
Réf. 211230

UV 6

Forme haute Ø7,5xH.14,5 
cm - 38 cl
Réf. 211231

UV 6

Goblet Forme Haute
Réf. 210416  28 Cl

UV 6

Goblet Forme Basse
Réf. 210417  5.5 Cl



158 159

Verre à cocktail Alouette
	- Verre à cocktail haut de gamme en forme d’oiseau 

permet de créer une expression d’élégance et de légèreté 
Lavage à la main seulement

UV 1

200 ml
Réf. 211415

Verre à cocktail poly
	- Le verre Poly vous apportera une nouvelle  

 perspective sur la mixologie. 
Avec une grande capacité et une infinité de façons créatives 
et artistiques de servir vos cocktails

UV 1

300 ml
Réf. 211416

Shot - Shotglas Skull-
	- Verre à liqueur

UV 1

50 ml
Réf. 211417

Verre à cocktail  
crâne
	- Verre  cocktail transparente en forme de crâne. 

Lave-vaisselle

UV 1

12x14 cm - 700 ml
Réf. 211418



160 161

Tiki

UV 1

Glasse - 17x7 cm - 
450 ml
Réf. 211422

UV 1

Easter - 450 ml
Réf. 211421

UV 1

Kon tiki - 630 ml
Réf. 211423

UV 1

Large mouth - 
650 ml
Réf. 211424

UV 1

Mean green - 
500 ml
Réf. 211425

UV 1

Maori - 330 ml
Réf. 211426



160 161

Gobelet

Islande

UV 6

Forme haute tubo - 
Ø5,1xH8,7 cm - 10 cl
Réf. 211189

UV 6

Ø5,2xH12,5 cm - 17 cl
Réf. 211191

UV 12

Forme haute - 
Ø5,8xH13,1 cm - 22 cl
Réf. 211188



162 163

Granity

UV 6

Forme haute -  
Ø8,9xH13 cm - 42 cl
Réf. 211174

UV 6

Forme haute - 
Ø6,4xH12,7 cm - 20 cl
Réf. 211176

UV 6

Forme basse -  
Ø8,5xH9,8 cm - 27 cl
Réf. 211177

UV 6

Forme haute - 
Ø8,5xH12,2 cm - 35 cl
Réf. 211178

UV 6

Forme haute - Ø7,5xH14 
cm - 31 cl
Réf. 211179

Martigues

UV 12

Forme haute - Ø7,9xH18 cm - 33 cl
Réf. 211203



162 163

Shots

UV 6

Dublino Ø4,5xH7 cm - 
3,4 cl
Réf. 211140

UV 6

Dublino - Ø5,1xH8,9 cm 
- 5,7 cl
Réf. 211141

UV 12

Islande - Ø3,8xH10,5 
cm - 6 cl
Réf. 211190

UV 12

Ø4,4 x H. 5,3 cm - 4 cl
Réf. 211257

UV 12

Salto - Ø4,8x 
H6,6 cm - 6 cl
Réf. 211258

UV 24

Gin - Ø4,8xH5,7 cm - 5 cl
Réf. 211267

UV 6

Vigne - Ø4,2xH9 cm - 6 cl
Réf. 211274

UV 12

Shetland Ø 6x 
H7,8 cm - 9 cl
Réf. 211259

UV 6

Ypsilon - Ø7,7xH9,5 cm 
- 15 cl
Réf. 211293

UV 6

Verre Hot Shot 7Cl 
Réf. 211151

NEW
NEW

Ouro 

UV 6

Réf. 211087   Verre 3.4 Cl 
Vicrila



164 NP



Verrerie



166 167

Vina juliette

UV 6

FH - Ø 8,8xH.11 cm - 40 cl
Réf. 210243

UV 6

FB - Ø9,4xH.8,3 cm - 35 cl
Réf. 210244

UV 6

Ø 9,2xH.21,7 cm - 50 cl
Réf. 213241

Verres à pied



166 167

Kalix

UV 12

Ø5,7xH16,9 cm - 22 cl
Réf. 210140
Ø6,1xH18 cm - 27 cl
Réf. 210141
Ø6,6xH18,8 cm - 34,8 cl
Réf. 210143
Ø9,4xH20 cm - 43,5 cl
Réf. 210144

UV 12

Flûte Ø4,6xH19,6 cm - 17 cl
Réf. 213135

UV 12

38cl
Réf. 210145

Sublym

UV 6

Ø7,2xH20,7 cm - 25 cl
Réf. 210164
Ø8xH23 cm - 35 cl
Réf. 210166
Ø8,7xH25 cm - 45 cl
Réf. 210167
Ø9,2xH26 cm - 55 cl
Réf. 210165

UV 6

Ø6xH24 cm - 21 cl
Réf. 213105

NEW



168 169

Finesse du buvant (1,2 mm)
Contact agréable aux lèvres

Cheminée rétrécie
concentration des arômes

Finesse au bas du calice
pas d’effet loupe

Cuvette plate
pas d’effet loupe

Cabernet

UV 6

Ballon
Réf. 210040 Ø9,1xH18,2 cm - 35 cl
Réf. 210042 Ø10xH19,6 cm - 47 cl

UV 6

Tulipe
Réf. 210041 Ø8,1xH20,2 cm - 35 cl
Réf. 210044 58 cl
Réf. 210047 47 cl
Réf. 210048 75 cl

UV 6

Réf. 210045 Ballon 
Ø10,6xH20,9 cm - 58 cl
Réf. 210046 Ballon - 70 cl

UV 6

Flûte Ø7xH22,5 cm - 16 cl
Réf. 213265



168 169

Cabernet

UV 6

Suprême
Réf. 210050 62Cl

UV 6

Abondant
Réf. 210059 70Cl

Macaron

UV 6

Flûte
Réf. 210430 21Cl

UV 6

Verre À Pied Fascination
Réf. 210428 

UV 6

Verre À Pied
Réf. 210429 

flute

UV 6

Champagne
Réf. 210074 21Cl

Magnifique

UV 6

Verre À Pied
Réf. 210440 55Cl

Open up

UV 6

Flûte
Réf. 210225 20Cl

NEW

UV 6

Verre À Pied
Réf. 210441 47Cl

Riserva

UV 6

Verres Rocco Nebbiolo 
Bormioli
Réf. 210283 

Brio

UV 6

Flûte À Champagne
Réf. 210442 16Cl



170 171

Savoie

UV 12

Ø7,5xH15,2 cm - 24 cl
Réf. 210230

UV 12

Réf. 210232 Ø 6,4 x H13,4 cm - 15 cl
Réf. 210231 Ø6,9xH14 cm - 19 cl

UV 12

Réf. 213232 Verre 15Cl

UV 12

Flûte Ø5xH17 cm - 17 cl
Réf. 213233

UV 6

Ø8,4xH18,3 cm - 35 cl
Réf. 210121

NEW

NEW

Restaurant

UV 6

Vin rouge - Ø 9,8xH.21,3 cm - 53 cl
Réf. 210211

UV 6

Vin blanc - Ø 8,8xH.21,3 cm - 43,5 cl
Réf. 210210

UV 6

Flûte - Ø 7,5xH.21,3 cm 
- 24 cl 
Réf. 210212



170 171

Premium

UV 6

Ø8,7xH21,6 cm - 44 cl
Réf. 210061

UV 6

Ø9,5xH23 cm - 55 cl
Réf. 210065

Élégance

Normandie

UV 12

Ø7,4xH16,2 cm - 24 cl
Réf. 210180

UV 12

Flûte À Champagne 14Cl
Réf. 213183

UV 12

Ø6,7xH14,5 cm - 16 cl
Réf. 210181

UV 12

Flûte Ø5,8xH17,5 cm - 17 cl
Réf. 210104

UV 12

Ø 9xH.12,2 cm 16 cl
Réf. 214220

NEW



172 173

Aurum
	-

UV 6

Vin rouge - Ø 9,3 xH.22,5 
cm - 52 cl 
Réf. 210147

UV 6

Burgunder - Ø 8,95xH.h 
21,3 cm - 43 cl
Réf. 210148

UV 6

Flûte - Ø 6,8xH.23,5 cm - 23 cl
Réf. 213237

Inventa - Spazio

UV 6

XL - Ø 9,3xH.22,5 cm 
- 63,7 cl
Réf. 210206

UV 6

Large - Ø 8,75xH.21,2 cm 
- 50 cl
Réf. 210207

UV 6

Medium - Ø 8,2xH.20 cm 
- 41,8 cl
Réf. 210208

UV 6

Flûte - Ø 6,6xH.21,2 cm 
- 21,5 cl
Réf. 210209



172 173

Vingo Grande

UV 6

Spirit Ø5,8xH.20,3 cm - 11,5 cl
Réf. 550185

Adina Prestige
	- Adina Prestige est la série la plus extravagante de Spiegelau. Avec son bol caractéristique en forme de tulipe,  

sur une tige haute mince, est un choix élégant pour de belles occasions. 
Adina Prestige est un incontournable pour un style de vie sophistiqué !

UV 6

Burgundy Ø10,6xH.24,2 
cm - 61,5 cl
Réf. 550100

UV 6

Bordeaux Ø9,9xH.26,1 cm 
- 65 cl
Réf. 550101

UV 6

Verre à Vin Rouge 
Ø8,6xH.24,6 cm - 43,5 cl
Réf. 550102

UV 6

Flûte de Champagne 
Ø5,7xH.26,1 cm - 16 cl
Réf. 550104



174 175

UV 6

Verre À Pied
Réf. 210446 47 Cl Vicrila

Syrah

UV 6

Verre À Pied
Réf. 210445 58 Cl Vicrila

Mencia

UV 6

Verre À Pied
Réf. 210444 44Cl

UV 6

Verre
Réf. 210447 31 Cl Vicrila

Syrah 

UV 6

Réf. 211086  Goblet 35 Cl

NEW



174 175

Coupe Champagne

UV 6

Réf. 213001 17 Cl Vicrila

Havana

UV 6

Verre
Réf. 213007 62Cl

Mya

UV 6

Verre
Réf. 213008 72 Cl Vicrila

Mencia 

UV 6

Réf. 211083   Goblet 47 Cl 
Vicrila

UV 6

Réf. 211084   Goblet 35 Cl 
Vicrila



176 177

Vina juliette

UV 6

Ballon - Ø  11,1xH.22,9 cm - 60 cl
Réf. 211243

UV 6

Cognac - Ø 10,2xH.15,5 cm - 45 cl
Réf. 211242

Gobelet



176 177

Vina

UV 6

Ø 8,5xH.20,6 cm - 40 cl
Réf. 211280

UV 6

Ø 7,2xH.21,8 cm - 23 cl
Réf. 211281



178 179

Arc 

Bodega 

Lima 

Salto 

UV 6

Réf. 211284  Verre Vigne 31 
Cl -Fb 

UV 6

Verre Bodega Mini Fb
Réf. 211110  22 Cl

UV 6

Gobelet Fh Lima
Réf. 211061  38 Cl

UV 6

Réf. 211120  Verre 35 Cl Fh

UV 6

Verre Bodega Medium Fb
Réf. 211112  37 Cl

UV 6

Gobelet Fb Lima
Réf. 211062  35 Cl

UV 6

Réf. 211121  Verre 32 Cl Fb

NEW

Fusion 

UV 6

Réf. 211406  Goblet Fh 35 Cl

UV 6

Réf. 211407  Goblet Fh 47 Cl



178 179

Brixton 

UV 6

Réf. 211412   Goblet Fb 
Lilas 30Cl

UV 6

Réf. 211413   Goblet Fb London 
30Cl 

UV 6

Réf. 211414   Goblet Fb Rose 
30Cl 

NEW

BE POP Brixton 

UV 6

Réf. 211410  Goblet 30 Cl

UV 6

Réf. 211408  Goblet 30 Cl

UV 6

Réf. 211411  Goblet Fh 35 Cl

UV 6

Réf. 211409  Goblet Fh 38 Cl

Sour Macaron Sweet 

UV 6

Réf. 210270   Verre
 Ø 8,5Xh.11,7 Cm - 45,5 Cl

UV 6

Réf. 211405   Goblet 40 Cl 
Arc

UV 6

Réf. 210271   Verre
Ø 8,5Xh.11,7 Cm - 44 Cl



180 181

America’20s 

UV 6

Réf. 211001   Verre Long 
Drink Cooler Sapphire 
Blue - 49Cl - Bormioli

UV 6

Réf. 211004   Verre Fb 
Rock Sapphire Blue 30 Cl - 
Bormioli

UV 6

Réf. 211088   Verre Long 
Drink Lilac Rose 40Cl- 
Bormioli

UV 6

Réf. 211002   Verre Fb 
-Dof Sapphire Blue-37Cl - 
Bormioli

UV 6

Réf. 211005   Verre Fh 
Cooler Lilac Rose 49 Cl- 
Bormioli

UV 6

Réf. 211089   Verre Rock 
Lilac Rose 30 Cl - Bormioli

UV 6

Réf. 211003   Verre Long 
Drink Sapphire Blue 40Cl 
- Bormioli

UV 6

Réf. 211006   Verre Fb 
Dof Lilac Rose 37 Cl - 
Bormioli

NEW

UV 6

D.O.F - Ø 8,8xH.9,2 cm 
- 37 cl
Réf. 210282



180 181

Primarific

UV 6

FH - Ø 7,6xH.12,1 cm - 36 cl
Réf. 211227

UV 6

FH COPPER Ø8,1xH.10,2 cm 36 cl
Réf. 211228

UV 6

FH GREEN Ø 8,1xH.10,2 cm 36 cl
Réf. 211229



182 183

Ypsilon

UV 6

Forme haute - Ø7,7xH16 cm - 31,8 cl
Réf. 211290

UV 6

Forme basse 
Réf. 211291 Ø 10,1 x H. 11,7 cm - 33,5 cl
Réf. 211292 Ø9,2xH10,7 cm - 25,5 cl

New Kalix

UV 12

Forme basse
Réf. 211010 Ø8,2xH8,5 cm - 30 cl
Réf. 211012 Ø8,9xH9,2 cm - 38 cl

UV 12

Forme haute -  
Ø7,5xH13 cm - 40 cl
Réf. 211011



182 183

Cossiopea

UV 12

Ø 8,5xH10,7 cm - 41 cl
Réf. 210124

Lounge

UV 12

Forme haute Ø8,9xH10,7 cm - 39 cl
Réf. 211079

UV 12

Cooler - Ø 8xH.14,7 cm 
- 46,4 cl
Réf. 210173

UV 6

Réf. 211108  Verre 32 Cl



184 185

Cortina

UV 6

Forme basse - Ø7,3 x 
H8,8 cm - 25 cl
Réf. 211129

UV 6

Forme Haute Ø 6 x H. 
16,6 cm - 30,5 cl
Réf. 211130

Luna

UV 12

Forme basse
Réf. 211133 Ø8xH9,7 cm - 26 cl
Réf. 211137 Ø8,7xH10,8 cm - 34 cl

UV 12

Forme haute - 
Ø7,6xH13,7 cm - 34 cl
Réf. 211134



184 185

Line

UV 12

Blanc - Forme basse 
Ø8,5xH12 cm - 29 cl
Réf. 211071

UV 12

Forme haute Ø8,4xH12 
cm - 39 cl
Réf. 211072

UV 12

Rose - Forme basse 
Ø8,5xH12 cm - 29 cl
Réf. 211073

UV 12

Bleu - Forme basse 
Ø8,5xH12 cm - 29 cl
Réf. 211074

Slot

UV 12

Forme basse Ø8,5xH8,5 cm
Réf. 211075

UV 12

Rose - Forme basse 
Ø8,5xH.8,5 cm - 29 cl
Réf. 211076

UV 12

Bleu - Forme basse 
Ø8,5xH.8,5 cm - 29 cl
Réf. 211077

UV 12

Forme haute Ø8,4xH12 
cm - 39 cl
Réf. 211078



186 187

Premium

UV 6

Forme basse - 
Ø8,5xH10,5 cm - 42 cl
Réf. 211014

Electra

UV 6

Forme haute - 
Ø7,6xH12,9 cm - 39 cl
Réf. 211018

Stockholm

UV 6

Forme basse -  
Ø7,6xH9,2 cm - 27 cl
Réf. 211272



186 187

Aurum

UV 6

Eau - Ø 8,25xH.9,5 cm - 36 cl
Réf. 211221

Festival

UV 6

Old Fashion Ø8,4xH.8,5 cm 
- 32 cl
Réf. 550135

UV 6

Long Drink Ø6,8xH.15,6 cm 
- 35 cl
Réf. 550136

Havanna

UV 6

Old Fashion Ø8,8xH.11 cm  
- 34,5 cl
Réf. 550142

UV 6

Long Drink Ø7,4xH.17 cm 
- 36,6 cl
Réf. 550143

Pulsar

UV 6

D.O.F - Ø 9,1 xH.10,25 cm - 39 cl
Réf. 211081
Eau - Ø 8,4 xH.9,25 cm - 30,5 cl
Réf. 211082



188 189

Diamond

UV 6

Eau - Ø 8,4 xH.9,25 cm  
- 30,5 cl
Réf. 211056

UV 6

Ocean Blue  
- Ø 8,4 xH.9,25 cm - 30,5 cl
Réf. 211057

UV 6

Rock Purple - Ø 8,4 
xH.9,25 cm - 30,5 cl
Réf. 211058

UV 6

D.O.F - Ø 9,1 xH.10,25 cm 
 - 38,5 cl
Réf. 211054



188 189

Barglass

UV 6

Hi-ball - Ø 7xH.14,5 cm 
- 37,5 cl
Réf. 211303

UV 6

Whisky - Ø 7,8xH.9,5 cm 
- 28 cl
Réf. 211304

UV 6

Shot - Ø 4,7xH.7 cm 
- 6,5 cl
Réf. 211167



190 191

Voluto

UV 6

Tasse - Ø8,3xH6,8 cm - 9 cl
Réf. 223209
Sous-tasse - Ø12xH1,9 cm
Réf. 223210

UV 6

Tasse - Ø10,7xH.7,1 cm - 22 cl
Réf. 223211

UV 6

Sous-tasse - Ø14xH2,1 cm 
(adaptée pour 223211 et 
211240)
Réf. 223212

UV 6

Mug - Ø10,6xH11,1 cm - 32 cl
Réf. 211240

Thé et café



190 191

Kaleido

UV 6

10cl
Réf. 217802

UV 6

22 cl
Réf. 217803

Caféino

UV 6

8,5 cl
Réf. 211161

Islande

UV 6

Forme haute tubo - 
Ø5,1xH8,7 cm - 10 cl
Réf. 211189

UV 6

Sous-tasse - Ø14 cm
Réf. 217719

UV 6

Sous-tasse - Ø14 cm
Réf. 217721



192 193

Aroma

UV 12

Ø10xH8,5 cm - 22 cl
Réf. 217705

UV 12

Ø7,6xH6,5 cm - 8 cl
Réf. 217706

Diamond

UV 48

Ø 5,9xH. 7,1 cm - 8 cl
Réf. 211070

Easy Bar Bormioli

UV 12

Tasse À Petit Déj. En Verre 32 Cl
Réf. 217716
Sous-Tasse À Petit Déj. En Verre 14 Cm
Réf. 217717
Tasse À Thé En Verre 23 Cl
Réf. 217720

UV 12

Tasse À Café En Verre 10 Cl
Réf. 217718
Sous-Tasse À Café En Verre 14 Cm
Réf. 217719

NEW



192 193

Bock
	- 0

UV 6

Ø7,5xH10,6 cm - 23 cl
Réf. 217711

UV 6

Sous Tasse Carré 13 cm
Réf. 217712

Islande

UV 12

Forme haute - Ø5,5xH10 
cm - 16 cl
Réf. 211194

Anba gravé

UV 12

Ø6,3xH9,5 cm
Réf. 212105



194 195

Verres à thé

3 modèles Assortis

UV Paquet de 6

Ø 6,5xH.9,5 cm
Réf. 212174

Divers motifs bleu-mauve

UV Paquet de 6

Ø 6,5xH.9,5 cm
Réf. 212175

Motif blanc-noir

UV Paquet de 6

Ø 6xH.10 cm
Réf. 212176

Motif ceram

UV Paquet de 6

Ø 6,5xH.9,5 cm
Réf. 212177

Motif Renova

UV Paquet de 6

Ø 6,5xH.9,5 cm
Réf. 212178

Motif Harta

UV Paquet de 6

Ø 6,5xH.9,5 cm
Réf. 212179



194 195

Motif Kalese

UV Paquet de 6

Ø 6,5xH.9,5 cm
Réf. 212180

Motif Trefle Assortis

UV Paquet de 6

Ø 6,5xH.9,5 cm
Réf. 212181



196 197

Motif MG couleur

UV Paquet de 6

Ø 6xH.10 cm
Réf. 212182



196 197

Bellar

UV Paquet de 6

18 St Louis Doré Blanc
Réf. 212066

UV Paquet de 6

18 St Louis Doré Transparent
Réf. 212067

UV Paquet de 6

18 St Louis Doré Rouge
Réf. 212068

UV Paquet de 6

18 St Louis Doré Vert
Réf. 212069

UV Paquet de 6

18 St Louis Doré Bleu
Réf. 212070

NEW



198 199

Vina

UV 1

FB - Ø 8,9xH.8,3 cm - 34 cl
Réf. 215276

Carafe et broc



198 199

Ypsilon

UV 6

Réf. 215406 Ø10,4xH25,5 cm - 1L
Réf. 215407 Ø8,4xH20,4 cm - 50 cl

UV 12

Ø6,8xH16,5 cm - 25 cl
Réf. 215408

Vin

UV 12

Ø9,6xH16,4 cm - 50 cl
Réf. 215362

UV 12

Ø7,7xH13,2 cm - 25 cl
Réf. 215360

UV 6

Ø11,9xH20,3 cm - 1L
Réf. 215305

Fluid

UV 12

Ø6xH11,3 cm - 12,5 cl
Réf. 215307
Ø7,1xH13,5 cm - 25 cl
Réf. 215308

UV 6

Ø10,7xH26,5 cm - 1L
Réf. 215302
Ø9,1xH19,3 cm - 50 cl
Réf. 215309



200 201

Aurum

UV 12

Ø11,3xH30 cm - 150 cl
Réf. 215318

Swing
	- Bouteilles en verre Transparent

UV 1

1 L
Réf. 215060

UV 12

Ø6,4xH19,2 cm - 25 cl
Réf. 215061

UV 12

Ø7,7xH25,3 cm - 50 cl
Réf. 215062

UV 1

Réf. 215373  Bouteille 
Bottiglia 0.125 L



200 201

Loto

UV 6

Ø13,4xH30,8 cm - 127 cl
Réf. 215402

Sublym

UV 1

Ø15xH.30 cm  - 2L
Réf. 215413

Décanter

UV 6

Ø 17,4 x H. 25,6 cm - 90 cl
Réf. 215316

Cassiopea

UV 1

Decanter - Ø 10,6xH.21,3 
cm - 80  cl - avec bouchon
Réf. 215322



202 203

Carafe Ypsilon

UV 1

Réf. 215370  Wine Broc 1 L

UV 1

Réf. 215371  Wine Broc 0.5 L

UV 1

Réf. 215372  Wine Broc 0.25 L

NEW



202 203

Arc

UV 1

Réf. 215201  Broc En 
Verre 1L
Réf. 215203  Broc En 
Verre 1.3 L
Réf. 215320  Carafe 2L 
En Verre Décanta

UV 1

Réf. 215311  Carafon 
Carré 0L5 Sans Bouchon 
En Verre

UV 1

Réf. 215305   Carafe À 
Vin 1L En Verre

NEW

Weck

UV 1

Bouteille Avec Couvercle 0.25L
Réf. 243131

UV 1

Bouteille Avec Couvercle 0.5L
Réf. 243132

UV 1

Bouteille Avec Couvercle 1L
Réf. 243133



204 205

Coupelles et  
saladiers

Maeva

UV 6

DIAMANT Ø 11,9xH.74 cm 35 cl
Réf. 214600

UV 6

DIAMANT Ø10xH.6,2 cm 20 cl
Réf. 214604



204 205

Pompei

Bar Clear Arc

UV 6

Réf. 217619 Ø8xH4,1 cm - 10 cl
Réf. 217620 Ø10,5xH5,3 cm - 24 cl

UV 6

Réf. 217618 Saladier Empilable 6 Cm

UV 6

Réf. 216138 Coupelle En Verre 14 Cm Seasons

UV 6

Réf. 217622 Saladier Empilable 14 Cm

UV 6

Réf. 217623 Saladier Empilable 17 Cm

UV 24

Coupelle - Ø12xH6 cm - 35 cl
Réf. 217621

UV 4

Ø 23 x H. 9,5 cm - 245 cl
Réf. 217625

UV 4

Ø 26 x H. 10,6 cm - 365 cl
Réf. 217626

NEW

NEW



206 207

Coupes à glace

Jazzed

UV 6

Ø12,5xH.9,2 cm 25 cl
Réf. 214585

UV 6

Ø12,3xH.19,8 cm 41 cl
Réf. 214595



206 207

Rock bar

UV 6

Ø8,5xH18,2 cm - 38 cl
Réf. 214530

Seychelles

UV 6

Ø10,5xH.8 cm - 20 cl
Réf. 214607



208 209

Ypsilon

UV 12

Ø13xH9 cm - 37,5 cl
Réf. 214512

Palmier

UV 6

Forme basse - Ø12,5xH10,1 cm - 21 cl
Réf. 214100

UV 6

Forme haute - Ø12xH20,1 cm - 37 cl
Réf. 214101



208 209

Sorbet

UV 6

Ø10xH7,8 cm - 21 cl
Réf. 214625

UV 6

Ø11,7xH9,4 cm - 38 cl
Réf. 214626

Alaska

UV 6

Ø10,4xH9,4 cm - 26 cl
Réf. 214103

Marguerita

UV 6

Coupe à Glace 27cl
Réf. 214102

Jerba

UV 6

Ø11xH14 cm - 36 cl
Réf. 214572



210 211

Vary

Acapulco Junio Arc

UV 6

Ø15xH7,2 cm - 18 cl
Réf. 214373

UV 6

Coupe À Dessert 17.5Cl
Réf. 214551

UV 6

Réf. 214560   Coupe À Glace 21Cl

Fortuna

UV 6

Ø 12,5 x H. 18 cm - 30 cl
Réf. 214614

NEW



210 211

Accessoire de table 
en verre

Cendrier Playbaby

UV 3

Ø10,6xH3,5 cm
Réf. 217105

Pique Fleur Capitol

UV 6

Ø6,9 - H15 cm
Réf. 217131



212 213

i Genietti
	- En verre.

Bocal

UV 1

bocal 4 Saisons  
- Ø 9,16xH.13,6 cm - 59,2 cl
Réf. 217627



212 213

Bocal Fido
	- En verre.

UV 6

Ømax 10,6 cm - 0,5L
Réf. 215047

UV 6

Ømax 8,3 cm - 20 cl
Réf. 215049
Ømax 8,3 cm - 12,5 cl
Réf. 215048

UV 6

Ømax 10,6 cm - 0,75L
Réf. 215041

UV 6

Ømax 14 cm - 3L
Réf. 215043

UV 6

Ømax 16 cm - 4L
Réf. 215044

UV 6

Ømax 17,5 cm - 5L
Réf. 215046



214 215

Bossa nova
	- Cristal sans plomb.

UV 8

Assiette de Présentation 32cm
Réf. 551085

UV 4

Assiette Carrée en Cristal 28cm
Réf. 551401

Cristal



214 215

UV 

Assiète Rectangulaire
Réf. 551400  42x15cm

UV 4

Assiette Rec Cristal
Réf. 551402  28x14cm

UV 1

Assiette à cake32+cloche
Réf. 551414

UV 12

Verre à Whisky  33cl
Réf. 550123

UV 12

Verre Long Drink : 39.5cl
Réf. 550124



216 217

UV 1

Broc
Réf. 551412

UV 2

Coupe en Cristal  Carrée 
(Set 4)
Réf. 551406

UV 6

Bol  10 cm
Réf. 551413

PUNK Tumbler

UV 12

Verre Tumbler
Réf. 550013

UV 12

Verre long drink
Réf. 550014



216 217

UV 4

Réf. 550020 Verre À Whisky Tumbler 
29.5 Cl 

UV 4

Réf. 550021 Verre Long Drink 37.5Cl

Noblesse NEW



218 219

Sphere
	- Coupe en Cristal

UV 4

Coupe en Cristal  diam: 30 cm
Réf. 551300

UV 4

Assiette Présentation 32cm
Réf. 551301

UV 4

Coupe en Cristal diam: 25cm
Réf. 551302



218 219

Perfect Espresso

UV 12

Verre Shot 80ml
Réf. 550111

Perfect

UV 6

Old Fashion Ø8,2xH.8,1 cm  
- 27 cl
Réf. 550181

UV 6

Old Fashion Ø8,6xH.10 cm 
- 36,8 cl
Réf. 550182

UV 6

Long Drink Ø 7,1xH.15 cm 
- 35 cl
Réf. 550183

UV 6

Mixing Ø9,9xH.15,8 cm 
- 63,7 cl
Réf. 550184



220 221

Imperial

UV 4

Verre à vin 24 set de 4
Réf. 550010

UV 12

Verre Tumbler
Réf. 550011

UV 6

Verre Long Drink
Réf. 550012

UV 4

Réf. 550018 Verre/Flûte À Champagne 
14Cl (Set De 4 Pcs)



220 221

Cendrier cigare

UV 1

Cendrier Cigare Rond 16cm
Réf. 551083



222 NP



Vaisselle



224 225

Cette vaisselle au design empilable permet aux pro-
fessionnels de la restauration de gagner de l’espace. 
Équilibre entre design, robustesse et légèreté. 
Le blanc ivoire translucide et élégant de cette porce-
laine est le résultat d’un développement R&D poussé. 
Porcelaine fabriquée avec des ingrédients de premier choix 
permettant les meilleures performances au lavage et rédui-
sant l’abrasion causée par le couvert.

PRODUCTION ÉCO-OPTIMISÉE
- Réduction de la consommation électrique grâce à  
des machines de presses nouvelle génération 
- Réduction des gaz naturels  grâce à des fours à 
technologie avancée

QUALITÉ DU PRODUIT DURABLE

80% DE LA CONSOMMATION ANNUELLE 
EN EAU EST ASSURÉE PAR LE RECY-
CLAGE DES EAUX UTILISÉES DANS LES 
STADES DE PRODUCTION PRÉCÉDENTS.

EMPREINTE CARBONE RÉDUITE



224 225

Sapphire

UV 6

Plat profonde 26 cm
Réf. 221731

UV 12

Plat ronde 26 cm
Réf. 221734

UV 12

Plat ronde 21 cm
Réf. 221735

UV 24

Réf. 221736 Bol empilable 6 cm
Réf. 221737 Bol empilable 13 cm

UV 24

Réf. 220325 Tasse À Café 80 Ml

UV 24

Réf. 220326 Sous-Tasse 20X17 Cm
UV 12

Réf. 221732 Bol 17 cm
Réf. 221733 Bol 19 cm

Sapphire

NEW NEW



226 227

UV 1

Assiette plate 22 cm
Réf. 220339

UV 1

Assiette plate 28 cm
Réf. 220341

UV 1

Assiette plate 25cm
Réf. 220342

UV 1

Bol 14 cm
Réf. 220343

UV 1

Plat oval 30 cm
Réf. 220338

UV 1

Plat oval 21 cm
Réf. 220344

UV 1

Plat oval 10 cm
Réf. 220345

UV 1

Bol 10 cm
Réf. 220346

Sand



226 227

Sage

UV 1

Assiette plate 22 cm
Réf. 220347

UV 1

Assiette plate 28cm
Réf. 220317

UV 1

Assiette plate 25 cm
Réf. 220348

UV 1

Bol 14 cm
Réf. 220349

UV 1

Plat oval 30 cm
Réf. 220318

UV 1

Plat oval 21 cm
Réf. 220352

UV 1

Plat oval 10 cm
Réf. 220353

UV 1

Bol 10 cm
Réf. 220354



228 229

Sky

UV 1

Assiette plate 22 cm
Réf. 220356

UV 1

Assiette plate 28 cm
Réf. 220357

UV 1

Assiette plate 25 cm
Réf. 220358

UV 1

Assiette À Pâtes 28 cm
Réf. 220319

UV 1

Bol 14 cm
Réf. 220359

UV 1

Plat oval 30 cm
Réf. 220361

UV 1

Plat oval 21 cm
Réf. 220362

UV 1

Plat oval 10 cm
Réf. 220363



228 229

Notte

UV 1

Réf. 220364 Assiette plate 22 cm
Réf. 221973 Assiette plate 25 cm
Réf. 220366 Assiette plate 27cm
Réf. 220367 Assiette plate 30 cm

UV 1

Assiette creuse 27 cm
Réf. 220368

UV 1

Assiette Creuse 28 cm
Réf. 221975

UV 1

Saladier 16 cm
Réf. 220371

UV 1

Réf. 221976 Assiette Oval 31x24 cm
Réf. 220372 Plat oval 25 cm

UV 1

Plat rectangulaire 23x16 cm
Réf. 220374

UV 1

Plat rectangulaire 34x16 cm
Réf. 220376

UV 1

Ravier 6 cm
Réf. 220377



230 231

Compléments 

UV 1

Réf. 221761 Bol Agora 25 Cm

UV 1

Réf. 221763 Support En Bois 
Hêtre 46,5*25Cm

UV 1

Réf. 221764 Support En Bois 
Hêtre 40*25Cm

NEW

UV 1

Réf. 221762 Bol Agora 25 Cm



230 231

Mood 

UV 1

Réf. 221765 Assiette Ovale

UV 1

Réf. 221771 Planche Carré En 
Bois 31,5*25,5*3Cm

UV 1

Réf. 221767 Bol Apéritif

UV 1

Réf. 221770 Bol 260Ml

UV 1

Réf. 221773 Planche Rectangulaire 
En Bois 40*8,5*3Cm

UV 1

Réf. 221766 Bol Carré

UV 1

Réf. 221769 Bol Carré 16*16Cm

UV 1

Réf. 221772 Planche Rectangulaire 
En Bois 31,5*17*3Cm

NEW

UV 1

Réf. 221768 Assiette Ovale 15 Cm



232 233

Viento

UV 1

Assiette plate 16 cm
Réf. 220393

UV 1

Réf. 220394 Assiette plate 22 cm
Réf. 220395 Assiette plate 28 cm

UV 1

Assiette creuse 25 cm
Réf. 220396

UV 1

Plat oval 30 cm
Réf. 220397

UV 1

Plat oval 21 cm
Réf. 220398

UV 1

Plat rectangulaire 36 cm
Réf. 220401



232 233

UV 1

Assiette creuse 26 cm
Réf. 220406

UV 1

Plat oval 10 cm
Réf. 220399

UV 1

Assiette multiforme 19 cm
Réf. 220402
Assiette multiforme 24 cm
Réf. 220403

UV 1

Assiette multiforme 33 cm
Réf. 220404

UV 1

Saladier 18 cm
Réf. 220405

UV 1

Assiette creuse 26 cm
Réf. 220406



234 235

UV 1

Assiette a pasta 28 cm
Réf. 220288

UV 1

Assiette 19 cm
Réf. 220289

UV 1

Bol 16 cm
Réf. 220293

UV 1

Assiette a pizza  32 cm
Réf. 220294

UV 1

Assiette degustation  
plate 11 cm
Réf. 220295

UV 1

Assiette creuse 23 cm
Réf. 220297

UV 1

Réf. 220298 Assiette plat 17 cm
Réf. 220296 assiette plat 21 cm
Réf. 220287 Assiette plate 27 cm

Luca Mosaic



234 235

UV 1

Assiette plate 27 cm
Réf. 220378
Assiette plate 30 cm
Réf. 220379

UV 1

Assiette creuse 23 cm
Réf. 220380

UV 1

Assiette plate 19 cm
Réf. 220382

UV 1

Assiette plate 16 cm
Réf. 221799

UV 1

Assiette plate 36 cm
Réf. 220383

UV 1

Plat oval 30 cm
Réf. 220384

UV 1

Assiette dégustation 11 cm
Réf. 220392

Mesopotamia

NEW

NEW

UV 12

Bol 14 Cm
Réf. 220381



236 237

UV 12

Assiette Plate 21cm 
Réf. 221523

UV 6

Plat Profonde 26 cm
Réf. 221524

UV 12

Assiette Plate 26 cm
Réf. 221525
Assiette Plate 28 cm
Réf. 221547

UV 24

Réf. 221549 Ravier 8cm
Bol Empilable 13 cm 
Réf. 221522
Réf. 221548 Ravier 6cm 

UV 6

Plat Profonde 30 cm
Réf. 221852

UV 12

bol 17 cm
Réf. 221853

UV 12

bol 19 cm
Réf. 221854

UV 12

Tasse À Café 250Cc
Réf. 221521

Coral

NEW



236 237

UV 6

Assiette Creuse 27 cm
Réf. 221555

UV 12

Bol  en Porcelaine 16cm
Réf. 221565

UV 12

Réf. 221566 36cm Assiette 
Ovale Réf. 221558 31x24cm

UV 12

Assiette Réct. 34x16cm
Réf. 221587

UV 12

Réf. 221950 Assiette 24 cm
Réf. 221951 Assiette 33 cm

UV 6

Assiette 29 cm
Réf. 221952

UV 12

Réf. 221953 Assiette rect. 36 cm

UV 12

Réf. 221567 Assiette 17cm
Réf. 221554 Assiette 19 cm
Réf. 221955 Assiette 23 cm

UV 12

Réf. 221586 Assiette 25cm
Réf. 221556 Assiette 27 cm
Réf. 221557 Assiette 30cm

UV 6

Réf. 221553 Saladier 25 cm

UV 12

Bol 18 cm
Réf. 221954

Patera



238 239

UV 12

Assiette oval 15x8,5 cm
Réf. 221940
Assiette oval 24x14 cm
Réf. 221941

UV 6

Assiette oval 34x19 cm
Réf. 221943
Assiette oval 19x11 cm
Réf. 221942

UV 6

Assiette oval 29x17 cm
Réf. 221944

UV 12

plat oval 25 cm
Réf. 221945

UV 6

plat oval 30 cm
Réf. 221946

UV 6

plat oval 36 cm
Réf. 221947

UV 12

Plat rectangulaire 23x16 cm
Réf. 221948

UV 12

Plat rectangulaire 34x16 cm
Réf. 221949

calif

Calif

UV 1

Saladier En Porcelaine 25 cm
Réf. 221936



238 239

UV 1

Assiette Plate En Porcelaine 19 cm
Réf. 221927
Assiette Plate En Porcelaine 25 cm
Réf. 221928

UV 1

Assiette Plate En Porcelaine 21 cm
Réf. 221929
Assiette Plate En Porcelaine 30 cm
Réf. 221932

UV 1

Saladier En Porcelaine 23 cm
Réf. 221935

UV 1

Saladier En Porcelaine 28 cm
Réf. 221937

UV 1

Saladier En Porcelaine 15 cm
Réf. 221939

UV 1

Assiette À Pâte En Porcelaine 28 Cm
Réf. 221934

UV 1

Saladier En Porcelaine 13 cm
Réf. 221938

UV 1

Assiette Plate En Porcelaine 17 cm
Réf. 221924
Assiette Plate En Porcelaine 23 cm
Réf. 221925
Assiette Plate En Porcelaine 27 cm
Réf. 221926

NEW
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UV 12

Assiette Multiforme 
Réf. 221578- Ø19cm
Réf. 221579  Ø24cm
Réf. 221580 Ø33cm
Réf. 221581 Ø15cm
Réf. 221582 Ø29cm UV 12

Assiette Ovale - Ø36cm
Réf. 221583

UV 24

Coupelle - Ø8 cm
Réf. 221584

UV 12

Coupelle - Ø18 cm
Réf. 221585

UV 12

Assiette En Porcelain - Ø17 cm
Réf. 221687
Assiette En Porcelain - Ø21 cm
Réf. 221689
Assiette En Porcelain - Ø25 cm
Réf. 221986
Assiette En Porcelain - Ø27 cm
Réf. 221591
Assiette En Porcelain - Ø30 cm
Réf. 221691

UV 12

Assiette Multiforme Creuse 26 Cm
Réf. 221597

UV 12

Assiette À Pâtes 27 Cm
Réf. 221690

Cosmos black

NEW NEWNEW
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UV 12

Réf. 221543 Assiète plate 27cm 
Réf. 221574 Assiette Plate - Ø17cm
Réf. 221575 Assiette Plate - Ø21cm
Réf. 221576 Assiette plate -  Ø25cm
Réf. 221577 Assiette Plate - Ø30cm

UV 6

Assiette Creuse  
- Ø28cm - 40 cl
Réf. 221570

UV 12

Assiette Ovale
Réf. 221571 L15x8,5 cm
Réf. 221572  L19xl11cm

Réf. 221573 L24xl14cm
Réf. 221544  29x17 cm
Réf. 221545  34x19 cm

UV 12

Assiette Plate
Réf. 221958 Ø24 cm
Réf. 221959  Ø33 cm

UV 12

Assiette
Réf. 221960  Ø15 cm
Réf. 221961  Ø29 cm

UV 12

Assiette rect. - 36 cm
Réf. 221962

UV 12

Bol à consommer 19 cm
Réf. 221965

UV 12

Assiette rectangulaire 23x16 cm
Réf. 221966

UV 12

Assiette rectangulaire 34x16 cm
Réf. 221967

Alhambra

UV 24

Assiette creuse 
- Ø9 cm - 5cl
Réf. 221568

UV 12

Bol 18 cm
Réf. 221963

UV 12

Salidier -  Ø16cm - 40 cl
Réf. 221569

UV 12

Bol à consommer 16 cm
Réf. 221964
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UV 12

Réf. 220409 Assiette Creuse 24 Cm
Réf. 221607 Assiette Creuse 27 Cm 400 Cc

UV 6

Assiette Creuse  
- Ø28cm 
Réf. 220412

UV 12

Ravier Ovale 10Cm
Réf. 220413 Ø24 cm

UV 12

Réf. 221602 Assiette Plate 24 cm

UV 12

Assiette Rectangulaire - 36 cm
Réf. 220408

UV 12

Réf. 221601 Assiette Plate 33 cm

UV 12

Réf. 220411 Bol 18 Cm

UV 12

Réf. 220414 Bol Et Sous Bol 16 Cm

UV 12

Réf. 220969 Assiette Plate 30 Cm
Réf. 221594 Assiette En Porcelaine 27Cm

Madera

NEW

UV 12

Réf. 221604 Bol En Porcelaine 8X8.5 Cm

UV 12

Réf. 221981 Assiette 26 Cm En Porcelaine

UV 12

Réf. 221603 Assiette Plate 19 Cm
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NEW

UV 12

Tasse À Café 
Réf. 221514  250Cc

UV 12

Tasse À Café 
Réf. 221513- 180Cc

UV 12

Sous Tasse 15 cm
Réf. 221794

UV 12

Mug 300Cc En Porcelaine
Réf. 221515

Core

UV 24

Réf. 221792 Tasse 70Ml
Réf. 221793 Tasse 180Ml

UV 12

Réf. 2217954 Sous-Tasse 15 Cm

UV 12

Réf. 221795 Tasse 250Ml

UV 12

Réf. 221791 Sous-Tasse 12 Cm
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UV 12

Réf. 220930 Assiète plate 21cm 
Réf. 221754 Assiette Plate 27cm

UV 12

Réf. 221756 Assiette À Pattes 23 cm

UV 12

Réf. 221755 Assiette À Pattes 28 cm

UV 12

Réf. 221759 Assiette Creuse 13 cm
Réf. 221760 Assiette Creuse 20 cm

UV 12

Assiette Carré 23x16 cm
Réf. 221757

UV 12

Réf. 221758 Assiette 35 cm

Sway

NEW
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NEW

Océan

UV 12

Réf. 221744 Assiète plate 22cm 
Réf. 221745 Assiette Plate 28cm

UV 12

Réf. 221746 Assiette À Pattes 23 Cm

UV 12

Réf. 221747 Bol 14 Cm

UV 12

Réf. 221748 Bol 18 Cm
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UV 12

Bol 18cm
Réf. 221559

UV 12

Plat Oval 36cm
Réf. 221560

UV 6

Assiette 26cm
Réf. 221561

UV 6

Assiette 29cm
Réf. 221563

Lapya wood
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NEW

Soil

UV 12

Réf. 221749 Assiète plate 22cm 
Réf. 221750 Assiette Plate 28cm

UV 12

Réf. 221751 Assiette À Pattes 23 Cm

UV 12

Réf. 221752 Bol 14 Cm

UV 12

Réf. 221753 Bol 18 Cm
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UV 12

Réf. 220309 Assiette Plate 19 cm
Réf. 220310 Assiette Plate 24 cm
Réf. 220311 Assiette Plate 33 cm

UV 12

Plat  36 cm en Porcelaine
Réf. 220312

Vago
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UV 12

Assiette Plate 24,5×20,5 Cm
Réf. 220336

Piuma

NEW

UV 12

Planche En Bois 42X25.5X2.5 Cm
Réf. 221999
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UV 12

Réf. 220329 Assiette À Pâtes 28 Cm

UV 12

Plat Ovale 30 Cm
Réf. 221957

UV 12

Assiette 28 cm
Réf. 221956

Hygge

NEW
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UV 12

Assiette Ovale En Porcelaine 29 Cm
Réf. 221921
Assiette Ovale En Porcelaine 32 Cm
Réf. 221922
Assiette Ovale En Porcelaine 35 Cm
Réf. 221923

Alex

NEW
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UV 12

Assiette Carrée  
Réf. 221488 L15xl14 cm
Réf. 221489 L22xl20 cm
Réf. 221490 L27xl25 cm

UV 6

Assiette Rectangulaire - 
L36xl25 cm
Réf. 221491

UV 24

Ravier Carré - L8,5xl8 cm
Réf. 221492

UV 24

Saucière 6 cl
Réf. 221497

UV 24

Réf. 221499 Salière - H7 cm
Réf. 221500 Poivrier - H7 cm

UV 12

Réf. 221615 Assiette - Ø17cm
Réf. 221501 Assiette - Ø21cm
Réf. 221502 Assiette - Ø27cm
Réf. 221588 Assiette Ø25 cm
Réf. 221503 Assiette Ø30 cm

UV 6

Assiette à pâtes Ø27 cm- 40 cl
Réf. 221504

UV 6

Assiette creuse - Ø28 cm - 40 cl
Réf. 221505

UV 6

Plat à pizza - Ø32 cm
Réf. 221506

UV 6

Tasse à café - 23 cl
Réf. 221493

UV 6

Tasse -  23 cl &  Sous-
tasse - Ø16 cm
Réf. 221494

UV 6

Tasse et sous tasse  
à café Ø12 cm- 8 cl
Réf. 221495

UV 24

Mug - 33cl
Réf. 221496

UV 12

Bol Ø14 cm - 45 cl
Réf. 221498

UV 12

Bol à consommé - 
L20 cm
Réf. 221507

UV 24

Saladier Vanta - Ø8 cm 
- 6 cl
Réf. 221508

UV 6

Saladier Vanta - Ø18 cm 
- 45 cl
Réf. 221509

Retro

NEW

UV 24

Saladier - Ø22 cm 
Réf. 221510

UV 6

Saladier 27*19cm
Réf. 221511
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UV 6

Tasse et sous tasse Ø16 
cm - 21 cl
Réf. 220226

UV 6

Tasse et sous tasse 11 cl
Réf. 220227

UV 24

Saucière - 6 cl
Réf. 220229

UV 24

UV 24 UV 24

Salière - H7 cm
Réf. 220231

Gourmet Plat Profond 13Cm
Réf. 221527
Gourmet Plat Profond 15Cm
Réf. 221528

Gourmet Assiette Plate 23Cm
Réf. 221538

UV 24

Poivrier - H7 cm
Réf. 220232
Poivrier - H7 cm
Réf. 220234

UV 12

Assiette
Réf. 220235 Ø21cm
Réf. 220236 Ø27cm
Réf. 220237 Ø30 cm
Réf. 220253 Ø25 cm
Réf. 220254 Ø17 cm

UV 12

Bol à consommé Ø12 
cm - 35 cl
Réf. 220241

Gourmet

NEWNEW
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Banquet

UV 12

Bol - 45 cl - Ø14cm
Réf. 220230

UV 12

Sous-bol - Ø17cm
Réf. 220242

Porcelaine blanche

UV 24

Mug - 33 cl
Réf. 220228

UV 6

Assiette à pâtes Ø27 cm- 40 cl
Réf. 220238

UV 6

Assiette à pâtes Ø28 cm- 40 cl
Réf. 220239

UV 6

Plat à Pizza - Ø32 cm
Réf. 220240

UV 24

Réf. 220243 Saladier Vanta Ø8 cm - 6 cl
Réf. 220244 Saladier Vanta Ø18 cm - 45 cl
Réf. 220245 Saladier Vanta Ø22 cm - 85 cl

UV 6

Saladier Stream - Ø27 cm - 75 cl
Réf. 220246

UV 12

Set de 3 pièces  
à sauce  Ø6 cm
Réf. 220247

UV 12

Assiette dégustation - L26xl18 cm
Réf. 220248

UV 12

Réf. 220249 Plat à Four  Ø15 cm
Réf. 220250 Plat à Four -  Ø17 cm
Réf. 220251 Plat à four - L20 cm

UV 6

Théière - 40 cl
Réf. 220252

Moove

UV 12

Réf. 220219 Assiette - L15xl14 cm
Réf. 220220 Assiette - L22xl20 cm
Réf. 220221 Assiette - L27x25 cm

UV 6

Assiette - L36xl25 cm
Réf. 220222

UV 12

Assiette - L34xl16 cm
Réf. 220223

UV 24

Ravier - L8,5xP8 cm
Réf. 220224

Acacia wood Boards

UV 12

Planche 38x25xy.1,8 cm
Réf. 221539

UV 12

Sucrier Banquet 
10 X 7Cm X 5,5
Réf. 221798

NEW

UV 12

Planche De Service
Réf. 221784

NEW

UV 24

Réf. 220258 Cendrier En 
Porcelaine 10Cm
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UV 24

Réf. 221796 Sous-Tasse 
16 Cm

UV 24

Réf. 221331 Crémier Pm

UV 6

Tasse À Café Rita 80Ml
Réf. 221788

UV 6

Sous-Tasse Rita 12 Cm
Réf. 221789

UV 6

Sous-Tasse Cream Rita 16 Cm
Réf. 221790

UV 6

Ravier 6 Cm
Réf. 221785

UV 12

Réf. 220233 Salière 5Cm
Réf. 220922 Poivrier 5Cm

NEW

UV 12

Tasse - 23 cl
Réf. 220225
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Vista Alegre

Perle
	- Une ligne hôtelière de porcelaine dure moderne avec une touche 

d’élégance et de raffinement, conçue pour une utilisation quotidienne. 
Sa forme robuste et distinguée fait de la Perle  
le bon choix pour les professionnels. 
Toutes les pièces portent des perles ovales incrustées créant une 
marque de distinction.

UV 12

Réf. 227007 Assiette - Ø17 cm
Réf. 227006 Assiette - Ø21 cm
Réf. 227004 Assiette - Ø25 cm
Réf. 227002 Assiette - Ø30 cm
Réf. 227001 Assiette - Ø32 cm
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UV 6

Assiette à pâtes - Ø24 cm - 44,3 cl
Réf. 227008

UV 6

Tasse et sous-tasse à 
consommé - 26 cl
Réf. 227009

UV 6

Tasse et sous-tasse - 20 cl
Réf. 227010
Tasse et sous-tasse - 9 cl
Réf. 227011

UV 6

Théière - H12,5 cm - 45,5 cl
Réf. 227019

UV 1

Cafétière - H12,5 cm - 45,5 cl
Réf. 227021

UV 1

Crémier - H7,7 cm - 21,8 cl
Réf. 227022

UV 1

Crémier sans anse
Réf. 227023 29,7cl
Réf. 227024  H7,5 cm - 12,5 cl

UV 2

Sucrier sachets - L11,7xH6,8 cm
Réf. 227025

UV 2

Saladier - Ø23 cm - 216 cl
Réf. 227028

UV 6

Bol - Ø12xH6,3 cm - 43 cl
Réf. 227029

UV 6

Mug - H11 cm - 40 cl
Réf. 227030

UV 12

Réf. 227031 Salière - H8 cm
Réf. 227032 Poivrier - H8 cm
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Utopia

UV 4

Assiette à Présentation Ø 32 cm
Réf. 227103

UV 4

Assiette à Dessert Ø23 cm
Réf. 227104

UV 4

Assiette à Pain Ø17 cm
Réf. 227105

UV 4

Assiette à Pâtes Ø28 cm
Réf. 227106

UV 1

Sucrier Ø11,8 cm - 36,3 ml
Réf. 227107

UV 1

Crémier  25,9 ml
Réf. 227108

UV 1

Théière grand modèle 132cl
Réf. 227109

UV 1

Théière petit modèle 48 cl
Réf. 227110

UV 6

Tasse et Sous-tasse Café 94 ml
Réf. 227111

UV 6

Tasse et Sous-tasse Thé 220 ml
Réf. 227112

UV 4

Assiette Plate Ø27 cm
Réf. 227113
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Lune
	- Lune est une ligne de porcelaine dure toute ronde, conçue pour répondre aux exigences des professionnelsde la restauration. 

Classique et moderne, adaptable à tout environnement, élégante et très robuste. 
Tous les plats sont renforcés pour une plus grande résistance aux chocs.

UV 1

Sucrier à sachets 
11 x 8 x H. 6 cm
Réf. 227070

UV 1

Théière H. 11 cm - 43 cl
Réf. 227072
Théière H. 13,5 cm - 84 cl
Réf. 227071

UV 1

Cendrier à eau - 
Ø9,7xH6,5 cm - 23 cl
Réf. 227082

UV 12

Coquetier Ø12 cm
Réf. 227086

UV 12

Porte cure-dent  
5,8 x 4,4 x H. 6,4 cm
Réf. 227087

UV 12

Ramequin Ø10,5 x  
H. 5,5 cm passe au four
Réf. 227102

UV 12

Ramequin Optiva Avec 
Relief 7 Cm
Réf. 221797

NEW
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Delta

UV 12

Réf. 220630 Assiette à Pain Ø16 cm
Réf. 220631 Assiette - Ø20 cm
Réf. 220632 Assiette - Ø26 cm
Réf. 220629 Assiette à présentation 
Ø30 cm

Gûral
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UV 24

Beurrier - 
Réf. 220594  Ø10 cm - 18 cl
Réf. 220622 Ø14 cm - 38 cl
Réf. 220623 Ø8 cm - 9 cl
Réf. 220659 Ø6 cm - 4 cl

UV 6

Assiette creuse - Ø22 cm
Réf. 220609

UV 24

Coquetier
Réf. 220610

UV 24

Réf. 220612 Salière
Réf. 220611 Poivrier

UV 6

Saucière et sous-saucière 40 cl
Réf. 220613

UV 12

Bol à consommé - Ø12 cm - 38 cl
Réf. 220614
Sous-bol à consommé - Ø17 cm
Réf. 220599

UV 1

Soupière - 320 cl
Réf. 220615

UV 6

Crémier - 10 cl
Réf. 220616
Crémier - 20 cl
Réf. 220647
Crémier - 30 cl
Réf. 220648

UV 6

Théière - 50 cl
Réf. 220618

UV 12

Tasse et sous-tasse 
Réf. 220621 9 cl
Réf. 220619 23 cl

UV 12

Saladier 
Réf. 220625  Ø14 cm
Réf. 220624 Ø23 cm

UV 6

Assiette à pasta - Ø30 cm
Réf. 220628
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Saturn

UV 6

Assiette à pasta - Ø30 cm
Réf. 220703

UV 12

Assiette
Réf. 220710 Ø16 cm
Réf. 220711 Ø20 cm
Réf. 220712 Ø26 cm
Réf. 220700 Ø28 cm
Réf. 220713 Ø32 cm

UV 12

Assiette - creuse Ø22 cm
Réf. 220714

UV 12

Saladier - Ø15 cm
Réf. 220716
Réf. 220730 Ø19 cm
Réf. 220735 22.5 cm

UV 12

Moutardier - Ø6 cm - 9 cl
Réf. 220717

UV 12

Bol et sous-bol à 
consommé 38 cl
Réf. 220718

UV 24

Beurrier empilable 
- Ø8 cm - 9 cl
Réf. 220719
 - Ø6 cm
Réf. 220736

UV 12
Tasse et sous-tasse
Réf. 220721  23 cl
Réf. 220720  9 cl

UV 24

Porte cure-dents - Ø4 cm
Réf. 220722

UV 12

Coquetier - Ø4,5 cm
Réf. 220723

UV 12

Sucrier - Ø10 cm - 18 cl
Réf. 220724

UV 12

Cremier 15 cl
Réf. 220725
Cremier 30 cl
Réf. 220734

UV 12

Saucière et sous-
saucière - 40 cl
Réf. 220726

UV 24

Réf. 220728 Salière
Réf. 220729 Poivrier

Beurrier empilable

Ø10 cm - 18 cl UV 24
Réf. 220731
Ø12 cm - 38 cl UV 12
Réf. 220732
Ø14 cm 
Réf. 220733

UV 12

UV 12

Pot à Thé: 45cl
Réf. 220737

Soupière 315 cl
Réf. 220740
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Mimoza

UV 12

Assiette
Réf. 220770 16x16 cm
Réf. 220771 18x18 cm
Réf. 220772 22x22 cm
Réf. 220780 23x23 cm
Réf. 220778 28x28 cm

UV 12

Assiette creuse  
- 18x18 cm
Réf. 220773

UV 12

Saladier
Réf. 220774 14x14 cm
Réf. 220777 21x21 cm

UV 12

Tasse et sous-tasse
Réf. 220775 9 cl
Réf. 220781 23 cl

UV 6

Crémier
Réf. 220779 15 cl
Réf. 220782 28 cl

UV 12

Sucrier - Ø10 cm - 20 cl
Réf. 220787

UV 12

Réf. 220785 Salière
Réf. 220786 Poivrier

UV 24

Beurrier
Réf. 220790 6x6 cm - 4 cl
Réf. 220792 11 cm

Mars
	- En Porcelaine

UV 6

Théière 30 cl
Réf. 220783
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Enternasyonel

UV 12

Assiette
Réf. 220750 Ø15 cm
Réf. 220751 Ø21 cm
Réf. 220752 Ø25 cm
Réf. 220753 Ø28 cm
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Milano

UV 12

Assiette
Réf. 220301 20x15,5 cm
Réf. 220302 32x21 cm
Réf. 220303 37x26 cm

UV 4

Saladier 28x21 cm
Réf. 220304
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Saladier

UV 1

Réf. 220639 Ø30 cm
Réf. 220640 Ø35 cm

Assiette Gourmet

UV 6

Fond creux
Réf. 220351 29 cm
Réf. 220691 31 cm
Réf. 220692 26 cm

Assiette à pizza

UV 12

Ø30 cm
Réf. 220765



266 267

Verrines

Verrines en porcelaine

UV 12

Cuillère Dégustation 
En Porcelaine Blanche 
16X5X3.2 Cm
Réf. 220910

UV 12

Ramequin 10X5X3 Cm  
Réf. 220911

UV 12

Ramequin 11X9.7X3 Cm
Réf. 220915

UV 12

Ramequin 7.7X2.1 Cm
Réf. 220918

UV 12

Cocotte 12.6X10X4 Cm  
Réf. 220925

UV 12

Cendrier Ø9 Cm Avec 
Sous-Plat 8.9X2.9 Cm  
Réf. 220923

UV 12

Bol Carrée 11X11X5 Cm
Réf. 220920

UV 12

Cocotte 12X9.5X4.5 Cm  
Réf. 220924

NEW

UV 24

Réf. 220922 Plat Strié 
13.6X12X1.5 Cm

UV 24

Réf. 220913 Ramequin 
10.5X7X8 Cm  

UV 12

Réf. 220917 Ramequin 8X3.5 Cm

UV 12

Réf. 220837 Ravier 16 Cm

UV 12

Réf. 220908 Ravier Carré 7.2 Cm  
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INVICTA

UV 12

Couteau de table invicta  
inox 18/10
Réf. 230164

UV 12

Fourchette de table invicta 
inox 18/10
Réf. 230165

UV 12

Cuillere de table invicta 
inox 18/10
Réf. 230166

UV 12

Couteau dessert invicta  
inox 18/10
Réf. 230167

UV 12

Fourchette dessert invicta 
inox 18/10
Réf. 230168

UV 12

Cuillere dessert invicta 
inox 18/10
Réf. 230169

UV 12

Cuillere a the invicta  inox 
18/10
Réf. 230170

UV 12

Cuillere a cafe invicta inox 
18/10
Réf. 230171
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INVICTA COOPER

UV 12

Couteau de table  invicta 
cooper gold inox 18/10
Réf. 230319

UV 12

Fourchette de table  
invicta cooper inox 18/10
Réf. 230322

UV 12

Cuillere de table invicta 
cooper inox 18/10
Réf. 230323

UV 12

Couteau dessert invicta 
cooper inox 18/10
Réf. 230324

UV 12

Fourchette dessert invicta 
cooper inox 18/10
Réf. 230325

UV 12

Cuillere dessert invicta 
cooper inox 18/10
Réf. 230327

UV 12

Cuillere a thé invicta 
cooper inox 18/10
Réf. 230328

UV 12

Cuillere a café invicta  
cooper inox 18/10
Réf. 230329
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INVICTA GOLD

UV 12

Couteau de table invicta 
gold inox 18/10
Réf. 230197

UV 12

Fourchette de table  
invicta gold inox 18/10
Réf. 230198

UV 12

Cuillere de table invicta 
gold inox 18/10
Réf. 230199

UV 12

Couteau dessert invicta 
gold inox 18/10
Réf. 230200

UV 12

Fourchette dessert invicta 
gold  inox 18/10
Réf. 230201

UV 12

Cuillere dessert invicta 
gold  inox 18/10
Réf. 230202

UV 12

Cuillere a thé hera invicta 
gold inox 18/10
Réf. 230210

UV 12

Cuillere a café hera invicta 
gold  inox 18/10
Réf. 230211
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HERA

UV 12

Couteau de table hera 
inox 18/10
Réf. 230132

UV 12

Fourchette  de table hera 
inox 18/10
Réf. 230133

UV 12

Cuillere  de table hera 
inox 18/10
Réf. 230134

UV 12

Couteau dessert hera  
inox 18/10
Réf. 230135

UV 12

Fourchette  dessert hera 
inox 18/10
Réf. 230136

UV 12

Cuillere  dessert hera  
inox 18/10
Réf. 230137

UV 12

Cuillere a the hera  
inox 18/10
Réf. 230138

UV 12

Disponible on Coffret 50 Pcs 
Inox 18/10
Réf. 230251

UV 12

Cuillere a cafe hera 
 inox 18/10
Réf. 230139
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HERA GOLD

UV 12

Couteau de table hera 
gold inox 18/10
Réf. 230181

UV 12

Fourchette de table hera 
gold  inox 18/10
Réf. 230182

UV 12

Cuillere de table hera 
gold inox 18/10
Réf. 230183

UV 12

Couteau dessert hera 
gold inox 18/10
Réf. 230184

UV 12

Fourchette dessert hera 
gold  inox 18/10
Réf. 230185

UV 12

Cuillere dessert hera gold  
inox 18/10
Réf. 230186

UV 12

Cuillere a the hera gold 
inox 18/10
Réf. 230187

UV 12

Cuillere a cafe hera gold 
inox 18/10
Réf. 230188

UV 12

Disponible on Coffret 50 Pcs 
Inox 18/10
Réf. 230252



274 275

HERA COOPER

UV 12

Couteau de table hera 
cooper inox 18/10
Réf. 230311

UV 12

Fourchette de table hera 
cooper  inox 18/10
Réf. 230312

UV 12

Cuillere de table hera 
cooper inox 18/10
Réf. 230313

UV 12

Couteau dessert hera 
cooper inox 18/10
Réf. 230314

UV 12

Fourchette dessert hera 
cooper  inox 18/10
Réf. 230315

UV 12

Cuillere dessert hera 
cooper  inox 18/10
Réf. 230316

UV 12

Cuillere a the hera cooper 
inox 18/10
Réf. 230317

UV 12

Cuillere a cafe hera cooper 
inox 18/10
Réf. 230318

UV 12

Disponible on Coffret 50 Pcs 
Inox 18/10
Réf. 230253



276 277

ZEUS

UV 12

Fourchette De Table Zeus
Réf. 230257

UV 12

Couteau De Table Zeus
Réf. 230258

UV 12

Cuillère De Table Zeus
Réf. 230259

UV 12

Fourchette À Dessert Zeus
Réf. 230291

UV 12

Cuillère À Dessert Zeus 
Réf. 230293

UV 12

Couteau À Dessert Zeus
Réf. 230295

UV 12

Cuillère À Thé Zeus
Réf. 230297

UV 12

Cuillère À Café Zeus
Réf. 230299

UV 12

Couteau À Steak Zeus
Réf. 230298

NEW



276 277

JASMINE

UV 12

Couteau De Table Jasmine 
En Inox 18/10
Réf. 230271

UV 12

Fourchette De Table Jasmine 
En Inox 18/10
Réf. 230272

UV 12

Cuillère De Table Jasmine 
En Inox 18/10
Réf. 230273

UV 12

Couteau Dessert Jasmine 
En Inox 18/10
Réf. 230274

UV 12

Fourchette Dessert Jasmine 
En Inox 18/10
Réf. 230275

UV 12

Jasmine Cuillère À Dessert 
En Inox
Réf. 230276

UV 12

Jasmine Cuillère À The 
En Inox 
Réf. 230277

NEW
JASMINE

UV 12 UV 12

UV 12 UV 12

UV 12 UV 12

UV 12

NEW



278 279

CROISE

UV 12

Couteau De Table Croise
Réf. 230336

UV 12

Fourchette De Table Croise
Réf. 230337

UV 12

Cuillère De Table Croise
Réf. 230338

UV 12

Couteau Dessert Croise
Réf. 230339

UV 12

Fourchette Dessert Croise
Réf. 230340

UV 12

Cuillère Dessert Croise
Réf. 230341

UV 12

Cuillère À The Croise
Réf. 230342

NEW
CROISE

UV 12

Couteau De Table Croise
Réf. 230336

UV 12

Fourchette De Table Croise
Réf. 230337

UV 12

Cuillère De Table Croise
Réf. 230338

UV 12

Couteau Dessert Croise
Réf. 230339

UV 12

Fourchette Dessert Croise
Réf. 230340

UV 12

Cuillère Dessert Croise
Réf. 230341

UV 12

Cuillère À The Croise
Réf. 230342

NEW



278 279

NEPAL

UV 12

Couteau De Table Nepal
Réf. 230380

UV 12

Fourchette De Table Nepal
Réf. 230381

UV 12

Couteau Dessert Nepal
Réf. 230382

UV 12

Fourchette Dessert Nepal
Réf. 230383

UV 12

Cuillère Dessert Nepal
Réf. 230384

UV 12

Cuillère De Table Nepal
Réf. 230385

NEW



280 281

NIL

UV 12

Couteau Table Nil
Réf. 230421

UV 12

Fourchette Table Nil
Réf. 230422

UV 12

Cuillère De Table Nil
Réf. 230423

UV 12

Couteau À Dessert Nil
Réf. 230424

UV 12

Fourchette Dessert Nil
Réf. 230425

UV 12

Cuillère Dessert Nil
Réf. 230426

UV 12

Cuillère À The Nil
Réf. 230428

NEW



280 281



282 NP



Accessoires 
de table



284 285

Service  
à boisson

NEWStylo Latte Art

UV 1

Réf. 231951

Cafétière

UV 1

Ø9xH.14 cm - 0,6L 
Pot à Café
Réf. 232201

Pichet à eau ou à lait

UV 1

Ø8xH10 cm - 0,35 L
Réf. 232203
Ø9xH11,5 cm - 0,6L
Réf. 232202



284 285

Bol
	- En métal.

UV 1

Blanc et bleu - Ø13xH6 
cm - 0,5L
Réf. 243130

Bol mélangeur
	- En métal.

UV 1

Blanc et bleu - Ø9xH8 cm - 0,35L
Réf. 243127

UV 1

Rouge et noir - Ø9xH8 cm- 0,35L
Réf. 243128

UV 1

Bleu et noir - Ø9xH8 cm - 0,35L
Réf. 243129



286 287

Condiment

Boîte À Condiment 
6 Comparts

UV 1

Réf. 244227

NEW

Beurrier

UV 1

Ø9xH9 cm
Réf. 217000

UV 1

L9xl9xH9 cm
Réf. 217001



286 287

Moulin à poivre et à sel

Moulin À Poivre Mills Paris Classic

UV 1

Duo Bistrot - Chocolat / 
Naturel - H10 cm
Réf. 231653

UV 1

Duo De Moulins À Sel Manuels En 
Bois Noir Et Blanc 10 Cm
Réf. 231620

UV 1

Tahiti - Duo Prairie  
- H15 cm
Réf. 231654

UV 1

Manuel En Bois Chocolat 22 Cm
Réf. 231621
Manuel En Bois Chocolat 50 Cm
Réf. 231623

UV 1

Manuel En Bois Naturel 22 Cm
Réf. 231622

UV 1

Tahiti - Duo Orage 
 - H15 cm
Réf. 231655

UV 1

Moulin à sel Daman - H16 cm
Réf. 231656

UV 1

Moulin à poivre 
Daman - H16 cm
Réf. 231657

UV 1

Moulin à poivre et à sel 
Brasserie - H11 cm
Réf. 231658

UV 1

Moulin à poivre Nancy - H9 cm
Réf. 231659

UV 1

Moulin à sel  Nancy - H9 cm
Réf. 231660

UV 1

Duo Nancy - H12 cm
Réf. 231661

UV 1

Moulin à poivre Nancy - H12 cm
Réf. 231662

UV 1

Moulin à sel Nancy - H12 cm
Réf. 231663

UV 1

Moulin à poivre Onyx - H20 cm
Réf. 231664

UV 1

Moulin à sel Onyx - H20 cm
Réf. 231665

NEW



288 289

Set de Table Apple

UV 1

Vert 45 X 33 Cm
Réf. 241057

Dessus de table

NEW



288 289

Set de Table

UV 1

Beige - L45xl33 cm
Réf. 241031

UV 1

Rouge - 45x33 cm
Réf. 241041

UV 1

Noir et gris - 45 x 33 cm
Réf. 241046

UV 1

Beige/Marron 45x33 cm
Réf. 241060

UV 1

Argenté/Gris 45x33 cm
Réf. 241061



290 291

Pot à lait mini

UV 1

Ø4,5xH5 cm - 8 cl
Réf. 231014

Fromager En Inox

UV 1

Diam 10.5 Cm H:13 Cm 
Satiné Avec Bol En Verre
Réf. 231121

NEW

Flacon avec bec verseur

UV 1

6x5xH.20 cm - 20 cl
Réf. 217162



290 291

Mini seau

Porte addition noir 

UV 1

Ø7xH6,5 cm - 0,15L
Réf. 231013

UV 1

avec Attache L20*l13cm
Réf. 231176

UV 1

en  ABS avec inscription MERCI
Réf. 231201

Caisse en Metal

UV 1

Caisse en Metal noir 23,0 x 15,5
Réf. 161516
Caisse en Metal noir 16,5 x 10,5
Réf. 161515

NEW



292 293

Cendrier en Verre
	- Avec couverle perforé

UV 1

Blanc - Ø9,5xH8 cm
Réf. 217020

UV 1

Noir - Ø9,5xH8 cm
Réf. 217021

Porte Etiquettes
	- En Inox

UV 1

10Cm/Paquet De 4
Réf. 240527

NEW



292 293

Porte-addition

UV 1

20x16xH.2 cm
Réf. 231070

UV 1

18/10: 17 X 11 Cm
Réf. 231072

NEW



294 295

Accessoires 
en salle

UV 1

60x8xH.2 cm
Réf. 240988

Barre Porte Bons
	- En inox

	- En Aluminium

UV 1

Réf. 244090  60 Cm
Réf. 244091  90 Cm

NEW



294 295

Caddy de Table

UV 1

Ø17,5xH8,5 cm
Réf. 243232

Caddy de Table Vintage

UV 1

Blanc 17x17x10 cm
Réf. 243233

UV 1

17x17x10 cm
Réf. 243234



296 297

Plateau et support  
fruit de mer

UV 1

Plateau - Ø35xH3 cm
Réf. 231322

UV 1

Support - Ø20/25xH19 cm
Réf. 231351

Service  
à poisson



296 297

Plateau
	- En Inox 18/8, métal chromé, effet brillant. 

Passe au lave-vaisselle.  
Empilable. 

UV 1

GN 1/1 - L53xl32,5xH6 cm
Réf. 231349

UV 1

GN 1/2 - L32,5xl26,5xH6 cm
Réf. 231350

Plateaux  
de buffet

Plat pour catering
	- En Inox 18/8, effet mirroir, bord étroit et lisse. 

Passe au lave-vaisselle.  
Empilable. 

UV 1

GN 1/1 - L53xl32,5xH1 cm
Réf. 231356



298 299

Plateau à larges bords
	- En inox. 

Passe au lave vaisselle. 
Empilable.

UV 1

Effet brillant - Ø46xH2 cm
Réf. 231348

UV 1

Effet Mat - GN 1/1 - L53x-
l32,5xH1 cm
Réf. 231355

UV 1

Effet brillant - GN 1/2 - 
L32,5xl26,5xH2 cm
Réf. 231347



298 299

Plateau Party
	- En Inox

UV 1

Rond 35 Cm
Réf. 231357

UV 1

Ciselé Rect. 53X32.5 Cm
Réf. 231361

UV 1

Ovale 46 X 34 Cm
Réf. 231358

NEW

Assiette de Présentation

-En inox

UV 1

Réf. 231078  Diam 30.5 cm



300 301

Plateau anti-dérapants

UV 1

Rectanglaire - Marron - L51xl38 cm
Réf. 240461

UV 1

Rond - Marron - Ø40 cm
Réf. 240463

UV 1

Rond - Noir - Ø40 cm
Réf. 240464

UV 1

Rectangulaire - Noir - L56,3xl41,2 cm
Réf. 240533

UV 1

Rectangulaire - Noir - L56xl41,2 cm
Réf. 240534

UV 1

Rectangulaire - Marron - L51,1xl38,6 cm
Réf. 240535



300 301

Plateau Rectangulaire

UV 1

(25.5X15.5Cm) Bordure Simple
Réf. 231002

UV 1

Diam:27 Cm (25X15.5Cm)Sans Anse
Réf. 562234

UV 1

(28.5X22Cm) Sans Anse
Réf. 562236

UV 1

En Inox 38X23 Cm Avec Bordure
Réf. 231345

UV 1

Plateau Rectangulaire (25.5*15.5Cm) Sans Anse
Réf. 562235

UV 1

(31.5X19.5Cm) Sans Anse
Réf. 562237

NEW

Théière Martelée Théière Dama

UV 1

Réf. 232070  8Pax/ Gm
Réf. 232071  4Pax/ Mm
Réf. 232074  2Pax/ Pm
Réf. 232076  1Pax/ Pm

UV 1

Réf. 232072  8Pax/ Gm
Réf. 232073  4Pax/ Mm
Réf. 232075  2Pax/ Pm
Réf. 232077  1Pax/ Pm



302 303

Paniers

Panier en polypropylène
	- En polypropylène. -Empilable.
	- Passe au lave-vaisselle.

UV 1

Rond - Nature - Ø20xH8 cm
Réf. 231018

UV 1

GN 1/2 - L32,5xl26,5xH6,5 cm
Réf. 231077

UV 1

Ovale - Nature
Réf. 231115 L18xl12xH7 cm
Réf. 231116 L23xl15xH6 cm

UV 1

Ovale- Nature -L 21xl10xH6 cm
Réf. 231027

UV 1

Rond - Beige - Ø20 - H.6,5 cm
Réf. 231074



302 303

UV 1

Rond - Noir-   Ø20xH6,5 cm
Réf. 231076

UV 1

Gn 1/1- 53X32.5 Xh:6.5Cm
Réf. 231105

NEW

NEW

UV 1

Rond Pour Pain Diam :25 Cm 
H:7 Cm
Réf. 231129



304 305

Corbeille rectangulaire

Corbeilles en kraft
	- Papier kraft robuste et résistant à l’eau.

UV 1

Beige - Ø17xH.11 cm
Réf. 231750

UV 1

Noir - Ø17xH.11 cm
Réf. 231751

UV 1

Beige - Ø20xH.13 cm
Réf. 231752

UV 1

Noir - Ø20xH.13 cm
Réf. 231753

UV 1

Beige - Ø30xH.22 cm
Réf. 231754

UV 1

Noir - Ø30xH.22 cm
Réf. 231755

UV 1

41x29xH.7 cm
Réf. 231130

Corbeille en inox

UV 1

Corbeille À Pain Chromé/Gris 
Diam 20 Cm
Réf. 231389

NEW



304 305

Paniers à pain ou à fruits
	- En inox

UV 1

Argenté - Ø16xH5 cm
Réf. 231122

UV 1

Argenté - Ø20xH5,5 cm
Réf. 231138

Stripes
	- Corbeille à Pain ou Fruits

UV 1

Réf. 231447 17xH5 cm

WIRE
	- Corbeille pour Pain ou Fruits

UV 1

Réf. 231445 Chome

UV 1

Réf. 231446  Noire

Panier en toile
	- Hauteur ajustable. 

Passe en machine à laver à 30°C.

UV 1

Beige / Noir - Ø17xH8 cm
Réf. 231382

UV 1

Réf. 231448 20 cm



306 307

Paniers inox
	- Pour le service de table. - Apte à frire. 

Passe au lave-vaisselle.

UV 1

Réctangulaire - Argenté - L26x-
l13xH.5 cm - Manche L9,5 cm
Réf. 231012

UV 1

Panier Friteuse Gold 
21.5X10.5 Cm
Réf. 243120

UV 1

Rond - Argenté - Ø8xH7,5 cm - 
Manche L9 cm
Réf. 231011

UV 1

Réctangulaire profond- Argenté - 
13x10,5 - H. 9 cm - Manche 13,5 cm
Réf. 231374

UV 1

Rond - Argenté - Ø9xH8,5 cm 
- Manche L9,5 cm
Réf. 231375

UV 1

Réctangulaire profond - Doré - 
L13xl10,5xH9 cm - Manche 13,5 cm
Réf. 243122

UV 1

Panier Friteuse Gold Ø10X 8.5Cm
Réf. 243121

UV 1

Rond - Doré - Ø8xH7,5 cm 
- Manche 9,5 cm
Réf. 243119

NEW

NEW



306 307

Bob
	- Truelle de service en acier inox avec 

manche en bois noir

UV 1

Truelle de service 
23,5x15,5xH.12,5 cm
Réf. 231947



308 309

Eléments pour 
buffet

Casseroles LAVA 

Les marmites et poêles en fonte de LAVA peuvent être uti-
lisées pour toutes les sources de chaleur. Les cuisinières, 
fonctionnant au gaz ou électriques, toutes plaques radiant, 
vitro-céramique, à induction, à huile ou au charbon de bois.  

La vapeur formée dans la marmite se condense grâce 
à la conception spéciale du couvercle et se mélange di-
rectement au plat. Quand les méthodes de cuissons sont 
utilisées d’une manière correcte, non seulement elle n’en-
gendre pas que les arômes et gouts merveilleux, mais elle 
préserve les valeurs nutritionnelles de votre plat. 

Elles ne doivent pas être utilisées aux 
fours micro-ondes.

Écologique

Conserve le chaud et le froid 

Facile à nettoyer

Utilisée pour toutes les sources de chaleur



308 309

Mini Casserole

UV 1

Réf. 160547 Noir  Ø10 cm

UV 1

Réf. 160548 Rouge Ø10 cm

Les conceptions élégantes 
et la diversité des couleurs 
de revêtements en émaillé  
présentent des caractéristiques   
décoratives sympa à être  
utilisées dans la cuisine ou la 
salle à manger. Cela crée une   
apparence chic et moderne 
et   pourvoit une trés belle qua-
lité de surface. En plus de la  
variété élevée de produits, 
l’équipe de conception LAVA 
développe constamment des 
produits destinés à vos besoins. 

L’émaillé noir mat sur la surface 
interne fait resortir la saveur 
réelle.



310 311

Casserole Ronde

UV 1

Ronde Noir Ø24 cm
Réf. 160544

UV 1

Rouge diam 24cm
Réf. 160545

UV 1

Rouge diam 28cm
Réf. 160538

UV 1

Noir diam 14cm
Réf. 160557

UV 1

Ronde Rouge 
diam 14cm
Réf. 160558

UV 1

Ronde Bleu 
diam 14cm
Réf. 160559

UV 1

Ronde Verte 
diam 14cm
Réf. 160532

UV 1

Ronde Orange 
diam 14cm
Réf. 160533



310 311

Mini Casserole Ovale

UV 1

Rouge 9x12 cm
Réf. 160543

UV 1

Noir diam 33cm  LAVA
Réf. 160554

UV 1

Rouge diam 33cm
Réf. 160556

UV 1

Noir 9x12 cm
Réf. 160542



312 313

UV 1

Noir diam 32cm
Réf. 160552

UV 1

Rouge diam 32cm  
Réf. 160553

Terrine à pain

UV 1

Rouge 8.5*26.5cm h6cm
Réf. 160534

Plat Rond Lava

UV 1

Réf. 160535  Diam 16Cm

NEW



312 313

Faitout avec couvercle

UV 1

Réf. 244035 24 Cm
Réf. 244039 28 Cm

UV 1

Réf. 244037 24 Cm
Réf. 244041 28 Cm

UV 1

Réf. 244036 24 Cm
Réf. 244040 28 Cm

UV 1

Réf. 244038 24 Cm
Réf. 244042 28 Cm

NEW



314 315

Pinces à servir avec manche
	- En inox.  

Manche en vinyle.

UV 1

Noir - L23 cm
Réf. 230973

UV 1

Vert - L30,5 cm
Réf. 230975

UV 1

Vert - L23 cm
Réf. 230967

UV 1

Rouge - L23 cm
Réf. 230968

	-Fabriquées en acier inox, en 
une seule pièce, en forme de C
	-garantissant une résistance et 

une durabilité maximums.

	-Festonné.



314 315

Ardoise

Ardoise naturelle

UV 1

Assiette -
Réf. 558103 GN 1/1 - L53xP32,5 cm - Ep. 5-8 mm
Réf. 558110 GN 1/2 - L32,5xP26,5 cm - Ep. 4-7 mm
Réf. 558107 GN 1/3 - L32,5xP17,6 cm - Ep. 4-7 mm
Réf. 558112 GN 1/4 - L26,5xP16,2 cm - Ep. 4-7 mm

UV 1

Assiette
Réf. 558109 L10xP10 cm - Ep. 4-7 mm
Réf. 558113 L25xP25 cm - Ep. 4-7 mm
Réf. 558108 L30xP30 cm - Ep. 4-7 mm

	- Excellent maintien du froid, 
surface imperméable recouverte 
d’un vernis transparent spécial 
apte pour contact alimentaire et 
résistant à l’eau.

	- Ne passe pas au  
lave-vaisselle.

	-Résiste à l’eau.

	- Les bords sont 
volontairement 
cassés pour renforcer 
l’esthétique naturelle.

	-  Empilable.



316 317

UV 1

Assiette - Ø32 cm - Ep. 
4-7 mm
Réf. 558104

UV 1

Présentoir - Ø25-20xH24 
cm - Ep. 4-7 mm
Réf. 558105

UV 1

Assiette - L30xP12 cm 
- Ep. 5 mm
Réf. 558106



316 317



318 NP



Buffet



320 321

Plat Glamour
	- En noir. 

En mélamine.  

UV 1

Réf. 243108 L26,5xl8,5xH2 cm
Réf. 243109 L33,5xl11xH3 cm

	-Empilable.
	-Passe au lave-vaisselle.
	-Ne passe pas au micro-onde ni au four.
	-Ne supporte pas la flamme directe.

Mélamine



320 321

UV 1

L22xl12xH3 cm
Réf. 243110

UV 1

L37xl11xH2,5 cm
Réf. 243111

Bol Glamour
	- En noir. 

En mélamine.  

UV 1

Ø8xH3 cm - 0,05L
Réf. 243103

UV 1

Ø12xH5 cm - 0,35L
Réf. 243104

UV 1

Ø15xH8 cm - 0,70L
Réf. 243105

UV 1

L19,5xl9xH5 cm - 0,2L
Réf. 243106

UV 1

L21,5xl14,5xH4,5 cm - 0,3L
Réf. 243107



322 323

Bol Frida Stone
	- En mélamine.

UV 1

1/9 - L17,6xl10,8xH5,5 cm - 0,5L
Réf. 243112

Ramequins
	- En mélamine

UV 1

Noir - 6xH3,7 cm
Réf. 243141

UV 1

Marron - 6xH3,7 cm
Réf. 243142

Platerie en mélamine

UV 1

Ø12xH7,5-9,5 cm - 0,3L
Réf. 243009
Ø10xH6,5/8,5 cm - 20 cl
Réf. 243008



322 323

Bol Flower pot
	- En mélamine.

UV 1

Ø12xH3,5 cm - 0,20L - Blanc
Réf. 243116

UV 1

Ø12xH3,5 cm - 0,20L - Noir
Réf. 243118

UV 1

Réf. 243117  Bol Terracotta Ø12Cm



324 325

Plateaux Zero
	- Surface lisse. et finition brillante 

Avec pieds anti-dérapants.

UV 1

Réf. 243019 GN 1/1 - L53xl32,5xH1,5 cm
Réf. 243020 GN 1/2 - L32,5xl26,5xH1,5 cm
Réf. 243021 GN 1/3 - L32,5xl17,6xH1,5 cm
Réf. 243022 GN 1/4 - L26,5xl16,2xH1,5 cm

Plateau
	- Empilable. 

Passe au lave-vaisselle. 
Ne passe ni au four ni au micro-ondes. 
Ne supporte pas la flamme directe.

UV 1

- L29xP9xH3 cm
Réf. 243010

UV 1

Réf. 243060 Noir GN 1/1 - 53 x 32.5 cm
Réf. 243061 Noir GN1/2 - 32.5 x 26.5 cm
Réf. 243063 Noir GN 1/4 - 26.5 x 16.2 cm
Réf. 243062 Noir - GN 1/3 - L32,5xl17,6xH1,5 cm



324 325

Plat

Plat Rectangulaire
	- Allongé En Mélamine

UV 1

Noir - 53x32,5 cm
Réf. 243139
Noir 53X18Cm
Réf. 242993  

UV 1

 53X16.2 H:6.5 Cm
Réf. 243067

UV 1

Blanc - GN2/4 - 53x16,2xH.2,4 cm
Réf. 243400

Plateau avec bords

UV 1

Réf. 243027 GN 1/1 - L53xl32,5xH3 cm
Réf. 243028 L35xl18xH3 cm
Réf. 242992 L53xl18xH3 cm

Assiette Platerie
	- Empilable. 

Passe au lave-vaisselle. 
Ne passe ni au four ni au micro-ondes. 
Ne supporte pas la flamme directe.

UV 1

Assiette - L21xP21xH3 cm
Réf. 243029

NEW
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Saladiers

UV 1

Ø24,5xH15 cm - 2,5L
Réf. 243011

UV 1

Blanc L35xl35xH12,5 cm - 3,5L
Réf. 243012

UV 1

noir/blanc - 25x25 cm
Réf. 243071

UV 1

vert/blanc - 25x25 cm
Réf. 243072

UV 1

GN 1/4 - 26.5 x 16.2 cm
Réf. 243085

UV 1

L20xl20xH7 cm - 1,5L
Réf. 243087
L24xl24xH9 cm - 3,5L
Réf. 243088

UV 1

Blanc - 25x25xH12 cm.
Réf. 243143

UV 1

Noir - 25x25xH12 cm.
Réf. 243144

UV 1

Réf. 242998  25X25 Cm 
Taupe

UV 1

Réf. 242999  25X25 Cm 
Vert

NEW
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Set apéritif

UV 1

L17xl17xH16 cm
Réf. 243030

Ramequins

UV 1

Ø6xH3,7 cm - 4 cl
Réf. 243044

UV 1

L12,5xl12,5xH6 cm - 0,5L
Réf. 242951

Saladiers
	- En mélamine

UV 1

30x30xH12,5 cm
Réf. 243171

Saladier Carré

UV 1

Saladier Carré 25x25 cm Noir
Réf. 242952

Présentoir à gâteau

UV 1

Ø31xH8 cm
Réf. 243040

UV 1

Ø31xH16 cm
Réf. 243041

UV 1

L31xl31xH8 cm
Réf. 243042

UV 1

L8,7xl8,7xH16,5 cm
Réf. 243043



328 329

Emma
	- En mélamine

UV 1

Bol gris - Ø14xH.6,5 cm - 0,5 L
Réf. 243173
Bol gris - Ø23xH.10,5 cm - 2,3 L
Réf. 243176

UV 1

Bol bleu - Ø14xH.6,5 cm - 0,5 L
Réf. 243174
Bol bleu -Ø23xH.10,5 cm - 2,3 L
Réf. 243177

UV 1

Bol rouge - Ø14xH.6,5 cm - 0,5 L
Réf. 243175
Bol rouge - Ø23xH.10,5 cm - 2,3 L
Réf. 243178

UV 1

Assiette - Ø40,5xH.5,5 cm - gris
Réf. 243301

UV 1

Assiette - Ø40,5xH.5,5 cm - bleu
Réf. 243302

UV 1

Assiette - Ø40,5xH.5,5 cm - rouge
Réf. 243303

UV 1

Bol CN 1/2 - 32,5x26,5xH.7,5 cm 
 - 3,5 L - gris
Réf. 243304

UV 1

Bol CN 1/2 - 32,5x26,5xH.7,5 cm 
- 3,5 L - bleu
Réf. 243305

UV 1

Bol CN 1/2 - 32,5x26,5xH.7,5 cm 
 - 3,5 L - rouge
Réf. 243306



328 329

UV 1

Bol Carre 25 Cm Marron/Blanc 
Pure Bicolor
Réf. 243073

UV 1

Réf. 243090  Bol 6.5X6.5Cm

UV 1

Réf. 244180  Bol Carré Rouge 9 Cm
Réf. 244181  Bol Carré Bleue 9 Cm
Réf. 244182  Bol Carré Jaune 9 Cm
Réf. 244183  Bol Carré Verte 9 Cm
Réf. 244184  Bol Carré Noire 9 Cm

UV 1

Réf. 244185  Bol Carré Rouge 24 Cm
Réf. 244186  Bol Carré Bleue 24 Cm
Réf. 244187  Bol Carré Jaune 24 Cm
Réf. 244188  Bol Carré Verte 24 Cm
Réf. 244189  Bol Carré Noire 24 Cm

UV 1

Réf. 243125  Bol Aiko 20.5 Cm

UV 1

Bol Cascade Gn 2/4
Réf. 243069

UV 1

Bol Noir 11 Cm X H:7 Cm
Réf. 243045

UV 1

Bol Carré 28.5X28.5 Cm
Réf. 243064

UV 1

Bol Cascade Gn 1/4
Réf. 243070

UV 1

Bol CN 1/2 - 32,5x26,5xH.7,5 cm 
 - 3,5 L - rouge
Réf. 243306

Bol
	- En mélamine

Bol Carré
	- En mélamine

NEW
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Nero
	- En mélamine

UV 1

Plateau GN 1/1 - 
53,0x32,5xH.2,5 cm
Réf. 243236

UV 1

Plateau GN 1/2 - 
32,5x26,5xH.2,5 cm
Réf. 243237

UV 1

Assiette - Ø 42xH.3,5 cm
Réf. 243238

UV 1

Bol Ø 30xH.7 cm 2,2 L
Réf. 243239

UV 1

Bol Saladier Ø19xH.8 cm 0,9 L
Réf. 243240
Bol Saladier Ø24xH.9 cm 1,7 L
Réf. 243241

UV 1

bol creux carré 19,5x19,5xH.8 - 1,5 L
Réf. 243242
bol creux carré 25x25xH.11 cm - 3,5 L
Réf. 243243
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Moon
	- En mélamine

UV 1

Set de service : 3 bols + 3 
cuillères - Ø 8xH.7,5 cm
Réf. 243153

UV 1

Set de service : 3 bols Noir  
+ 3 cuillères - Ø 8xH.7,5 cm
Réf. 243154

UV 1

Set de service : 1 bol  
+ 1 couvercle Ø 16xH.1,5 cm  
avec charnières - Ø 19xH.17,5 cm
Réf. 243155

UV 1

Set de service : 1 bol noir 
+ 1 couvercle  Ø 16xH.1,5 cm cm  
avec charnières - Ø 19xH.17,5 cm
Réf. 243156



332 333

Rockface

UV 1

GN 1/1 - 53x32,5xH.1,5 cm
Réf. 243201

UV 1

GN 1/2 - 32,5x26,5xEp.1,5 cm
Réf. 243202
GN 1/4 - 26,5x16,2xH.1,5 cm
Réf. 243203

Aquaris
	- Plateau en mélamine

UV 1

GN 1/1 - 53x32,5xEp.2 cm
Réf. 243204

UV 1

GN 1/2 - 32,5x26,5xEp.2 cm
Réf. 243205



332 333

Hanoi
	- Plateau rond

UV 1

Réf. 243208 30xH3,5/7,5 cm
Réf. 243209 Ø35,5xH.4/9 cm

Coconut

UV 1

Bol Ø18xH9,5 cm - 1L
Réf. 243210

UV 1

Bol Ø23xH12,5 cm - 2,2L
Réf. 243211

Abdeckhaube

UV 1

Cloche GN 32.5x26.5xH9,5 cm
Réf. 243212

UV 1

Cloche GN 53x32.5xH9,5 cm
Réf. 243213

Element
	- Plateau en mélamine

UV 1

Réf. 243207 32,5x26,5 cm
Réf. 243206 53x32,5 cm



334 335

ARABESQUE
	- En regardant la série de 

mélamine méditerranéenne 
ARABESQUE, vous obtenez 
envie de préparer une fête 
de tapas. Avec son charme 
espagnol et les détails joliment 
ouvrés, vous aurez une 
tranche d‘Espagne sur votre 
buffet.

UV 1

Plateau GN 1/1 53x32.5xH2 cm
Réf. 243221

UV 1

Plateau GN 1/2 32.5x26.5xH2 cm
Réf. 243222

UV 1

Plateau GN 1/3 32.5x17.6xH2 cm
Réf. 243223

UV 1

Plateau GN 2/4 53x16.2xH2 cm
Réf. 243224

UV 1

Bol 20.5xH5,5 cm - 1L
Réf. 243225

UV 1

Bol 31xH9 cm - 3L
Réf. 243226

UV 1

Assiette 38 x15.5xH2 cm
Réf. 243227

STONE ART
	- En melamine.  

Avec pieds antidérapants

UV 1

Plateau GN 1/1 - 53 x 
32,5xH1,5 cm
Réf. 243228

UV 1

Plateau GN 2/4 - 53x16,2xH1,5 cm
Réf. 243230

UV 1

Plateau GN 1/3 - 32,5 x 17,6xH1,5 cm
Réf. 243231

UV 1

Plateau GN 1/2 - 32,5 x 
26,5xH1,5 cm
Réf. 243170



334 335

Bol Frida Stone
	- En mélamine.

UV 1

L16,5xl16,5xH5,5 cm - 0,85L
Réf. 243113
L25xl25xH7,5 cm - 2,65L
Réf. 243114

UV 1

2/4 - L53xl16,2xH7,5 cm - 3,65L
Réf. 243115

Imitation bois
	- Empilable. 

Passe au lave-vaisselle. 
Ne passe ni au four ni au micro-ondes. 
Ne supporte pas la flamme directe.

UV 1

Imitation bois - Ø35 cmxH3 cm
Réf. 243049

UV 1

Imitation bois - L44xP25xH1,5 cm
Réf. 243050

UV 1

Imitation bois - L65xP26xH3 cm
Réf. 243051

Planche en bois
	- Bois d‘acacia avec écorce, chaque planche une modèle unique, 

traiter avec de l’huile de caisson avant la première utilisation

UV 1

Avec ècorce  26x24xH2 cm
Réf. 243219



336 337

UV 1

Ø30xH1,5 -  poignée L12 cm
Réf. 243000

Plat imitation Chêne
	- Empilable. 

Passe au lave-vaisselle. 
Ne passe ni au four ni au micro-ondes. 
Ne supporte pas la flamme directe.

UV 1

L40xP20xH1,5 cm - Manche L13 cm
Réf. 243004

Platerie en mélamine
	- Empilable. 

Passe au lave-vaisselle. 
Ne passe ni au four ni au micro-ondes. 
Ne supporte pas la flamme directe.

UV 1

GN 1/3 - L32,5xP17,6xEp.1,5 cm
Réf. 243007



336 337

UV 1

SALADIES EN MELAMINE 
BLANC
25x25 cm - h.12 cm - blanche
Réf. 243700
SALADIES EN MELAMINE 
BLANC
19x19 cm - h.9 cm - blanche
Réf. 243704

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE LUNA 
GN.1/1 - 53x32,5 cm - h.1,7 cm
Réf. 243705

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE LUNA 
GN.1/1 - 53x32,5 cm - h.1,7 cm 
- blanche
Réf. 243709

UV 1

SALADIES  EN MELAMINE NOIR 
19x19 cm - h.9 cm - noir
Réf. 243702
SALADIES  EN MELAMINE NOIR 
25x25 cm - h.12 cm - noir
Réf. 243703

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE LUNA 
GN.1/2 - 26,5x32,5 cm - h.1,7 cm
Réf. 243707

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE LUNA 
GN.2/4 - 53x16,2 cm - h.1,7 cm 
- blanche
Réf. 243711

UV 1

RAMQUIN EN MELAMINE 
Ø5,8 cm - h.2,7 cm - 30ml - 
rouge
Réf. 243701

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE LUNA 
GN.1/2 - 26,5x32,5 cm - h.1,7 cm 
- blanche
Réf. 243710

UV 1

RAMQUIN EN MELAMINE
Ø5,8 cm - h.2,7 cm - 30ml - noir
Réf. 243712

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE LUNA 
GN.2/4 - 53x16,2 cm - h.1,7 cm
Réf. 243708

UV 1

PLAT ROND MAYA EN MELAMINE
Ø48 cm - h.2 cm
Réf. 243727
PLAT ROND MAYA EN MELAMINE
Ø35 cm - h.2 cm
Réf. 243728

Kulsan
	- En mélamine.

NEW
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UV 1

ARDOISE GN.2/4 - 53x16,2 cm 
- h.1cm
Réf. 243722

UV 1

ARDOISE GN.1/2 - 26,5x32,5 
cm - h.1cm
Réf. 243720

UV 1

ARDOISE GN.1/1 - 53x32,5 cm 
- h.1cm
Réf. 243719

UV 1

ARDOISE NOIR Ø35 cm - h.1 cm
Réf. 243723

UV 1

ARDOISE GN.1/3 - 16,2x32,5 cm - 
h.1cm
Réf. 243721

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE 
Ø35 cm - L.48 cm - Handled
Réf. 243713
PLATEAU EN MELAMINE 
Ø30 cm - L.42 cm - Handled
Réf. 243714

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE 
50x19,5 cm - Handled
Réf. 243726

NEW
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UV 1

PLATEAU EN MELAMINE 
Ø35 cm - h.1 cm
Réf. 243718

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE SIERRA 
GN.1/3 - 16,2x32,5 cm - h.1cm
Réf. 243716

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE 33x30 cm 
- Round
Réf. 243724

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE SIERRA 
GN.1/1 - 53x32,5 cm - h.1 cm
Réf. 243706

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE SIERRA 
GN.1/2 - 26,5x32,5 cm - h.1cm
Réf. 243715

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE SIERRA 
GN.2/4 - 53x16,2 cm - h.1cm
Réf. 243717

UV 1

PLATEAU EN MELAMINE 353x27 
cm - Oval
Réf. 243725

NEW



340 341

Plateau avec cloche
	- Plateau en inox. 

Cloche polystyrène. 
Passe au lave-vaisselle.  
Empilable.

UV 1

L35xl19 cm
Réf. 240067

UV 1

L42xl31xH8 cm
Réf. 240068

Eléments pour 
buffet



340 341

Plateau miroir

UV 1

L28,5xl20xH1 cm
Réf. 231312

UV 1

Avec poignées chromées -  L61,5xl32,5 cm
Réf. 231313

UV 1

À larges bords - L53xl32,5 cm - Ep2 cm
Réf. 231314

Plateau Porte-Couverts Plateau Service Et 
Présentation

UV 1

Réf. 244193  Noir 53X18Cm

NEW

UV 1

Réf. 244194  600*400 Cm



342 343

Set roll top 3 pièces
	- Plat inox. 

Plat ardoise naturelle. 
Cloche.

UV 1

Ø38xH24 cm
Réf. 240148

Cloche à fromage

UV 1

Ø55xH30 cm
Réf. 240139

UV 1

Ø42xH6 cm
Réf. 240446

Présentoir à Fromage 
Réfrigéré
	- set de 3 pièces:  

1 base bois. 
1 plateau inox. 
1 accumulateur de froid.

UV 1

Ø48xH6 cm
Réf. 240443

Buffet Standard Avec Tapis 
Isotherme 

Plaque Réfrigérante 

UV 1

Réf. 244197  475*277 Cm

NEW

UV 1

Réf. 244195  570*370 Cm
Réf. 244196  470*260 Cm



342 343

Vitrine de buffet
	- Cloche transparente ouverture 2 côtés, 1 caisson en ABS, 

1 plateau en inox et 2 accumulateurs de froid. 
Démontable. 
En ABS, SAN et inox 18/10. 
Passe au lave-vaisselle.

UV 1

L44xl32xH20,5 cm
Réf. 240147

Plat et cloche basculante

UV 1

Plat - Ø38xH2,5 cm
Réf. 243038

UV 1

Cloche - Ø38 cm
Réf. 243039

Présentoir buffet réfrigéré
	- 1 caisson en plastique blanc, 1 plateau GN 1/1  

et 2 accumulateurs de froid. 
En acrylique et en inox 18/10. 
Empilable. - Maintien du froid.

UV 1

Support: L56,5xol35xH6,5 cm
Réf. 240301

UV 1

L53xl32,5xH19 cm
Réf. 240445



344 345

Présentoir buffet

UV 1

Support L50xl50xH18 
cm - Bols Ø23 cm avec 
couvercle - 2,5L
Réf. 241903

Cloche
	- qualité stable et clarté cristalline

UV 1

30xH22 cm
Réf. 243214

Plat à tarte et cloche

UV 1

Plat - Ø31xH4 cm
Réf. 243036

UV 1

Cloche - Ø30xH11,5 cm
Réf. 243037



344 345

Plateau avec cloche

UV 1

18,5x18,5xH.24 cm -  
verre transparent, bois brun
Réf. 243185

Cloche Bombée Transparente

Couvercle

UV 1

16.5 X 10 X 3 Cm
Réf. 243158

UV 1

20.5 H10
Réf. 243161

UV 1

26.5X16.2Cm
Réf. 243089

NEW
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Frida

UV 1

étagère 2 niveaux, set de 5 - 31x17 H.37,5 cm
Réf. 243245

Buffet Guard
	- Plaque en acrylique transparente  et réglable en hauteur. 

- Angle d‘inclinaison variable à l‘infini

UV 1

Métal noir - 93 x 53xH.50,5 cm
Réf. 243182

Set tiroir
	- set de 3: 

• 1 support métallique noire 
• 1 tiroir avec poignée noire 
• 1 planche à découper en bois de noyer huilé

UV 1

35,4x32,5xH.20 cm
Réf. 243183

Flexible
	- Support de la cloche 

Avec ce support, la cloche s‘accroche simplement par la poignée. 
Pour cloches APS

UV 1

35,5x30xH.39 cm
Réf. 243184

l’angle d’inclinaison de la plaque 
acrylique est réglable de manière 
flexible

	- set de 5: 
• 1 support métallique noir avec pieds antidérapants, 
• 2 paniers métalliques noirs, chacune 29 x 16 cm, H: 7 cm, 
• 2 planches d‘acacia huilé, chacune 28,5 x 15,5 cm, H: 1,5 cm



346 347

Présentoir Buffet Présentoir et bol

UV 1

Bol - Ø20xH9,2 cm - 1,8L
Réf. 243034

UV 1

Présentoir Ø48xH49 cm
Réf. 243035

Saladier et support

UV 1

Saladier: - L19,5xL19,5xH9,5 cm - 1,5L
Réf. 243023
Saladier - L25,5xL25,5xH12 cm - 4L
Réf. 243024

UV 1

Support - L55,5xl19xH15,5 cm
Réf. 243025

UV 1

3 Bols+Couvercle+Support
Réf. 243150

Supports

UV 1

Support -  L39xL39xH17 cm
Réf. 243026

Présentoir flexible

UV 1

L45,5xL32xH21,5 cm
Réf. 243031



348 349

Présentoir buffet

UV 1

L29xl17xH41 cm
Réf. 243032

LITTLE
	- Prèsentoir Buffet en escalier  

4 pc: 1 support escalier, 3 cercles simples

Présentoir 3 Niveaux

UV 1

GN 1/3 31,5x 32xH48 cm
Réf. 243217

UV 1

Réf. 240442  33X24 Cm

Support pour 2 plats

UV 1

L63xl27xH44,5 cm
Réf. 243033

Présentoir à assiettes
	- En métal cuivré.

UV 1

L29xl19,5xH43 cm
Réf. 243135
L18,5xl15,5xH26 cm
Réf. 243134

NEW
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BIRD
	- support métallique, avec 2 plaques de verre, 

chacun 33 x 18 cm

UV 1

Prèsentoir Buffet 
37,5x21xH5 cm
Réf. 243218

Présentoir
	- Set de 3 pièces, 1 présentoir au pour tous les 

seaux à FRAMES

UV 1

2 hauteurs - 
36,5xH34x26,5 cm
Réf. 243215

LIGHT HOUSE
	- Support métallique, avec 4 plaques de verre

UV 1

4 niveaux - Ø33xH62 cm
Réf. 243216

Ø12 cm

Ø20 cm

Ø25 CM

Ø30,5 CM



350 351

Présentoir À Assiettes Gm

Présentoir Buffet

Présentoir Buffet Pour 
Corbeille

Buffet StandFondue À Fromage
-Inox Bois Porcelaine

UV 1

Ø15xH14 cm
Réf. 242240

UV 1

Ø Cm 20 H 18
Réf. 171130

UV 1

Ø15xH21 cm
Réf. 242241

UV 1

Réf. 232031

UV 1

Réf. 244228  H 3Cm

UV 1

Réf. 244229  H 6Cm

UV 1

Réf. 244230  H 9Cm

UV 1

Réf. 243052

NEW



350 351

Support En Métal

UV 1

Réf. 232026  Mat 18X18X18

UV 1

Réf. 232028  Mat 18X18X12

UV 1

Réf. 232030  Fer Plat 8 X18 Cm

UV 1

Réf. 232027  Mat 18X18X18

UV 1

Réf. 232029  Fer Plat 12 X18 Cm

NEW

UV 1

Réf. 232025  Mat 53X32.5X16.2



352 353

Support en métal
	- 2 hauteurs, pour 2 corbeilles rectangulaires. 

Pliable pour son rangement. 
Livré sans corbeilles.

UV 1

Adapté pour corbeille 231384 - 
L46xl24xH18-21 cm
Réf. 240447

Présentoir 3 Niveaux

UV 1

Pour Gn 2/3
Réf. 244192

NEW



352 353

Planche à découper
	- En bois traité anti-dérapant.

UV 1

L60xl40xH2 cm
Réf. 122104

Présentoir à petits pots
	- En métal chromé.

UV 1

Ø22xH59 cm, pouvant 
contenir 12 pots. 
Se vend sans pots
Réf. 240444

Cuillère Party

UV 1

L13xl4,5xH4,5 cm
Réf. 243005

UV 1

L11xl4,5xH4 cm
Réf. 243006



354 355

Distributeur à lait
Inox poli brillant, 1 accumulateur de froid  
dans le socle, design “pot à lait”.

Distributeur À Lait

UV 1

L32xl21xH39 cm - 3L
Réf. 231026

UV 1

Réf. 231812  6L

Distributeur de café

UV 1

L33,5xl31xH54,5 cm - 10,5L
Réf. 231141

NEW



354 355

Distributeur À Lait Distributeur de Céréales
	- Récipient amovible, couvercle spécial pour  

conserver les céréales, usage facile en tournant le bouton

UV 1

Double - L35xl22xH52 cm -  2x4,5L
Réf. 241902

UV 1

Réf. 231813

UV 1

Simple -L22xl17,5xH52 
cm - 4,5L
Réf. 241904

NEW



356 357

Distributeur À Jus De Luxe Distributeur À Jus

Distributeur À Jus Distributeur À Café Single

UV 1

Double- Réfrigéré- 2 X 8 Litres
Réf. 231055

UV 1

Réf. 231146  8L

UV 1

Réf. 244191  6 L

UV 1

Réf. 231093  

NEW



356 357

Distributeur À Jus

Distributeur À Café Single

Distributeur de boissons

UV 1

Ø20xH30,5 cm - 7L
Réf. 231142

Anneaux coupe-gouttes

UV 1

Blanc - Ø9,5xH1,5 cm
Réf. 243229

Distributeur à jus de fruits
	- Double réfrigération par le haut et par le bas grâce à 2 accumulateurs de froid faciles à 

changer, situés pour l’un dans le couvercle (le froid “tombe”) et pour l’autre sous le récipient. 
Simple et parfaitement hygiénique. 
Permet d’éviter l’usage de glaçons. 
Recommandé HACCP. 
Base inox poli brillant.

UV 1

Double - L42xl32xH52 cm 
- 2x6L
Réf. 231054

UV 1

Simple -  L35xl23xH52 cm - 6L
Réf. 231140



358 359

Distributeur À Just Single

Distributeur

Distributeur À Jus Double

UV 1

Réf. 231091

UV 1

Réf. 231814  À Jus 

UV 1

Réf. 231092

NEW

UV 1

Réf. 231815  À Céréale

Distributeur À Café

UV 1

Réf. 231811  12L



358 359

Distributeur

Distributeur À Jus Double

Thermo-Sauciere

UV 1

19x12,5xH13 cm - 0,4L
Réf. 231337

Pinces ciseau
	- En inox 18/8.  

Passe au lave-vaisselle.

Pince À Servir
	- En inox

UV 1

À  salade - L25xl6,5 cm
Réf. 122424

UV 1

Manche En Vinyle Jaune L23Cm
Réf. 230970

UV 1

Multi-usages - L25xl6,5 cm
Réf. 122425

UV 1

À pain ou viennoiseries - 
L25xl6,5 cm
Réf. 122426

NEW

Pince à poisson
	- En inox.  

Passe au lave-vaisselle.

UV 1

L24 cm
Réf. 122448



360 361

Pince À Sushi 
	- En inox

Pince De Service 

Pince À Pain 

Pince À Salade 

Pince À Spaghetti 
Renforcée 

Pince Buffet
	- En inox

UV 1

Réf. 244151  16 Cm

UV 1

Réf. 244202  24 Cm

UV 1

Réf. 244204  23.5 Cm

UV 1

Réf. 244203  26.5 Cm

UV 1

Réf. 244205  19 Cm

UV 1

Réf. 244152  24 Cm
Réf. 244153  29.5 Cm
Réf. 244154  40 Cm

NEW



360 361

Vorratsglas

UV 1

Pot en Verre avec Couvercle 
20x18 - 3 L
Réf. 217006

Pots en verre
	- 12 verines en verre.  

12 couvercles chromés.  
Passe au lave-vaisselle.

UV 1

Ø6xH8 cm - 0,16L 
Se vend par pack de 12 pots  
en verre avec couvercle.
Réf. 160117

Classic

UV 1

Pot en verre Ø11,5xH16 
cm - 0,9 L
Réf. 217002

UV 1

Pot en verre Ø14xH21,5 
cm - 2L
Réf. 217003

UV 1

Pot en verre Ø18xH26 
cm - 4L
Réf. 217004

UV 1

Pot en verre Ø20xH30 
cm - 6L
Réf. 217005



362 363

Panier en polypropylène
	- En polypropylène. 

Empilable. 
Passe au lave-vaisselle.

UV 1

Rectangulaire - Marron - 
L39,5xl29,5 - H10 cm
Réf. 231063

UV 1

Rectangulaire - Noir - 
L39,5xl29,5 - H10 cm
Réf. 231068

UV 1

GN 1/1-  53x32.5 xh:10cm
Réf. 231104

Corbeille GN
	- En polypropylène.

UV 1

Réf. 231384 GN 1/2 - L32,5xl26,5xH10 cm
Réf. 231385 GN 1/3 - L32,5xl17,6 xH10 cm
Réf. 231386 GN - L26,5xl16,2xH10 cm
Réf. 231387 GN 1/6 - 17,6 x 16,2 - H. 10 cm
Réf. 231383 Corbeille à Pain GN1/1
Réf. 231388 GN 2/3 - L32,5xl35,4xH10 cm

Corbeille Buffet

UV 1

GN 1/3  32,5x17,5 cm
Réf. 232001

UV 1

GN 1/2 32,5 x 26,5 cm
Réf. 232002



362 363

UV 1

Réf. 244206  Marron H:15 Cm
Réf. 244207  Marron H:12 Cm
Réf. 244208  Marron H:15 Cm

UV 1

Réf. 244209  Gris H:15 Cm
Réf. 244210  Gris H:15 Cm
Réf. 244211  Gris H:12 Cm

UV 1

Réf. 244212  Noir H15 Cm
Réf. 244213  Noir H15 Cm
Réf. 244214  Noir H12 Cm

UV 1

Réf. 243169  20Cm

UV 1

Réf. 244215  Noir H29 Cm

Corbeille À Pain

NEW



364 365

Corbeille pour  
baguettes
	- Très résistante avec son fil de renfort inox. 

En polypropylène. 
Empilable. 
Résiste à l’eau

UV 1

Ø35xH25/42 cm
Réf. 231024

Panier avec support 
en inox
	- En polypropylène avec structure métallique.

Corbeille

UV 1

Marron - Ø40xH12,5cm
Réf. 231106

UV 1

39.5 X 29.5 Cm H:10 Beige
Réf. 231039

NEW

Panier Métallique Gn

UV 1

Réf. 244198  Noir 1/1 H 12 Cm
Réf. 244199  Noir 1/1 H 16 Cm

UV 1

Réf. 244200  Noir 1/2 H 12 Cm
Réf. 244201  Noir 1/2 H 16 Cm

NEW



364 365

Marmites à Soupe
	- Boîtier moderne. 

Couvercle en acier inoxydable. 
Louche en inox incluse.

Marmite électrique

UV 1

Noir - L38xH35,5 cm- 10 
L - 220 V- V50/60 Hz
Réf. 121695

UV 1

Marron - L38xH35,5 cm 
-10 L - 220 V- V50/60 Hz
Réf. 121696



366 367

Marmites A Soupe Electrique

UV 1

Réf. 121693  Marron 10Litres

UV 1

Réf. 121692  Noir 10Litres

NEW



366 367

Economique

UV 1

L63xl35xH32 cm - 9L
Réf. 231042

Veggie
	- En inox. 

Couvercle en verre inclus. 
Passe au lave-vaisselle.

UV 1

35x28 - 4L
Réf. 231535



368 369

Universal

UV 1

GN 1/1 - L68xl52xH45 cm - 9L
Réf. 231044

UV 1

Ovale -  L65xl55xH46 cm - 9L
Réf. 231043

UV 1

L52xl48xH47 cm - 6,8L
Réf. 231045



368 369

Chafing Dish
	- set de 4: 

• 1 casserole (8 litres) 
• 1 bac (4 litres) 
• 1 couvercle avec fenêtre et 1 système de frein dans le couvercle 
• casserole avec fond sandwich pour induction

UV 1

Inox Ø30,5xH.17,5 cm - 4 L
Réf. 231485

UV 1

Cuivre Ø30,5xH.17,5 cm - 4 L
Réf. 231486

Chafing Dish
	- set de 4: 

• 1 casserole (8 litres) 
• 1 bac (4 litres) 
• 1 couvercle avec fenêtre et 1 système de frein dans le couvercle 
• casserole avec fond sandwich pour induction

UV 1

Bac insert Rond 
Ø30,5xH.8 cm - 4 L
Réf. 243152



370 371

Station d‘induction, set de 4
	- set de 4: 

• 1 plaque d‘induction avec température réglable (Ø 24 cm, 900 watts) 
• 1 support métallique noir 
• 1 caisson en bois noyer huilé 
• 1 cadre en acier inox

UV 1

cadre en bois 35,4 x 32,5xH.8,5 cm
Réf. 243186

UV 1

Cadre en acier inoxydable 
29,5 x 26,5xH.1 cm
Réf. 243187

UV 1

Buffet stand noir  
35,4 x 32,5xH.17,6 cm
Réf. 243188

UV 1

Buffet stand noir  
35,4 x 32,5xH.17,6 cm
Réf. 243188

UV 1

Plaque Electrique à Induction  
900 W  - Ø 24 cm
Réf. 161940

La station à induction avec température 
réglable se compose d’un caisson en bois 
noyer, d’un support métal-lique noir et 
d’une plaque à induction.



370 371

NEW

Chafing-Dish
	-  Inox

UV 1

Réf. 231800  9L Exquisite 
Gn 1/1 Bac+Porte Gel+ 
Plaque

UV 1

Réf. 231803  6L Rond 
Bac+Porte Gel+ Plaque

UV 1

Réf. 231801  4L Exquisite 
Gn 1/2 Bac+Porte Gel+ 
Plaque

UV 1

Réf. 231804  À Soupe 
11L Rond Bac+Porte Gel+ 
Plaque

UV 1

Réf. 231802  6L Exquisite 
Gn 2/3 Bac+Porte Gel+ 
Plaque



372 373

NEW

UV 1

Réf. 231806  4L Exquisite 
Nouveau Gn 1/2 Bac+Porte 
Gel+ Plaque

UV 1

Réf. 231807  11L Exquisite 
Nouveau Rond Bac+Porte 
Gel+ Plaque

UV 1

Réf. 231805  9L Exquisite 
Nouveau Gn 1/1 Bac+Porte 
Gel+ Plaque

UV 1

Réf. 231808  9L Luxe 
Gn 1/1 Bac+Porte Gel+ 
Plaque

UV 1

Réf. 231809  4L Luxe 
Gn 1/2 Bac+Porte Gel+ 
Plaque

UV 1

Réf. 231810  11L Exquisite 
Rond Bac+Porte Gel+ 
Plaque

Chafing-Dish
	-  Inox



372 373

bacs pour chafing dish

UV 1

Réf. 220893  Bac En 
Porcelaine Gn 1/1 Golden 
Ware

UV 1

Réf. 220904  Bac En 
Porcelaine Gn 2/3 Golden 
Ware

UV 1

Réf. 220894  Bac En 
Porcelaine Gn 1/2 Golden 
Ware

UV 1

Réf. 220905  Bac En 
Porcelaine Rond 6L Golden 
Ware

UV 1

Réf. 231816  Plaque À 
Induction

UV 1

Réf. 231817  Plaque 
Electrique

UV 1

Réf. 121697  Plaque Eléctrique 
220v AC  50/60hz 310W

NEW

Cadre Support En Inox 
Pour Plaque À Induction

UV 1

Réf. 161941

Chafing-Dish
	-  Inox



374 NP



Stockage Transport 
Hygiène



376 377

Rack

Racks

UV 1

Rack Couverts À 8 Compar-
timents (38X19X Prof: 12 Cm )  
Réf. 111750

UV 1

Rack À Base Universelle 
(50X50Cm)    
Réf. 111751

UV 1

Rack À Base De 9 Compartiments      
Réf. 111822

NEW



376 377

Extension verre

UV 1

Rack À Verres: 25 Compartiments 
(50X50Cm)  
Réf. 111754

UV 1

Rack À Verres: 16 Compartiments 
(50X50Cm)    
Réf. 111760

UV 1

Rack Verres À 49 Compartiments      
Réf. 111820

UV 1

Rack À Verres: 36 Compartiments 
(50X50Cm)    
Réf. 111756

UV 1

Extension-Rack À Verres :25 
Compartiments    
Réf. 111755

UV 1

Extension Rack À Verres: 36 
Compartiments    
Réf. 111757

NEW



378 379

UV 1

Extension-Rack À Verres:16 
Compartiments      
Réf. 111761

UV 1

Extension-Rack À Verre : 09 
Compartiments        
Réf. 111823

UV 1

Rack À Ustensiles        
Réf. 111759

NEW



378 379

UV 1

Extension-Rack À Verre :49 
Compartiments      
Réf. 111821

UV 1

Rack À Assiettes (50X50Cm)        
Réf. 111758

UV 1

Rack Pour Plateaux Ouvert  
Réf. 111779

NEW



380 381

Chariots

UV 1

Echelle A Plateaux Gn1/1 
En Inox-15 Niveaux  
55X38.5X177 Cm
Réf. 111859

NEW



380 381

Chariots à linge

UV 1

L.92,5xP.56xH.91,5 cm
Réf. 310009

UV 1

L.60,5xP.61,5xH.102 cm
Réf. 310011

Chariot de ménage

UV 1

L.117xP.72xH.80 cm
Réf. 310048

UV 1

Multifonction
Réf. 312155



382 383

chassis aluminium, 3 étages, 
distance entre niveaux 31 cm, 
4 roues pivotantes, toutes avec
frein, charge maximum 80 kg 
par niveau, 240 kg au total, 
livré démonté, montage facile
(livré sans récipients ni déco-
ration)

Chariot de service

UV 1

L108xl50xH96 cm
Réf. 112679

UV 1

Conteneur En Polypro-
pylène 42 Litres Aps
Réf. 153535

UV 1

Conteneur En Polypro-
pylène 13 Litres Aps
Réf. 153536

NEW



382 383

Chariot de ménage
	- Structure en acier peint.

UV 1

L.148xP.46xH.112 cm
Réf. 310008

UV 1

L.146xP.46xH.112cm
Réf. 310007

Chariot buanderie

UV 1

Métal chromé 
45,5 × 122× 159 cm
Réf. 312159



384 385

Chariot de femme  
de chambre

UV 1

4 roulettes pivotantes, dont 2 avec freins 
W: 55 L: 66/121 H: 130 cm
Réf. 327015

Structure profilée par poudrage électrostatique» 
Un séparateur sur l’étagère supérieure 
2 sacs amovibles faciles 
Sections latérales repliables pour un rangement 
peu encombrant



384 385

Chariot de femme de chambre
	- Structure profilée par poudrage électrostatique  

Un séparateur sur l’étagère supérieure 
2 sacs amovibles faciles 
Sections latérales repliables pour un stockage  
peu encombrant »4 roulettes pivotantes, dont 2 avec freins

UV 1

L: 55 L: 90/145 H: 130 cm.
Réf. 327013

Chariot etage avec porte
	- Structure profilée par poudrage électrostatique»  

Un séparateur sur l’étagère supérieure 
Deux porte-sacs en lin 
2 sacs amovibles faciles 
Côtés rabattables pour un rangement peu encombrant  
Porte à serrure

UV 1

4 roulettes pivotantes, 
dont 2 avec freins 
W: 55 L: 90/145 H: 130 cm
Réf. 327014



386 387

Chariot à bagages

UV 1

tube Φ 50 mm (épaisseur 1,0 mm)  
Taille: 1100 * 610 * 1910Hmm
Réf. 312158

UV 1

En inox titanium doré - 
Tapis rouge
Réf. 310045

Haut de gamme 
Acier inoxydable 304, 
Finition S / S brossée avec tapis noir 
avec roues pnematic 8

Largeur 110 cm. 
Profondeur 61 cm. 
Hauteur 191 cm. 
Roues pneumatiques Ø20 cm.



386 387

Chariot à bagages

UV 1

tube Φ 50 mm (épaisseur 1,0 mm)  
Taille: 1100 * 610 * 1910Hmm
Réf. 312158

UV 1

En inox titanium doré - 
Tapis rouge
Réf. 310045

Haut de gamme 
Acier inoxydable 304, 
Finition S / S brossée avec tapis noir 
avec roues pnematic 8

Largeur 110 cm. 
Profondeur 61 cm. 
Hauteur 191 cm. 
Roues pneumatiques Ø20 cm.



388 389

Chariot diable

UV 1

Taille: 700 * 600 * 1200Hmm 
Finition polie / tapis rouge (facultatif)
Réf. -310043

Chariot porte-bagage

UV 1

l.70xP.60xH.120 cm
Réf. 310043

Acier inoxydable 304, tube de 25 mm 
(épaisseur de 1,0 mm)

Tube en acier inox. 
En inox poli - Tapis gris 
Roues pneumatiques  Ø20 cm.



388 389

Chariot room service

UV 1

110x91xH.75 cm
Réf. 310102

Système de charnières tombantes  
robustes avec fonction d’ultra-verrouillage 
qui retient les parties tombantes en  
position horizontale.

Table pliable par 3.

Structure tubulaire 
en inox carrée.

Top en contre-plaqué.

4 Roues de Ø10 cm, 
2 avec freins.



390 391

Chariot à pâtisserie

UV 1

Taille: 91x 51x112 cm
Réf. 312157

Chariot MINIBAR

UV 1

En acier peint avec tiroirs et porte, 
 90x57x32 cm
Réf. 312156



390 391

Chariot guest room

UV 1

56x54xH.99 cm
Réf. 310062

Chariot léger en aluminium avec couvercle 
plateau supérieur articulé. 
Tube en acier trempé recouvert par du vinyle.  
2 Étagères. 
4 Roues pivotantes.



392 393

Poubelles

Poubelles HACCP
	- En plastique.

Avec pédale en plastique rigidifié: pour 
une plus grande résistance. Cette pédale 
actionne l’ouverture du couvercle pour 
éviter tout contact direct avec les déchets 
déposés dans le conteneur de déchets.

Accessibilité totale. Le couvercle s’ouvre 
totalement et se loge sur la partie arrière 
du seau pour vider son contenu facilement.

Ergonomie de son anse qui en facilite 
la mobilité.

Codification de couleur pour recyclage 
et tri sélectif des déchets. Fabriqué en 
Polyéthylène haute densité (HDPE) qui 
garantit sa résistance.

Polyethylene. -40º +90

High-density
2

HDPE



392 393

UV 1

Bleue - L52,5xl49xH80 cm - 100 L
Réf. 153527

UV 1

Jaune - L52,5xl49xH80 cm - 100 L
Réf. 153528



394 395

UV 1

Verte - L52,5xl49xH80 cm - 100 L
Réf. 153529

Grandes roulettes  
à roulement en 
caoutchouc  
qui facilitent  
le transport.



394 395

Poubelle en plastique
	- Avec pédale en plastique rigidifié. 

En Polyéthylène haute densité (HDPE) qui garantit sa résistance.

UV 1

L33,5xl31xH42cm - 25 L
Réf. 153515



396 397

UV 1

Bleue - 467X43.5X62Cm - 50 L
Réf. 112761

UV 1

Jaune - 49X52.5X80Cm - 50 L
Réf. 112762

Poubelles Araven
	- En plastique.

NEW



396 397

NEW

UV 1

Vert - 49X52.5X80Cm - 50 L
Réf. 112763



398 NP

NULLE TABLE NE PEUT  
REMPLACER LE PARTAGE D’UN 

REPAS SIMPLE ORNÉ D’UNE 
TOUCHE D’AMOUR ET D’AMITIÉ.

THEODOR ZELDIN



Banquet



400 401

Chaise
	- 47x52x46xH.93 cm. 

Assise en tissu, rembourée en mousse. 
Tube demi rond en alu 3x3 cm.

UV 1

Structure dorée - Tissu rouge
Réf. 310104

Banquet

47 cm

46
 c

m

93
 c

m



400 401

Chaise Elysée
	- 46x52x46xH.93 cm. 

UV 1

Structure argentée - Tissu bleu
Réf. 310106

Assise en tissu, rembourée en mousse. 
Tube métallique 2,5x2,5 cm.

46 cm.

46
 c

m
.

93
 c

m
.



402 403

UV 1

Table pliante ronde 
Ø80xH.110 cm
Réf. 320020

UV 1

Table pliante ronde 
Ø80xH.76 cm
Réf. 320021

UV 1

Table pliante rectangulaire 
L.180xP.46xH.74 cm
Réf. 320023

Tables banquet
	- En polypropylène.Résistance testée pour un usage en hôtellerie.

UV 1

L.200xl.90xH.74 cm.
Réf. 320022

UV 1

L.180x 75 cm xH.74 cm
Réf. 320029

UV 1

Pliable couleur blanche 
 152,5*H 74,5 cm
Réf. 320019

UV 1

Pliable 160 cm
Réf. 320030



402 403

UV 1

Chariot pour table ronde
Réf. 320026

UV 1

Chariot pour table rectan-
gulaire
Réf. 320027

Chariot pour tables 



404 405

Cintres

UV 1

En bois naturel - Barre transparente 
anti-glissante -1,2 mm d’épaisseur
Réf. 310016

UV 1

En bois naturel - Anti-vol - Barre transparente 
anti-glissante - 1,2 mm d’épaisseur
Réf. 310014

UV 1

En bois rouge foncé - Barre noire 
anti-glissante - 1,2 mm d’épaisseur
Réf. 310017

UV 1

En bois rouge foncé - Anti-vol - Barre 
noire anti-glissante - 1,2 mm d’épaisseur
Réf. 310015

UV 1

En velours noir - L.37 - 5 cm 
d’épaisseur
Réf. 310018

Porte-cintres
	- En acier inox tubulaire poli. 

Roues Ø10 cm, 2 avec freins.

UV 1

L.120xP.53xH.168 cm
Réf. 310012



404 405

Poubelle à pédale
	- Couvercle basculant 

Seau en plastique avec poignée

UV 1

Blanc 3L.  
Capacité:3 litres.
Réf. 312501

Poubelle cendrier
	-

UV 1

ø250x610 cm
Réf. 312152

Poubelle de chambre
	- Ø22,4xH.25,8 cm - 10L. 

Double couche.

UV 1

En inox brossé
Réf. 310058

UV 1

En acier peint en noir
Réf. 310057



406 407

Porte-plateau

UV 1

43x46xH.91,5 cm
Réf. 310059

Plateau de courtoisie
	- Inclus 3 plateaux et 2 tasses. 

   Matériel: Acier inoxydable et polypropylène noir.

UV 1

 
    Capacité: 1,2 litres. 
    Électricité: 1.350 W. 
    Plateau: 443 x 227 mm.
Réf. 312503

Porte-valise
	- En matériau composite bois/plastique. 

5 sangles  pour supporter un poids élevé. 
Rabattable.

UV 1

En bois - 60x59x53 cm
Réf. 310006

Porte-bagages
	- Sans support dorsal,

UV 1

Taille: 60x40x52 cm, 
finition polie
Réf. 312153

Support Pour Grands 
Plateaux

UV 1

Réf. 244216



406 407

Poteaux à corde
	- Poteaux: 

En acier inox tubulaire. 
Dimensions Ø32xH.98,7 cm. 
Cordes: 
Ø3,2 cmxL.1,5 m

UV 1

Poteau en inox titanium doré
Réf. 310035

UV 1

Poteau en inox poli
Réf. 310034

UV 1

Corde tressée bleue - 
Crochet en inox
Réf. 310038

UV 1

Corde tressée rouge - 
Crochet en inox doré
Réf. 310037

Plateau de courtoisie
	- Inclus 3 plateaux et 2 tasses. 

   Matériel: Acier inoxydable et polypropylène noir.



408 409

Lit bébé pliable

UV 1

Portable Pliable en Bois Massif
Réf. 310066

En bois solide et durable.

Matelas inclus ignifugé anti-feu 
retardant.

Roues pivotantes robustes à double 
largeur.



408 409

Table à langer
	- Polyéthylène haute densité. 

Ceinture de sécurité ajustable. 
Normes UE. 
Dispose d’un distributeur de lingettes.

UV 1

Couleur: Blanc. - Poids: 11 kg.
Réf. 312163



410 411

Chaise pour bébé
	- Tube en alu 2,5x2,5 cm.

UV 1

L.44xP.57xH.85 cm
Réf. 310049

Chaise bébé

UV 1

En bois
Réf. 312154



410 411

Set de salle de bain
	- En inox miroir. 

#GComposé de 5 pièces:G# 
Poubelle double couche. 
Protège mouchoir. 
Grand plateau. 
Repose serviette. 
Repose savon.

UV 1

5 pcs
Réf. 310063

Machine à polissage  
de chaussures

UV 1

L.50xP.28xH.76 cm - 220 V
Réf. 310064

Panneau de signalisation
	- Finition polie SS,

UV 1

 Taille: 43 x31 x110  cm
Réf. 312150

Box de maintien de chaleur

UV 1

L.38xP.36xH.51 cm
Réf. 310033



412 NP

LE PRINCIPAL INGRÉDIENT  
POUR TOUTE UNE BONNE  

CUISINE FAMILIALE EST  
L’AMOUR ; L’AMOUR ENVERS 

CEUX POUR QUI VOUS CUISINER. 

THEODOR ZELDIN



Matériels électriques 
cuisine et bar



414 415

TRANCHEURS

Trancheur Mirra
	- Fusion en alliage d’aluminium anodisé. 
	- Épaisseur de coupe 1,3 cm.
	- Large dégagement entre la lame et le moteur pour 

un nettoyage facilité.
	- Moteur ventilé.
	- Lame de forte épaisseur forgée et trempée.
	- Coulissement du chariot sur bagues auto-lubrifiantes 

et pivots rodés.
	- Visserie et protège-doigts en acier inox.
	- Support très solide.
	- Aiguisoir en aluminium avec 2 émeris intégrés.
	- Machine compacte mais avec une capacité de coupe 

importante.
	- Inclinaison de la lame à 25°.
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Trancheurs Topaz
	- Fusion en alliage d’aluminium anodisé.
	- Épaisseur de coupe 1,3 cm.
	- Bâti plat pour un simple nettoyage.
	- Moteur asynchrone silencieux et solide.
	- Transmission par courroie dentée.
	- Lame forgée et trempée avec une forte épaisseur.
	- Coulissement du chariot sur bagues auto-lubrifiantes.
	- Aiguisoir en aluminium avec 2 émeris intégrés.
	- Inclinaison lame à 25°.

1 121101 Lame 22 cm - 0,14 kW - Plateau 20x20 cm - 14 Kg   
Dimensions A38-B25-C44-D41-E33-F55-G40-L45-X20-Y13-H14,5-W14 cm

2 121102 Lame 25 cm  - 0,14 kW - Plateau 22x22,5 cm - 17,5 Kg  
Dimensions A41,2-B25,5-C48-D41-E36-F51,5-G45,5-L50,5-X21-Y17-H19-W18 cm

3 121103 Lame 27,5 cm - 0,14 kW - Plateau 22x22,5 cm - 16,5 Kg   
Dimensions A41,2-B25,5-C52-D41-E37-F52,5-G45,5-L50,5-X20-Y19-H20,5-W20,5 cm
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121054
Lame 30 cm - 0,21 kW - Plateau 25x27,5 cm - 
20,5 Kg Dimensions A43,5-B29,5-C60-D61-E42-
F64-G51-L53,5-X25-Y18,5-H22,5-W21 cmTRANCHEURS
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Cutters à bol
	- Structure solide en acier inox AISI 430.
	- Le moteur et la cuve sont côte à côte et donc la chaleur ne rejoint jamais le produit.
	- Cuves en acier inox avec fond thermique.
	- Moteurs ventilés pour grand débit. Machine adaptée pour usage en continu.
	- Couteaux robustes avec des lames courbées en acier trempé de coutellerie.
	- Haute sécurité garantie par un système de double microinterrupteur sur le couvercle.
	- Couvercle en Lexan transparent pour une visibilité optimale du produit.
	- Rajout d’ingrédients possible grâce au trou sur le couvercle.
	- Variotronic: variateur de vitesse avec stabilisateur et contrôle de puissance.
	- L’équipement comprend une raclette et une pierre à aiguiser.

1 121650 0,35 kW - 230 V - Capacité cuve 3,3L - Capacité utile cuve 1,5L 
1500-2800 rpm - 10 Kg - Dimensions A16-B31-C30,5-D36,5-E25,5

2 121651 0,35 kW - 230 V - Capacité cuve 5,3L - Capacité utile cuve 3,1L 
1500-2800 rpm- 11 Kg - Dimensions A16-B31-C30,5-D36,5-E32
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1 121662 L21xP32xH40 cm - 0,65 kW -Vitesse: 3000 tr/min.

2 121660 L28xP35xH49 cm - 2 vitesses: 1500 et 3000 tr/min. - 1,2 kW - 400 V - 24 Kg

3 121666 L34,5xP56xH66 cm - 2 vitesses: 1500 et 3000 tr/min. - 2,6 kW - 400 V - 49,7 Kg

Cutters de table
	- Conçu pour hacher la viande, réaliser les sauces mayonnaises, le broyage d’amandes et  

  le pétrissage en quelques minutes.
	- Moteur asynchrone.
	- Fond de cuve en inox.
	- Fonction pulse.

®
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Cutter et coupe-légumes
	- Vitesse coupe-légumes: 750 tr/min - Vitesse cutter : 1500 tr/min.
	- Nombre de couverts 30 à 400.

Fonction cutter
	- 3 couteaux disponibles avec un affûtage adapté à tous types d’utilisation.
	- Couteau fond de cuve pour une parfaite homogénéité des produits travaillés  

  et une qualité de coupe optimale.
	- Accessoire cutter 5,5L en inox.

Fonction coupe-légumes
	- 8 disques en dotation.
	- Grande goulotte (surface 139 cm²) : coupe de légumes  

  du type chou, céleri, salade, tomate, etc.
	- Goulotte cylindrique Ø5,8 cm coupe uniforme des produits longs.
	- Rajout d’ingrédients en cours de préparation.
	- Goulotte extra large (jusqu’à 15 tomates ou 1 chou entier).

121665 1 kW - 2,4 A - 400 V - 30 Kg

Cutter et coupe-légumes
	- Performant, robuste, facile à nettoyer et 

disposant de la plus grande variété de coupes, ce 
modèle est inégalable et saura répondre à vos 
besoins quotidiens avec précision, facilité et efficacité.
	- Redémarrage automatique de la machine par le levier.
	- Cuve et couvercle métalliques et bloc moteur en 

polycarbonate.
	- Fonction coupe-légumes
	- 8 disques en dotation.
	- Grande goulotte (surface 139 cm²) :  

coupe de légumes de type tomate par exemple.
	- Goulotte cylindrique Ø5,8 cm pour  

  une coupe uniforme des produits longs.

121670 L59xP32xH35 - Vitesse: 375 tr/min - 0,55 kW - 230 V - 17,6 Kg

Cabbage, onion, 
zucchini, 

Carrots, celeriac,  
.

celeriac, 
zucchini, sweet 

carrot, leek, 
lemon, banana, 
kiwi.

Beetroot, 
cabbage,  
carrots, cheese.

Tomato, zucchini, 
mushroom, 
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Beetroot, 
zucchini, 

mango.
5 x 5 x 5 mm

Tomato, zucchini, 

10 x 10 x10 mm

zucchini, 

water melon, 

iceberg lettuce 
salad.20 x 20 x 20 mm

Carrot, 
cucumber, 
zucchini, 
beetroot.

2 x 10 mm

Carrot, 
cucumber, 
radish, celeriac, 
zucchini.

2.5 x 2.5 mm

Carrot, zucchini, 
cucumber, 
celeriac, sweet 

beetroot.
4 x 4 mm
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Carrots, celeriac,  
.

celeriac, 
zucchini, sweet 

carrot, leek, 
lemon, banana, 
kiwi.

Beetroot, 
cabbage,  
carrots, cheese.

Tomato, zucchini, 
mushroom, 
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Beetroot, 
zucchini, 

mango.
5 x 5 x 5 mm

Tomato, zucchini, 

10 x 10 x10 mm

zucchini, 

water melon, 

iceberg lettuce 
salad.20 x 20 x 20 mm

Carrot, 
cucumber, 
zucchini, 
beetroot.

2 x 10 mm

Carrot, 
cucumber, 
radish, celeriac, 
zucchini.

2.5 x 2.5 mm

Carrot, zucchini, 
cucumber, 
celeriac, sweet 

beetroot.
4 x 4 mm
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Cutter et Coupe-légumes
	- Combiné Cutter & Coupe-légumes R301 équipé d’un accessoire cutter pour  

réaliser hachages, farces fines, émulsions, mousses, broyages et pétrissages,  
et d’un accessoire Coupe-légumes pour réaliser des émincés, ondulés, râpés et bâtonnets.
	- Cuve cutter de 3,7 litres en matériau composite avec poignée.
	- Couteau fond de cuve muni de 2 lames lisses inox haute résistance.
	- Coupe-légumes composé de 2 goulottes : 

1 grande goulotte (surface : 104 cm2) et 1 goulotte cy-lindrique (Ø : 58 mm).
	- Coupe-légumes composé de 2 goulottes : 

1 grande goulotte (surface : 104 cm2) et 1 goulotte cy-lindrique (Ø : 58 mm).
	- Ejection latérale pour un gain de place et un confort de travail permettant  

de recevoir des bacs gastros GN de 150 mm de haut.
	- Grande variété de 23 disques inox en option.

121654 Capacité cuve 28 Litres - 1500 & 300 tr/min - 5400 W - 11,6 A - 400 V - 110 Kg
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Cutter et coupe-légumes à levier
	- Tout en inox sauf base de la goulotte en aluminium.
	- Bloc moteur et socle mobile en inox.
	- Toutes les pièces en contact alimentaire sont facilement démontables pour une hygiène parfaite.
	- Socle muni de roulettes pour un déplacement facile et permettant de recevoir des bacs standards 

parfaitement adaptés aux grands débits.
	- Goulotte à levier s’utilisant aussi pour les coupes spéciales et précises comme 

 tagliatelles de carottes ou julienne de concombres. 
	- Levier avec mouvement assisté.
	- 7 disques en dotation.
	- Goulotte cylindrique de Ø5,8 cm pour une coupe uniforme  

des produits longs.
	- Accepte jusqu’à 15 tomates ou 1 chou entier.

121669 L37xP32,5xH72 cm (sans socle) - Vitesse : 375/750 tr/min - 
3,6L - 1,1 kW - 400 V - 43,6 Kg

Coupe-légumes TM2
	- Fabriqué en fusion d’aluminium et acier inox.
	- Moteur ventilé.
	- Machine adaptée pour usage en continu.
	- Machine compacte idéale pour l’optimisation des espaces dans les cuisines.
	- Grâce au système de chute directe du produit, ce coupe-légumes peut couper des produits souples et  

  délicats comme la mozzarella et beaucoup d’autres fromages.
	- Haute sécurité garantie par 3 microinterrupteurs positionnés sur le levier, sur le couvercle et sur le bac.
	- Bac légumes avec aimant de protection.

121655 0,51 kW - 230 V - 300 rpm - 17,5 Kg  
Dimensions A22,5-B19,5-C25,5-D28-E51-F-G51-H77 cm
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121076 Capacité 35 Litres - 230-400V/50Hz - watt 1102 - Hp 1,5 - Tours r.p.m. 275 - 20 Kg 
jA: 29,5 - B:33,7 - C: 56 - D: 65 - E:104 cm

Eplucheuses
	-  Corps en acier inox AISI 304.
	-  Transmission par courroie dentée.
	-  Moteur ventilé haut débit. Machine adapte pour usage en continu.
	-  Plateau abrasif en acier inox avec bossages.
	-  La surface des parois abrasives peut être aisément changée par l’operateur.
	-  Cuve et plateau abrasif aisément amovible sans outils et lavables dans le lave-vaisselle (breveté).
	-  Vidange des pommes de terre automatique.
	-  Sortie de vidange en acier inox avec fixation rapide e fermeture étanche.
	-  Pieds en acier inox réglables et fixables au sol.
	-  Simple entretien avec accès direct aux éléments électriques sans devoir basculer la machine.

®
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121511 1,5 kW - 1400 tr/mn - 35 Kg - Dim. A22,8-B47,5-C33-D52,8-E51,8-F73 cm

121510 L43xP310xH29 cm - 0,38 kW - 8 Kg  
- Dimensions bouche: 11x6,5 cm

Rapes à fromages ®
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1 121348 L tube 19 cm - 270 Watts - 230 V - 1,5 Kg
2 121315 L tube 24 cm - 290 Watts - 230 V - 1,5 Kg

Mixeur plongeant petites 
préparation
	- Bloc moteur en inox.
	- Forme de la poignée particulièrement étudiée pour une bonne préhension 

  de l’appareil et un travail sans fatigue.
	- 2000 à 12500 tr/mn en fonction mixer.
	- 350 à 1560 tr/mn en fonction fouet.
	- Couteau et tube démontables pour une hygiène parfaite, dispositif breveté  

  Robot-Coupe, tube, cloche, couteau en inox pour une longévité accrue.
	- Cloche démontable.
	- Couteau inox surmoulé pour assurer une hygiène parfaite et prévu pour  

   réaliser des soupes, veloutés, coulis et sauces.
	- Outil spécial Aeromix pour la réalisation d’émulsions minute aérées 

volumineuses avec une excellente tenue dans l’assiette.

1 121316 Capacité 30 Litres - L tube 30 cm - 350 Watts - 230 V - 3,1 Kg
2 121317 Capacité 45 Litres - L tube 35 cm - 400 Watts - 230 V - 3,3 Kg

Mixeur plongeant restauration
	- Bloc moteur en inox.
	- Appareil compact, léger, facile à manipuler.
	- 2300 à 9600 tr/mn en fonction mixer.
	- 500 à 1800 tr/mn en fonction fouet.
	- Cloche et couteau en inox démontables pour  

   un nettoyage et un entretien facilités.

MIXEURS PLONGEANTS
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121027 L35,1xP39,1xH42,4 cm - Dim. Plateau 24x33,7 cm - 4,2 Kg

Balance alimentaire électronique
	- Balance électro avec afficheur (poides+unité+prix) 30Kg

121125 Dim. plateau L36,5xP67n7xH84,8 cm - Affichage 6 digit LCD  
- Nbre de division 3000 oiml - 9 Volt

Balance de table 150 Kg
	- Portée 150 Kg, précision 15 g.
	- Plateau en inox

121028 Dim. plateau L23xP18 cm - Nbre de division 6000 oiml  
- Protection IP65

Balance alimentaire 
compacte
	- Portée 15 Kg, précision 5 g

PESAGE
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Hâchoirs Colorado
	- Corps de la machine entièrement en acier inox AISI 304.
	- Puissants moteurs IP55 autoventilés pour une utilisation en continu.
	- Réducteur à bain d’huile avec engrenages rectifiés.
	- Réducteur avec double système de protection contre les liquides.
	- Fixation bouche rapide sans outils.
	- Groupe de hâchage entièrement en acier inox facilement et  

  complètement démontable pour nettoyage.

1 121199 1,47 kW - 230-400 V - Débit 300 Kg/1 heure  - Filières Ø4,5 mm - 32 Kg 
Dimensions A35-B26,4-C50-D43,7-E20,5-F43,2-G49 cm

2 121198 2,2 kW - 230-400 V - Débit 400 Kg/1 heure  - Filières Ø4,5 mm - 39 Kg 
Dimensions A40-B26,4-C61-D46,5-E19-F42,7-G53 cm

®

BOUCHERIE
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Hâchoir Nevada
	- Corps de la machine entièrement en acier inox AISI 304.
	- Moteurs puissants IP 55 autoventilés pour une utilisation continue.
	- Réducteur en bain d’huile avec engrenages rectifiés.
	- Réducteur avec double système de protection contre les liquides.
	- Fixation pratique de la bouche avec levier verrouillé (CE).
	- Groupe de hachage hautement performant entièrement en acier inox.
	- Col d’introduction carré offrant d’excellentes performances au deuxième passage.
	- Trémie amovible verrouillée (CE) avec col allant jusqu’à la zone de hachage.
	- Commandes inox IP 67 avec inversion (CE).

121207 L51,2xP39xH53,1 cm - 1,1 kW - 350 Kg/h - 36 Kg

®
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Hâchoir TCE
	- Fabrication en aluminium moulé sous pression et poli.
	- Moteur ventilé.
	- Réducteur hâche-viande à bain d’huile.
	- Bouche et hélice hâche-viande en fonte traitée pour usage alimentaire.
	- Plaque et couteau en inox.

121208
0,73 kW - 230-400 V - Débit pour 1 heure 150 Kg - Filières Ø4,5 mm  
- 18 Kg - Dimensions A22,5-B18,5-C43-D21,5-E14-F44,5-G52 cm
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121626 Capacité cylindre 8L - L cylindre 37 cm - Ø cylindre 16,5 cm - Course piston 42 cm   
Entonnoirs fournis Ø1-1,8-2,5 cm - Dim. A20-B43-C66-D22 cm - 19 Kg

Poussoir manuel
	- Corps et cylindre en inox AISI 304.
	- Cylindre solide radié avec double soudure sur le fond.
	- Piston en nylon alimentaire avec vanne de purge d’air.
	- Boîte engrenages en acier zingué.
	- Engrenages en acier trempé et rectifié.
	- Coulissement engrenages sur 4 coussinets hermétiques.
	- Système réduction à double vitesse.
	- En dotation: 3 entonnoirs en nylon alimentaire blanc.
	- Fixation en étrier.

®
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Scies à os
	- Machine aux lignes simples et robustes, sûres et faciles à utiliser.
	- Structure auto-portante réalisée en alliage d’aluminium anodisé, brillante, hygiènique et anti-corrosive.
	- Plateau, pousse-viande et équerre-guide en acier inox AISI 304.
	- Commande 24 V avec micro-interrupteur de sûreté sur la porte, centrale de contrôle redondante et frein moteur.
	- Simplicité et précision maximales de réglage aussi bien horizontal que vertical de la poulie supérieure.
	- Excellente adhérence de la lame à la poulie grâce au façonnage demi-courbe des poulies et à un réglage parfait.
	- Coussinets hermétiques sur poulie supérieure.
	- Moteurs asynchrones et ventilés puissants à 4 pôles avec déflecteur d’huile d’étanchéité.
	- Lames trempées d’1,6 cm pour couper  os, produits congelés et frais.

Nettoyage facile grâce à 2 détails de fabrication:
	- Toutes les parties électriques ont un degré de protection IPx5 ou supérieur.
	- En dévissant simplement deux poignées on peut enlever la lame,  

  la poulie supérieure et son support. On obtient ainsi une surface sans encombrements.

121179
SO1650  - Longueur lame 165 cm - Moteur 1ph HP1,5/1400 rpm - 3ph 2ph/1400 rpm - Poulie 21 
cm - Surface de travail 43x47,5 cm - Dim. A53-B60-C64-D95-E91,5-F25-G20 cm - 39 Kg

121173
SO1840 - Longueur lame 184 cm - Moteur 1ph HP1,5 - Poulie 25 cm - Surface de travail 43x47,5 
cm - Dim. A53-B60-C64-D95-E91,5-F25-G24 cm - 40 Kg

®
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Stérilisateur de couteaux
	- Réalisation en acier inox, fixation murale.
	- Portillons avec hublot en matière acrylique (anti-dispersion),  

  serrure à clés de série,avec dispositif micro-interrupteur de sécurité.
	- Support pour couteaux en acier chromé, amovible.
	- Stérilisation par lampes UV-C (ultraviolets), économique (longue durée).
	- Décontamination microbiologique (bactéries, virus, germes, etc.), assuré à 100%.
	- Minuterie de 0 - 2h.
	- Drainage inférieur (résidus d’eau sur les couteaux).
	- Appareil construit dans le respect des normes (CE) en vigueur.

121681 L48,2xP15,5xH61,3 cm - 0,02 kW - 230 V - 9,5 Kg

Machine sous-vide
	- Machine professionnelle de table servant à l’emballage sous-vide, concept innovateur,  

permettant une plus longue conservation des produits périssables.
	- Vaste choix couvrant tous les besoins de la gastronomie: boulangerie, fromagerie, 

  boucherie, ainsi que fruits et légumes etc.
	- Spécialement conçue pour les petites entités, encombrement limité.
	- Ergonomie, robustesse, et technologie de pointe sont leurs principaux atouts.
	- Chambre interne «emboutie» avec angles largement rayonnés.
	- Entretien aisé garantissant une hygiène parfaite.
	- Barre de soudure double amovible.
	- L’emballage sous-vide consiste à aspirer l’air contenu dans  

  un sachet ou dans un récipient quelconque afin de protéger  
  les aliments contre les effets néfastes de l’oxygène. Les aliments  
  sont conservés de manière naturelle et  
  gardent plus longtemps leur fraîcheur.

121085 L31,7xP43,8xH29,3 cm - 0,3 kW - 230 V - 32 Kg
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Machine sous-vide
	- Chambre à vide en acier inoxydable.
	- Barre de soudure amovible.
	- Pompe à vide capacité 16 m³/h.
	- Pompe à l’huile.
	- Durée du cycle 20-40 secondes.
	- Modèle de table avec châssis en acier inoxydable.
	- Couvercle transparent bombé.
	- Dimensions de la chambre : L42xP37xH13,5 mm.
	- Soudure rigoureuse de 3,5 mm.
	- Système de commande analogique.

121410 L48xP51,5xH44 cm - 1,1 kW - 230 V - 70 Kg

Machine sous-vide
	- Machine professionnelle sur socle, servant à l’emballage sous-vide, concept innovateur,  

  permettant une plus longue conservation des produits périssables.
	- Vaste choix, couvrant tous les besoins de la gastronomie, boulangerie, fromagerie, boucherie, ainsi que fruits et légumes
	- Idéale pour toutes activités nécessitant une production importante. Grâce à une conception moderne et fonctionnelle,  

  elles s’insèrent dans tous processus de production, garante de valeur ajoutée.
	- Ergonomie, robustesse, et technologie de pointe, sont leurs principaux atouts.
	- Chambre interne avec angles largement rayonnés, entretien aisé garantissant une hygiène parfaite.
	- Barre de soudure amovible.
	- Chambre à vide en acier inoxydable.
	- Barre de soudure amovible.
	- Pompe à vide capacité 63m3/h.
	- Durée du cycle 15-40 secondes.
	- Modèle sur socle avec châssis en acier inoxydable.
	- Couvercle transparent bombé.
	- Dimensions de la chambre: L60xP47,5xH20 cm.
	- Hauteur de travail 90 cm.
	- Double soudure.
	- Système de commande digital avec 10 programmes.

121131 L68xP63xH102 cm - 2,5 kW - 400-230 V - 181 Kg
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Machines sous-vide
	- Réalisation en acier inox.
	- Pompe autolubrifiante 26 L./min. 
	- Mise sous vide contrôlée par sensor.
	- Fonctionnement automatique. 
	- Tableau de contrôle avec display avec 3 LED.

1 121609 L49xP29,5xH18 cm - 0,3 kW - 230 V - 10 Kg
2 121629 L39xP26xH14 - 0,4 kW - 230 V - 6,5 Kg

2

1

®Filmeuses
	- Idéale pour l’emballage d’aliments tels que les viandes, fromages, pâtes, fruits et verdures fraîches;  

  le dispenser offre un service rapide et hygiénique en supermarchés, boucheries et gastronomies en général,  
  où le commerce de produits frais requiert un emballage journalier rapide et sûr.
	- Structure en acier inox.
	- Rouleaux et petites tiges en aluminium anodisé.
	- Coupe du film par fil chaud à basse tension.

1 121405 L46,5xP50xH29 cm
2 703057 L59xP72xH18,5 - 14,5 Kg - 0,115 kW
3 703056 Pour rouleau maxi - L59xP72xH18,5 - 14,5 Kg - 0,115 kW

2 3
1
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®

®

Scelleuse
	- Scelleuse facile et rapide à utiliser, indispensable dans la gestion des aliments.
	- Elle peut souder tous les types de sachets en plastique pour aliments sur 2 mm  

  d’épaisseur et sur une longueur de 30 ou 40 cm.
	- Le temporisateur situé sur le devant permet de  

  sceller des sachets de différentes épaisseurs.
	- Matériel à sceller: PPE, PP, LDPE, PVC

121406 L7,5xP55,5xH62 cm

Softcooker
	- Réchauffeur thermorégulé de haute précision.
	- Affichage de la température de travail.
	- 5 programmes mémorisables.
	- Structure en acier inox protégée IP X3.
	- Profondeur de travail max 16,5 cm.
	- Excellent fonctionnement jusqu’à 80L.
	- Dispositif de protection automatique en cas d’utilisation à sec.
	- Ventilateur de circulation pour favoriser un excellent mélange du produit.
	- Dispositif de blocage du moteur en cas de surtension et de surchauffe.

1 160783 L11xP26xH17+17 cm - 2 kW - 5 Kg
2 160784 Bac avec couvercle - GN 1/1
3 160780 Pacojet - L20xP36xH50 cm - 1 kW - 2000 tours/min - 13 Kg
4 160782 Récipient pour Pacojet

2

3

4

1



432 433

®

Snack

432

Friteuses
	- Construction en acier inox.
	- Panier renforcé.
	- Thermostat et sondes cut-off de sécurité  

   et bouton de remise à zéro.
	- Résistances cuirassées.
	- Corps réchauffant amovible et micro de sécurité.
	- Protection antichoc sur des résistances  

   facilement démontables.
	- Position d’égouttement pour panier.
	- Couvercle en dotation.

FRITEUSES

1
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3
4

1 131214 L18xP42xH36 cm - panier L22xP12xH10 cm - Capacité max: 3,2L - 4,5 Kg - 2,7 kW
2 131215 L27xP42xH36 cm - panier L23xP20xH10 cm - Capacité max: 5L - 7 Kg - 3,3 kW
3 131216 L27xP46xH36 cm - panier L25xP24xH10 cm - Capacité max: 6L - 9 Kg - 6 kW
4 131217 L53xP42xH36 cm - panier L23xP20,5xH10 cm - Capacité max: 5L - 15 Kg - 3,4 kW
5 131218 L27xP42xH36 cm - panier L23xP20,5xH10 cm - Capacité max: 5L - 7,5 Kg - 3,3 kW

2 5

Grills panini électriques nervurés
	- Facile à utiliser et à positionner, grâce à ses dimensions réduites,  

  il offre en peu d’espace une excellente surface de travail. 
	- Structure en acier inox.
	- Plaques en fonte avec traitement vitrocéramique: grande solidité et durée,  

  excellente conductivité thermique, extrêmement faciles à nettoyer.
	-  Plaques supérieures avec dureté réglable selon les exigences de l’opérateur.
	- Plaque supérieure autoéquilibrée.
	- Résistances blindées adhérentes aux plaques pour une excellente conductivité thermique.
	- Thermostat réglable jusqu’à 300 °C.

1 131624 2 faces nervurées - L26xP43,5xH23,5 cm - 1,55 kW - 13 Kg
2 131616 2 faces nervurées - L38xP43,5xH23,5 cm - 2,10 kW - 22 Kg
3 131618 4 faces nervurées - L51,5xl23,5xH43,5 cm - 3 kW - 30 kg

®

GRILLS PANINI ÉLECTRIQUES

2 31
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Crêpière double haut rendement, électrique
	- Production 2 x 60 pièces/h (cuisson 1 Minute).
	- Plaque en fonte émaillée.
	- Chauffage par résistances en spirale, blindées, en acier inox traitées «incoloy».
	- Régulation par thermostat de 0 à 300° C.
	- Livré avec une raclette en bois.

131156 Ø86x50xH24 cm - kW : 7,2 · Volt : 2x 230/1N 50-60Hz - 34 Kg

CRÊPIÈRES

Gaufrier électrique 2 pièces
	- Moule en fonte, assure une cuisson homogène, «Liège» est adapté pour la cuisson  

   des gaufres fraîches ou surgelées (type Mc Cain ou Avieta).
	- Chauffage par résistances blindées en acier inox traité «Incoloy».
	- Régulation de 0 à 300°C.
	- Goulotte périphérique amovible facilitant  

l’entretien (brevet exclusif).

131177 Ø30,5x44xH23 cm - kW : 1,5  
· Volt : 230/1N 50-60Hz - 19 Kg

GAUFRIERS
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Crêpière électrique
	- Production 60 pièces/h (temps de cuisson 1 Minute).
	- Plaque en fonte émaillée.
	- Chauffage par résistances en spirale, blindées, en acier inox traitées «incoloy».
	- Régulation de 0 à 300°C, par thermostat, voyant de contrôle.
	- Livré avec une raclette en bois.
	- Châssis en acier inoxydable.
	-  Appareil construit dans le respect des normes (CE) en vigueur.

131160 Ø40xH20 cm - kW : 3,6 · Volt : 230/1N 50-60Hz - 14 Kg

Toasteur à 2 pinces
	- Idéal pour chauffer pizzas, sandwichs et aliments précuits; cuisiner hamburger,  

  saucisses de Francfort, toast farcis et piadinas.
	- Entièrement fabriqués en acier inox.
	- Grilles facilement démontables pour le nettoyage.
	- Tiroir ramasse-miettes amovible.
	- Pinces en acier chromé en dotation.
	- Disponibles tant avec résistances et tubes en quartz qu’avec résistances blindées.
	- Minuterie de 1 à 15 minutes.
	- Option: déviateur exclusion résistance inférieure.

131685 4 toasts - L36xP26,5xH24 cm - 1,6 kW - 6 Kg

TOASTEURS

®
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®

®Toasteur à 3 pinces
	- Idéal pour chauffer pizzas, sandwichs et aliments précuits; cuisiner hamburger,  

  saucisses de Francfort, toast farcis et piadinas.
	- Entièrement fabriqués en acier inox.
	- Grilles facilement démontables pour le nettoyage.
	- Tiroir ramasse-miettes amovible.
	- Pinces en acier chromé en dotation.
	- Disponibles tant avec résistances et tubes en  

  quartz qu’avec résistances blindées.
	- Minuterie de 1 à 15 minutes.
	- Option: déviateur exclusion résistance inférieure.

131686 6 toasts - L47,5xP26,5xH24 cm - 2,9 kW - 7,5 Kg

Toasteur à pinces 12Q
	- Idéal pour chauffer pizzas, sandwichs, aliments précuits, cuisiner hamburger,  

  saucisses de Francfort, toasts farcis ou piadinas.
	- Entièrement fabriqués en acier inox.
	- Grilles facilement démontables pour le nettoyage.
	- Tiroir ramasse-miettes amovible.
	- Pinces en acier chromé en dotation.
	- Minuterie d’1 à 15 min.

131687
12 toasts - 3 kW - 230 V - Résistance Quartz -  Dim interne 35,5x24 cm 
Dim. A47,5-B26,5-C41-D36,5 cm - 9 Kg
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Toasteur 
	- Eléments chauffants performants et à basse consommation d’énergie.
	- Possibilité de griller de grosses tranches (25 mm).
	- Sélecteur pour fonctionnement partiel.
	- Minuterie avec dispositif d’alarme sonore et lampe témoin.
	- Levier pour la rentrée ou sortie des tranches (permettant aussi de les maintenir au chaud, après utilisation).
	- Tiroir recueille-miettes incorporé, facilitant l’entretien.
	- Châssis en inox-aluminium poli.
	- Appareils construits dans le respect des normes CE en vigueur.

131675 Électrique 4 tranches (LxPxH) : 360x220xh210 mm  
- kW : 2,3 - Volt : 230/1N 50-60Hz

Toasteur 
	- 6 zones de chauffe (19x150xh180mm).
	- Sélecteur pour fonctionnement partiel (2, 4 ou 6 zones).
	- Eléments chauffants performants et à basse consommation d’énergie.
	- Possibilité de griller des grosses tranches (18 mm).
	- Minuterie (0-15min) avec lampe témoin de chauffe.
	- Levier pour sortir les tranches.
	- Tiroir recueil miettes incorporé, facilitant l’entretien.
	- Construction entièrement acier inox.
	- Pieds en caoutchoucs.
	- Appareils construits dans le respect de normatives (CE) en vigueur.

131675 à 6 Tranches mm (LxPxH) : 480x200xh240 - kW : 3 - Volt : 230/1N 50Hz
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Salamandres mobiles
	- En acier inoxydable.
	- Hauteur de la surface de chauffe ajustable.
	- Facile à nettoyer.
	- Grill en acier galvanisé.
	- Éléments de chauffe anti-chocs.
	- Sorties de ventilation.
	- Symosthats électroniques.

1 131650 L40xP54,5xH51 cm - 1,7 kW - 39 Kg - A: 33 - B: 40 
- C: 40 - D: 54 - E:51 - F:30 - G: 24 cm

2 131692 L60xP54,5xH51 cm - 3,4 kW - 56 Kg - A: 51 - B:40 - 
C:60 - D:54 - E: 51 - F: 30 - G: 24 cm

2

1

SALAMANDRES

®
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Micro-ondes GN 2/3
	- Puissance de sortie (rendue) 1,4 kW.
	- 1 magnétron (sous la sole du four), pour usage professionnel.
	- Panneau de commande digital: 5 niveaux de puissance, minuterie (de 0 à 60 min) avec signal sonore  

  fin de cycle (10 présélections de 0:10 sec à 5:00 min) ainsi qu’une touche «x2».
	- Portions multiples, touches Stop & Start et display d’affichage.
	- Dispositif d’autodiagnostic en cas d’anomalies.
	- 100 programmes «mémorisables».
	- Accepte des plats GN 2/3, 1/2, 1/3, 1/4 et assiettes jusqu’à ø35 cm. 
	- Dimensions internes : L37xP38,5xH23 cm.
	- Éclairage à l’intérieur du four.
	- Sole du four fixe en vitrocéramique.
	- Porte vitrée en acier inox.
	- Fermeture automatique et ouverture facile.
	- Poignée ergonomique très robuste.
	- Refroidissement du magnétron grâce à un ventilateur de type «Axial»,  

  grille d’aération frontale (en-dessous de la porte). 
	- Intérieur et extérieur en acier inox.
	- Acoustique environnementale: 66 dBA. 
	- Cordon d’alimentation (1,5 m) avec fiche Schuko. 

Attention: 
Ne pas utiliser de récipients métalliques ou en acier.

703769 L55,3xP48,8xH34,3 - 1,9 kW - 34L - 22,4 Kg - 230 V /1N 50 Hz

FOUR MICRO-ONDES
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Caféterie

Cafetière à filtre  
papier  
	- Tension : 220 volt 
	- Durée d’écoulement : 8 min 
	- Température de conservation 84-86°C

1

MACHINES À CAFÉ
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1 120234 - Capacité horaire café 18 L - Puissance 2,25 Kw  
- Dimensions L20,5xP38xH(48-62,5) cm

2 120236 - Capacité horaire café 28 L - Puissance 3,5 Kw  
- Dimensions L42x<P38xH(46-62,5) cm

2

Machines à café professionnelles
	- Chauffage électrique exclusivement.
	- Pompe volumétrique intégrée.
	- Chaudière en cuivre.
	- Gestion du chauffage de la chaudière par système P.I.D.
	- Dosage volumétrique.
	- 2 manomètres, pression chaudière et  pression pompe.
	- 1 sortie eau chaude et 2 sorties vapeur.
	- Remplissage automatique de la chaudière.
	- Protection du thermoplongeur par klixon de sécurité

1 120330 2 groupes compact - L70,4xP51,2xH50 cm - 11L - 3,5 kW - 230 V - 59 Kg

2 120331 3 groupes standard- L91,9xP51,2xH50 cm  - 18L - 4,7 kW - 230 V - 75 Kg

2
1
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Laitières
	- Apte à la mise et au maintien en température du 

lait, du chocolat au lait et du vin chaud.
	- La laitière MWR est équipée de deux anses  

  et peut donc facilement être déplacée. 
	- Disponible en 5, 10 ou 20L.
	- Température de conservation réglable 

   jusqu’à env. 85°C.

Moulin à café
	- Permet de fournir la dose de café moulu au moment  

  de l’utilisation.
	- Il n’y a pas de stockage de café moulu et ainsi la fraicheur  

  du café est préservée.
	- D’autre part les doses 1 tasse et 2 tasses sont dissociées,  

  ce qui permet un ajustement parfait des  
  doses à la capacité des filtres, 1 et 2 tasses, utilisés.
	- Il existe également une fonction « Continu » qui permet de  

  piloter à vue le remplissage du porte filtre.
	- Contrôle du temps de mouture par microprocesseur.
	- Régularité des doses.
	- Display pour lecture des compteurs et des réglages de doses.

120393
Productivité: 7 Kg/h -  
L25xP35xH56 cm -0,35 kW - 11,5 Kg
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1

1 120603
Capacité 6,5L (50 tasses) - Qté min de prod. 3,2L (25 tasses) - Capacité horaire 10L (80 tasses)  
Durée prép. max 25 min - 230 V - 1,5 kW - Dim. Ø23xH48 cm - H. robinet 11,5 cm - 3,5 Kg   
Filtre papier Ø19,5 cm

2 120604
Capacité 12L (96 tasses) - Qté min de prod. 6L (48 tasses) - Capacité horaire 15L (120 tasses)  
Durée prép. max 47 min - 230 V - 1,5 kW - Dim. Ø27,5xH54 cm - H. robinet 14 cm - 4,9 Kg   
Filtre papier Ø23 cm

3 120550
Capacité 15L (120 tasses) - Qté min de prod. 7,5L (60 tasses) - Capacité horaire 15L (120 tasses)  
Durée prép. max 60 min - 230 V - 1,5 kW - Dim. Ø27,5xH60 cm - H. robinet 14 cm - 5,2 Kg   
Filtre papier Ø23 cm

Percolateurs Percostar
	- Les percolateurs Percostar sont des machines à café semi-automatiques qui fonctionnent suivant le principe   

  de la percolation. Cela explique qu’il soit possible de produire une grande quantité de café en un temps relativement court. 
	- Le café est maintenu au chaud tant que l’appareil est branché. 
	- Les percolateurs étant à remplissage manuel, ils sont donc transportables et peuvent être utilisés dans  

  n’importe quel endroit dôté d’une prise électrique.
	- En inox, ils sont équipés d’une sécurité contre la chauffe à sec, d’un couvercle répartiteur pour une meilleure utilisation de  

  la mouture, d’une jauge et d’un robinet anti-goutte.

21 3

1 120203 Ø50,1xH34,6 - 20L - 220 V - 3,2 kW - Temps de chauffe (approximatif): froid 45 min / chaud 36 min
2 120204 Ø42,4xH27,4 - 10L - 220 V - 3,2 kW - Temps de chauffe (approximatif): froid 37 min / chaud 30 min
3 120205 Ø42,8xH20,6 - 5L - 220 V - 3,2 kW - Temps de chauffe (approximatif): froid 18 min / chaud 15 min

2 3
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Extracteur de jus automatique
	- Évacuation des résidus dans le bac. 
	- Livré avec un bac à résidus de grande capacité (6,5L) et translucide pour visualiser le taux de remplissage.

 Puissant et silencieux:   
	- Le moteur industriel puissant et robuste tourne à 3000 tr/mn. ce qui limite l’oxydation des jus. 
	- Les jus ainsi obtenus sont très homogènes et savoureux.
	- Le faible niveau sonore autorise l’utilisation de la machine face au consommateur.

 Pratique:  
	- Le ramasse-gouttes retient jusqu’à 30 cl de liquide pour un plan de travail toujours propre.
	- Bac à résidus de grande capacité.
	- Le bac translucide s’emboîte parfaitement sous la goulotte d’éjection pour  

  éviter les projections sur le plan de travail.

120055 Vitesse 3000 tr/mn - 0,7 kW - 230 V - 10,9 Kg

120056 Vitesse 3000 tr/mn - 230 V/50/1 - 15,4 Kg 
1000 Watts - Dimensions 23,5 x 53,8 x 59,6 cm

MACHINES POUR BAR

Trou à réaliser dans la table : Ø 100 mm
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Dragone
	- Créé pour répondre aux besoins spécifiques des bars modernes,  

  ce blender est parfait pour la préparation de smoothies, jus de fruits ou de légumes.
	- Moteur de ventilation puissant.
	- Contenant transparent solide d’une capacité d’1,5L lavable au lave-vaisselle.
	- Couvercle en caoutchouc étanche avec ouverture d’alimentation pour  

  rajouter des ingrédients pendant le mixage.
	- Niveau sonore bas.
	- 4 lames aisément détachables pour un nettoyage optimal.
	- Micro-switch de sécurité sur le couvercle.

120308 A : L21,3x B : P20x C : H41,6 cm - 0,4 kW  
- 230 V - 16 000 tr/mn - 3 Kg

®
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120020
Contrôles: 2 Vitesse / Timer / Pulse -120V Caractéristiques: 
~ 120V, 60 Hz, 6 ampères
230V Caractéristiques: 220 V-240 V ~, 50-60 Hz, 600W

120021 120V Caractéristiques: ~ 120V, 60 Hz, 13 ampères
Moteurs: 3 CV - Poids: 13,9 lbs / 6,3 kg (expédition)

Blender professionnel
Onde breveté ~ système Action®
1 puissant moteur Hp
Minuteur; deux vitesses, le pouls
48 oz / 1,4 L récipient de polycarbonate
embrayage d’entraînement en métal durable
Disponible en 120V et 230V

Blender professionnel
Standard: appareil est livré avec une base, un récipient 1.8L / 64  
oz (conteneur de remplacement: 6126-650)
Commandes: Haut / Bas impulsion, la temporisation



448 449

120022

Commandes: Haut / Bas / option Pulse - 120V  
Caractéristiques: ~ 120V, 60Hz, 3.5 A - 230V Caractéris-
tiques: 220 V-240 V ~, 50-60 Hz, 450W - Moteur: 3/4 HP  
pic puissance d’entrée

Blender professionnel
3/4 puissance de pointe 
Lames en acier inoxydable durables
interrupteurs à bascule
32 oz / .95L récipient en acier inoxydable
embrayage durable
Capteur de tampon de pot

120023
120V Caractéristiques: ~ 120V, 60Hz, 6 Ampères  
- 1 puissant moteur Hp - 48 oz / 1,4 L bocal en  
polycarbonate résistant à la rupture

Blender professionnel
L’unité vient avec une base, un récipient en polycarbonate, 
coupelle de dosage, le couvercle
Contrôles: interrupteurs à bascule, à vitesse variable
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120414 0,12 kW - 0,16 Hp - 230 V - 14.000 tr/mn - Capacité verre 0,9L   
Dim. A15-B19,5-C53 cm - 3 Kg

Milkshaker Sirio 1
	- Machine pour les boissons frappées, caractérisée par des lignes souples et précises. 
	- Étudiée pour un usage professionnel en respectant les normes de sécurité européennes et nord-américaines.
	- Corps de la machine chromé, colonne en aluminium extrudé et base moulée sous pression pour  

  une excellente stabilité de la machine, le tout sans angles et jonctions pour faciliter le nettoyage.
	- Moteur puissant et ventilé.
	- Bol de 900 ml en acier inox.

120422 L30,8xP21,8xH35,4 cm - 0,18 kW - 220 V - 1800 tr/mn - 5 Kg

Mixeur à agrumes
	- Base en alliage aluminium.
	- Bol en polycarbonate incassable.
	- Moteur ignifugé.
	- Débit 32L/h.

®
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Presse-agrumes
	- Presse-agrumes professionnel au design agréablement  

  arrondi approprié pour un usage intense dans tous  
  les bars qui ont besoin d’un travail simple et intuitif.
	- Corps de la machine blanc et chromé,  

  sans angle et jonction pour faciliter le nettoyage.

120314 L21xP21xH31 cm - 0,15 kW - 3,5 Kg

®

Presse oranges automatique
	- Production: 20/25 oranges (diamètre maximun 85 mm) par minute.
	- Rampe de chargement et bac de récupération livrés de série.
	- Réalisation en matériaux «alimentaires»  

  ne subissant aucune altération au contact du jus d’orange.
	- Conçu pour un entretien facile, extérieur et intérieur. 
	- Arrêt automatique.

120627 L46xP33xH73,5 cm - 0,15 kW - 230 V - 34 Kg

Presse-agrumes avec levier
	- Levier supérieure et ogive en acier inox AISI 304.
	- Toutes les parties en contact avec les agrumes sont démon-

tables sans outillage, facilitant ainsi l’entretien.
	- Livré avec 1 gobelet en polycarbonate.
	- Moteur 1300 rpm équipé d’une protection thermique.
	- Interrupteur on/off.
	- Esthétique: orange.
	- N.B.: durée de service en continu 30 min.

170564 L18xP28xH36 - 0,3 kW - 230 V - 10 Kg
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